

B 11878

153

A KOLOZSVÁRI MAGYAR KIRÁLYI

F E R E N C Z J Ó Z S E F

TUDOMÁNYEGYETEM

A L M A N A C H J A

É S

T A N R E N D J E

A Z M C M I V — V - I K T A N É V

I. F E L É R E .



KOLOZSVÁR

NYOMATOTT AJTAI K. ALBERT KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

1904.

378.4 (K 39.2.1) n 1904 (054) (075.3)

ALMANACHJA  
TUDOMÁNYEGYETEM



B 11878

## Történelmi visszatekintés.

Erdélyben egy felsőbb tanintézet felállításának első tervezése eddig ismeretes adatok alapján János Zsigmond választott magyar király és első erdélyi fejedelem korára vihető vissza. Ez országrésznek Magyarországtól különválása következtében önálló állammá constituálása, az ifju állam egészséges közélet, eszélyes és tapintatos kormányzata, ugyszintén a protestantismus által keletkezett egyházi mozgalmak nyugati civilisatiót terjesztő hatása: jótékony befolyást gyakoroltak az eddig pangásban sinylődött tanügyre. János Zsigmond s vele az ország törvényhozása, felfogva a kor szellemét, a tanügy rendezésére minden lehetőt megtettek. Az 1556. novemberi kolozsvári, az 1557. február 6-iki fejevári és június 1-sői tordai országgyűlések végzése következtében, az eltörölt zárdák és káptalanok helyére Kolozsvárt főiskola, Vásárhelyt, Nagy-Váradon virágzó gymnasiumok állittattak; 1560-ban Fejevárt felállittatott a második és akkor jóhirü főiskola, melynek igazgatására János Zsigmond előbb Ramus Péter párisi akadémiai tanárt, s ez nem jövéen el, később a nagytudományu Gyulai Pált hívta meg. Ez időtájt állította fel Nagy-Enyeden is az iskolát. Az 1565. január 22-iki kolozsvári országgyűlés a fejevári iskola megépítéséről és tudós emberek tartásáról gondoskodott, úgy akarván megépíteni a fejevári iskolát, »hogy országul abban (a király) ő Felségével egyetemben kedveskedhessünk.«<sup>1</sup> János Zsigmond a tanügy rendezésére nézve tett alkotásai betetőzéseül egy felső tanintézet felállítását is tervbe vette. Udvari orvosát, Blandrata György tudort, 1567-ben külföldre küldötte az ottani egyetemek tanulmányozására. Többek közt Celi, baseli egyetemi tanárhoz levelet

<sup>1</sup> Lásd gr. Kemény József: Codex Art. dietalium Tom. I. 142—144. II. és 247. 266. l. Továbbá János Zsigmond életírását Jakab Elektől. Keresztény Magvető 3. kötet 274—275. l. János Zsigmond a tudós Gyulai Pál feljegyzése szerint azon ígéretet tette, »hogy úgy visel gondot az iskolákra, hogy nem kelletik gyermekeinket más országba tanulságért küldenünk.« (Kol. Monost. Konvent. Levélt. Lib. 1569—70-ről. N. V. P. 175.)

intézett, melyben tanácsát kéri ki: »Cum Auspice deo optimo maximo — így szól a levél érintett helye — Academiam in hoc Regno nostro instituere velimus, ut solidiora fundamenta literarium studiis jacere possimus, opera et consilio vestra uti statuimus.«<sup>1</sup>

Ez akadémiát a fejedelem a Gyulafehérvár közelében levő szép fekvésű s általa fallal körülvétetni terveztetett Szászsebesen akarta — talán atyja ott történt halála kegyeletes emlékére — fölépíteni és berendezni.<sup>2</sup> Szászsebes várfalai felépítésére a kellő intézkedéseket az 1571. január 6-iki vásárhelyi országgyűlésen meg is tette,<sup>3</sup> de az akadémia felállításában kora halála meggátolta.

János Zsigmond tervét fejedelmi tanácsosa s fejedelemségében utóda, Báthori István, lengyel király korában létesítette. Nem azon szabadelvű alapokon, mint ő tervezé, mert Báthorinál az akadémia megalkotása inkább csak eszköz volt arra a politikai célra, hogy általa a pápa kegyébe s ezáltal Magyarország koronájához jusson. Mint lengyel király, 1579-ben Possevin Antal híres jezsuita ösztönzésére Kolozsvárra, az ország megkérdezése nélkül, 12 jezsuitát küldött, kiknek a kolozsmonostori apátságot két faluval átadta. Az 1581. május 1-sői kolozsvári országgyűlés a jezsuiták beplántálása ellen végzést hozott. Tizenkét nappal később ugyancsak Possevin ösztönzésére megalapította a kolozsvári gazdagon dotált akadémiát, melyet a jezsuiták kezére bízott s mely a hittudományi, bölcsészeti és jogi karokból állott.

Ez akadémia már alkotása által magában hordá a feloszlás elemeit. A jezsuiták — mint mindenütt — itt is a politikába bocsátkozván az 1588. október 20-iki nagy-enyedi partialis és a december 8-iki medgyesi generalis congregatio a jezsuiták kitiltására törvényt hozott. Ez idő óta az akadémia sorsa a jezsuita-rend sorsához volt kötve; évek során szünetelt és újra megnyílt, mignem 1603-ban a jezsuiták kiűzetvén, a szerzet farkasutczai kolostora földig leromboltatott Kolozsvár polgársága és Székely Mózes megszálló hadserege által. Básta 1604-ben visszahozta ugyan őket, de az akadémia újabb meg-

<sup>1</sup> Lásd az 1567. június 22-én kelt levelet, közölve a sárospataki füzetek V. évfolyam 839. l.

<sup>2</sup> Lásd Bethlen Farkas közlését az egykoru Brutus után Wolfg. de Beth. Histor. Tom. II. 230. l.

<sup>3</sup> Lásd gr. Kemény: Codex Art. diet. Tom. I. az országgyűlési végzés 3-ik cikkét.

nyitásáról s rendszeres tanításról, az akkori viszonyok természetéből kifolyólag, szó sem lehetett.

A XVII-ik században a gyulafehérvári Bethlen-féle és a kolozsvári felekezeti főtanodák képezték az ország első tanintézeteit. Egy felsőbb tanintézet erősen érzett szükség volt akkor Erdélyben, mely nélkül is nemzet ez föld hátán — Apáczai Cséri János szerint — a miénknél inkább nem szükölködött. E szükség érzete indította a tudományos hirnevéről és műveiről ismeretes Apáczai Cséri Jánost, hogy 1658. végén tervet nyújtson be Bartsai Ákos fejedelemhez: »a magyar nemzetben immár az akadémia felállításának módja és formája« felől,<sup>1</sup> mely »*pia consultatoria*« nézve Bod Péter Apáczairól irt sorai rövid megjegyzéseivel elmondhatni: »de az ország akkor a törökök, tatárok által elpusztított, ő is meghalt, Bartsai Ákos s megöletett s a jó igyekezet is füstbe ment.«

A Báthori-féle egyetem alapjául adományozott s annak megszüntével a pura fiskálítások közé iktatott javak I. Lipót alatt a jezsuitáknak 1693-tól kezdve használatába s majd 1694-ben tulajdonába újlag visszabocsáttatván, 1694-ben a szerzet nem ugyan mint egyetemen, hanem mint főtanodán, 1698. óta a bölcsészeti tanfolyamot is rendszeresítve, a tanítást megkezdte s folytatta 1773-ig midőn Mária Theresia a jezsuita-rendet teljesen feloszlatta.<sup>2</sup>

A jezsuita-rend feloszlata által a koronára szállott javadalmak odafordításával, 1774-ben Kolozsvárt Mária Theresia erdélyi összes alattvalói számára újból egyetemet állított fel, melyben a jogi, bölcsészeti és orvos-sebészeti tudományok voltak képviselve. — A felekezetnélkülivé szánt s kedvező auspiciumok között megnyílt főtanintézet később mind alább szállott. II. József alatt akadémiává, I. Ferencz alatt kir. Lyceummá törpült. 1822-ben a róm. kath. püspök igazgatása alá került, 1851. óta róm. kath. gymnasiumnak nevezik, tehát egyetemi feladatát és jellegét elvesztette. Romjait még csak a folyton fennállott orvos sebészi intézet jelezte. 1863-ban a kir. jogakadémia ismét felállítatván s 1866-ban az négyévi jogtanfolyamuvá tétetvén, -- habár nem a Mária Theresia-féle alapon, -- úgy tetszett, mintha az egykori egyetemi romok megelevenülnének s az egyetem újra életre kezdene támadni. A sejtalem 1867-ben a koronázás és

<sup>1</sup> Lásd Szabó Károly közlése után Akad. Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből III. kötet II. sz. 1—18. l. Pest, 1872.

<sup>2</sup> Lásd magyar kir. jogakadémiák és joglyceumok története 179—181. lap. Pest, 1873.

felelős magyar ministerium megalakulása s a boldogult-emlékü br. Eötvös Józsefnek vallás- és közoktatásügyi miniszterré lett kineveztetése után mind kifejezettebb alakot nyert, mert már 1868-ban február 8-án 14.195. sz. alatt kelt rendelettel felszólította a vallás- és közoktatásügyi minister úr a kolozsvári kir. jogakadémiát és orvos-sebészeti intézetet aziránti véleményezésre: mikép lehetne nevezett intézeteket *egyetemmé alakítani*. A véleményezés azon év márczius 28-ról felterjesztetett az illető miniszter úrhoz, a ki az úttörő lépéseket a törvényhozásnál megtette, 1870. ápril 7-én törvényjavaslatot adván be e tárgyban a képviselőházhoz. A javaslatot a képviselőház egy e tárgyban kinevezett bizottságnak adta át, a hol az darabig szünetelt.

Br. Eötvös miniszter közbejött halálát csapásnak vélte mindenki a kolozsvári egyetem ügyére. Azonban utóda, dr. Pauler Tivadar kezében előre nem vélt gyors fejlődést nyert. Már 1872-ben kimondta Ő Felsége Ferencz József magyar király Schönbrunnban május 29-én kelt legfelsőbb rendeletével azon legfelsőbb beleegyezését, hogy a magyar vallás- és közoktatásügyi miniszter a kolozsvári tud. egyetem felállításáról szóló törvényjavaslatot a jövő országgyűlésnek bemutassa és hogy a törvényhozás utólagos hozzájárulása reményében a nevezett egyetem életbeléptetésére s már 1872/3. tanév kezdetén leendő megnyitására nézve mindennemű előintézkedések s ezekkel járó kiadások megtétethessenek. S midőn ezután csakhamar (junius 11.) gr. Lónyai Menyhért miniszterelnök, dr. Pauler Tivadar közoktatásügyi miniszter és Tisza Lajos közlekedési miniszter urak roppant ovátiók között Kolozsvárt megjelentek az egyetem megnyitása érdekében s az egyetemi tanári állásokra kiírt pályázati hirdetést is ugyanaz nap a hivatalos lap meghozta, a kolozsvári egyetem megalapítása bevégzett ténynek tekintetett. A kiírt 42 tanári állásra, jól értesült lapok hírei szerint, több mint 120 pályázó jelentkezett. Ő Felsége a vallás- és közoktatásügyi magyar kir. miniszter úr felterjesztése alapján, 1872. szeptember 29-ről kelt legfelsőbb elhatározásával 34 rendes, 5 rendkívüli tanárt nevezett ki az egyetem négy tudomány-karához.

Az azon évi szeptember 4-ére összehívott országgyűlés a Felség és ministerium tett intézkedéseit az október 12-én szentesített 1872. XIX. törvénycikk által helybenhagyta, a kolozsvári m. kir. tud. egyetem létét köztörvény oltalma alá helyezte s az egyidejű XX-ik törvénycikk pedig fennállása anyagi garantiáiról gondoskodott.

A kinevezett tanároknak okt. 15-re kellett Kolozsvárt megjelenni.

Miniszteri biztosnak a tanárok esküje bevételére s az akadémiai hatóságok szabályszerű megalkotásának vezérletére hidvégi gr. Mikó Imre ő nagyméltósága küldetett ki. Az eskütétel s az egyetemi hatóságok megalakulása október 19-én ment végbe, s az egyetem első rectorává választott Berde Áron ünnepélyes beigtatásával és az 1872/3-dik tanév megnyitásával, 1872. évi november 10-én a kolozsvári egyetem: Kolozsvár város és az erdélyi részek örömyilatkozatai és tüntetései között megnyilt.

---

1881. évi januárus hó 4-én kelt legfelsőbb elhatározásával Ó császári és apostoli királyi Felsége, a vallás- és közoktatásügyi miniszter úr ő nagyméltósága előterjesztésére, legkegyelmesebben megengedni méltóztatott, hogy ez egyetem részére a bemutatott tervezet szerinti alapító oklevél kiállittassék és kiadassék. Ezen alapító oklevél, hivatkozással az 1872. évi XIX. t.-cikkre, s az ezáltal felállított és az 1872/3. tanévben tényleg megnyilt kolozsvári m. kir. tudományegyetemnek az azon törvénycikkben megirt ideiglenes szervezetét s abban adott jogait és kiváltságait is megerősítvén s ezen tudományegyetemet minden jövendő időkre nézve megalapítottnak és megerősítettnek nyilvánítván, megengedi egyszersmind, hogy az jövőre *M. kir. Ferencz József tudományegyetem* címet viselhessen.

---

## 1872. ÉVI XIX. TÖRVÉNYCZIKK

*a Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetem felállításáról és ideiglenes szervezéséről.*

(Szentesítést nyert 1872. évi október hó 12-én. Kihirdettetett a képviselőházban 1872. évi október hó 12-én, a főrendek házában 1872. évi október hó 14-én.

### **MI ELSŐ FERENCZ JÓZSEF,**

**ISTEN KEGYELMÉBŐL AUSZTRIAI CSÁSZÁR, CSEHORSZÁG KIRÁLYA  
STB. ÉS MAGYARORSZÁG APOSTOLI KIRÁLYA,**

kedvelt Magyarországunk és társországai hű Főrendei és Képviselői közös egyetértéssel a következő törvényczikket terjesztették szentesítés végett Felségünk elé:

#### 1. §.

Kolozsvárott, a tanszabadság elvének alapján, magyar királyi tudomány-egyetem állittatik fel.

A kolozsvári kir. jogakadémia és az orvossebészi tanintézet megszüntettetnek.

#### 2. §.

Addig, mig az egyetemi oktatás külön törvény által nem szabályoztatik, a pesti magyar királyi tudomány-egyetemen jelenleg fennálló szabályok ezen egyetemre nézve is érvényesek, a mennyiben jelen törvény mást nem rendel.

A fentebb említett törvény meghozataláig megkivántató további szabályokat, az egyetem tudománykarainak meghallgatásával, az oktatásügyi miniszter bocsátja ki.

#### 3. §.

Ezen egyetem négy tudománykarra oszlik, u. m.:

1. A jog- és államtudományi;
2. Az orvosi;
3. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi;
4. A matematikai és természettudományi karra.



E két utóbbi karhoz kapcsolva gymnasiumi tanárképezde állittatik fel.

#### 4. §.

A tudománykarok belügyeikre nézve egymástól független, egyenjogu, önálló testületeket képeznek, önmaguk által évenként választott dékánjaik elnöklete alatt.

#### 5. §.

A tudománykarok fölött áll az egyetemi tanács, melynek köréhez az egyetem testületi, közigazgatási és a karok egyéb közös ügyeinek tárgyalása és intézése tartozik. A tanács elnöke: az egyetem rectora.

#### 6. §.

A rendes és rendkívüli tanárok, a tanítók és tanársegédek rendes évi fizetést huznak. A magántanárokat csak az előadásaik után járó tandíj illeti. A közoktatásügyi miniszter azonban jeles magántanároknak, kik oly tantárgyat adnak elé, melynek előadása a felsőbb tudományos oktatás érdekében óhajtandó, de kik tantárgyuk természeténél fogva csak kevés hallgatóra számithatnak, vagy kiknek a tanári pályán megtartása kívánatos, az illető kar meghallgatása után bizonyos időszakra kivételkép díjt rendelhet.

#### 7. §.

Ezen egyetem első szervezése alkalmával a rendes és rendkívüli tanárokat a közoktatásügyi miniszter előterjesztésére Ő Felsege a király, a magántanárokat, a tanársegédeket és tanítókat pedig a közoktatásügyi miniszter nevezi ki.

A későbbi kinevezéseknél a közoktatásügyi miniszter a rendes és rendkívüli tanárookra és tanítókra nézve, az illető kar meghallgatása után, a tanársegédekre nézve pedig annak javaslata alapján teszi előterjesztéseit, illetőleg kinevezéseit.

#### 8. §.

Magántanári előadások tartására a közoktatásügyi miniszter úr által oly egyének jogosittatnak, kik ezen egyetemenél magántanárságra az illető tudománykar által képesítetteknek nyilvánittattak, vagy a tudomány művelésében szerzett érdemeik által képességüket nyilvánosan bebizonyították.



Ha azonban a magántanár két év alatt meg nem kezdi előadásait, vagy azok megkezdése után két éven át legalább fél tanévig előadást nem tart, magántanári jogosultsága megszűnik.

A magántanárok a rendes és rendkívüli tanárokkal egyenlő érvényű előadás-látogatási bizonyítványokat állítanak ki.

#### 9. §.

Az egyetem megnyitása alkalmával a tandíjakat, a fennálló viszonyok figyelembe vételével, a jövőben pedig úgy a tan-, mint a szigorlati díjakat is, a tudománykarok meghallgatása után, a közoktatásügyi miniszter állapítja meg.

A tudománykarok a tan- és szigorlati díjakat szegény hallgatóknak elengedik.

#### 10. §.

Ezen egyetem az 1872/3-ik tanév kezdetével megnyitattik, s a kormánynak az egyetem szervezetére nézve tett eddigi intézkedései jóváhagyatnak.

#### 11. §.

E törvény végrehajtásával a közoktatásügyi miniszter bizatik meg.

---

*Mi e törvényczikket s mindazt, a mi abban foglaltatik, összesen és egyenként helyesnek, kedvesnek és elfogadottaknak vallván, ezennel királyi hatalmunknál fogva helybenhagyjuk, megerősítjük és szentesítjük, s mind Magunk megtartjuk, mind más hűveink által megtartatjuk.*

*Kelt Budán, ezernyolczszázhetvenkettedik évi október hó tizenkettedik napján.*

**FERENCZ JÓZSEF, s. k.**

(P. H.)

**Gr. Lónyai Menyhért, s. k.**

---

Ő CSÁSZÁRI ÉS APOSTOLI KIRÁLYI FELSÉGÉNEK  
MAGYAR VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISTERE

NAGYMÉLTÓSÁGÚ

**BERZEVICZY ALBERT**

V. B. T. T., A JOGTUDOMÁNYOK DOCTORA, ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ.

### Az eddigi rectorok:

- 187<sup>2</sup>/<sub>3</sub>. BERDE ÁRON.  
187<sup>3</sup>/<sub>4</sub>. {SCHULEK VILMOS.  
{MACHIK BÉLA.  
187<sup>4</sup>/<sub>6</sub>. FINÁLY HENRIK.  
187<sup>5</sup>/<sub>6</sub>. ENTZ GÉZA.  
187<sup>6</sup>/<sub>7</sub>. GROISZ GUSZTÁV.  
187<sup>7</sup>/<sub>8</sub>. GENERSICH ANTAL.  
187<sup>8</sup>/<sub>9</sub>. IMRE SÁNDOR.  
187<sup>9</sup>/<sub>80</sub>. BRASSAI SÁMUEL.  
188<sup>0</sup>/<sub>1</sub>. HALLER KÁROLY.  
188<sup>1</sup>/<sub>3</sub>. AJTAI K. SÁNDOR.  
188<sup>2</sup>/<sub>3</sub>. SZABÓ KÁROLY.  
188<sup>3</sup>/<sub>4</sub>. ABT ANTAL.  
188<sup>4</sup>/<sub>5</sub>. CSIKY VIKTOR.  
188<sup>5</sup>/<sub>6</sub>. MAIZNER JÁNOS.  
188<sup>6</sup>/<sub>7</sub>. SZAMOSI JÁNOS.  
188<sup>7</sup>/<sub>8</sub>. KANITZ ÁGOST.  
188<sup>8</sup>/<sub>9</sub>. KOLOSVÁRI SÁNDOR.  
188<sup>9</sup>/<sub>90</sub>. KLUG NÁNDOR.  
189<sup>0</sup>/<sub>1</sub>. SZÁSZ BÉLA.  
189<sup>1</sup>/<sub>2</sub>. KOCH ANTAL.  
189<sup>2</sup>/<sub>3</sub>. ÓVÁRI KELEMEN.  
189<sup>3</sup>/<sub>4</sub>. BRANDT JÓZSEF.  
189<sup>4</sup>/<sub>6</sub>. MELTZL HUGÓ.  
189<sup>5</sup>/<sub>6</sub>. MARTIN LAJOS.  
189<sup>6</sup>/<sub>7</sub>. FARKAS LAJOS.  
189<sup>7</sup>/<sub>8</sub>. LECHNER KÁROLY.  
189<sup>8</sup>/<sub>9</sub>. TERNER ADOLF.  
189<sup>9</sup>/<sub>1900</sub>. FABINYI RUDOLF.  
190<sup>0</sup>/<sub>1</sub>. VÁLYI GÁBOR.  
190<sup>1</sup>/<sub>2</sub>. LÖTE JÓZSEF.  
190<sup>2</sup>/<sub>3</sub>. SCHILLING LAJOS.  
190<sup>3</sup>/<sub>4</sub>. APÁTHY ISTVÁN.

# EGYETEMI TANÁCS.

---

## **Rector Magnificus:**

DR. KISS MÓR, (l. a 16. lapon).

## **Prorector:**

DR. APÁTHY ISTVÁN, (l. a 31. lapon).

## **Decanusok:**

DR. KLUPATHY ANTAL, a jog- és államtudományi kar decanusa (l. a 17. lapon).

DR. KENYERES BALÁZS, az orvosi kar decanusa (l. a 20. l.)

DR. PÓSTA BÉLA, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar decanusa (l. a 27. lapon).

DR. FABINYI RUDOLF, a matematikai és természettudományi kar decanusa (l. a 30. lapon).

## **Prodecanusok:**

DR. PISZTÓRY MÓR, a jog- és államtudományi kar prodecanusa (l. a 16. lapon).

DR. HOOR KÁROLY, az orvosi kar prodecanusa (l. a 19. lapon).

DR. VAJDA GYULA a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar prodecanusa (l. a 27. lapon).

DR. SCHLESINGER LAJOS, a matematikai és természettudományi kar prodecanusa (l. a 31. lapon).

---

# TUDOMÁNYKAROK.

---

## I. A jog- és államtudományi kar.

### **Decanus és elnök:**

DR. KLUPATHY ANTAL, (I. a 16. lapon).

### **Prodecanus:**

DR. PISZTÓRY MÓR, (I. a 17. lapon).

### **Kérdemesült tanárok:**

CSIKY VIKTOR, a jog- és államtudományok doktora, köz- és váltóügyvéd, az egyházjog és hűbérjog ny. r. tanára, az Erdélyi Róm. Katolikus Status igazgató-tanácsának tagja, a jog- és államtudományi karnak 1874/5-ik tanévben volt dekánja és 1875/6-ban prodekanja, az egyetem 1884/5-ik tanévben volt rectora s 1885/6-ban prorectora. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá kineveztetett 1872. szept. 29-én, nyugdíjaztatott 1899. okt. 20-án. Lak. Seprősen, Aradmegyében.

LINDNER GUSZTÁV, a jog- és államtudományok doktora kir. tan., h. ügyvéd, a magyar közjog, közigazgatási és pénzügyi jog ny. r. tan., a jog- és államtudományi karnak 1881/2-ik és 1895/6-ik tanévben volt dekánja, 1882/3-ban és 1896/7-ben volt prodekanja, orsz. képviselő. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1879. máj. 3-án, nyugdíjaztatott 1901. április 3-án. Lak. Nagy-Szebenben.

### **Nyilvános rendes tanárok:**

HALLER KÁROLY, minist. tan., a III. oszt. vaskorona-rend lovagja, az olasz kir. korona-rend tisztii keresztjének és a »díszérem 40 évi hű szolgálatért« tulajdonosa, a jog- és államtudományok doktora,

az ausztriai magánjog ny. r. tanára és a magyar magánjog jogosított tanára, a jog- és államtudományi karnak az 1873/4-ik és 1890/1-ik tanévben volt dekánja, 1874/5-ben és 1891/2-ben prodekánja, az egyetemnek 1880/1-ik tanévi rectora és 1881/2-ben prorectora, a jogtudományi államvizsgálati bizottság és a II. alapvizsgálati bizottság tagja. Kolozsvár szabad kir. város törvényhatósági bizottságának választott tagja, a kolozsvári katonai tudományos egyesület tiszteletbeli tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1872. szept. 29-én. Lak. *Majális-utca 9. sz.*

KOLOSVÁRI SÁNDOR, a jog- és államtudományok doktora, a magyar magánjog és bányajog ny. r. tanára, a prot. egyházjognak jogosított tanára, az I. alapvizsgálati és a jogtudományi államvizsgálati bizottság tagja és a kir. birtokrend. mérnökvizsgáló bizottság tagja, a jog- és államtudományi karnak 1876/7, 1885/6 és 1898/9-ik tanévi dekánja, 1877/8-ban, 1886/7-ben és 1899/900-ban volt prodekánja, az egyetemnek 1888/9-ben volt rectora és 1889/90-ben volt prorectora, a Magy. Tud. Akad. levelező tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1872. szept. 29-én. Lak. *Majális-utca 11. sz.*

ÓVÁRI KELEMEN, a jog- és államtudományok doktora, az egyetemes európai és hazai jogtörténet ny. r. tanára, köz- és váltóügyvéd, az I. alapvizsgálati bizottság másodelnöke és az államt. áll. vizsg. bizottság s Kolozsvár sz. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja, egyházi főgondnok, az 1880/1-ik, 1884/5-ik és 1899/900 tanévben a jog- és államtudományi kar dekánja, az 1881/2-ik, az 1885/6-ik és az 1900/1 tanévben volt prodekánja, az egyetemnek 1892/3-ik tanévben volt rectora és az 1893/4-ik tanévben prorectora, a M. Tud. Akad. lev. tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1872. szept. 29-én. Lak. *Monostori-út 9. sz.*

VÁLVI GÁBOR, a jog- és államtudományok doktora, a statisztika ny. r. tanára, a II. alapvizsgálati bizottság tagja és az államtudományi államvizsgálati bizottság másodelnöke, a jog- és államtudományi karnak 1878/9-ik és 1891/2-ik tanévben volt dekánja, 1879/80. és 1892/3-ban volt prodekánja, az egyetemnek 1900/1-ik tanévben volt rectora és 1901/2-ben volt prorectora. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1872. okt. 12-én. Lak. *Majális-utca 14. sz.*

FARKAS LAJOS, czimz. minist. tanácsos, a jog- és államtudományok doktora, a római jog ny. r. tanára, az I. alapvizsgálati bizottság

elnöke, a jog- és államtud. karnak 1877/8-ik, az 1887/8-ik és az 1900/1-ik tanévben volt dekánja, 1878/9-ben, 1888/9-ben és 1901/2-ben volt prodekánja, a jog- és államtudományi semináriumi állandó bizottság elnöke, a M. T. Akad. lev. tagja, az Erd. Róm. Kath. Status igazgató-tanácsának tiszt. előadója, az Erd. Róm. Kath. Irod. Társ. tiszt. v. tagja, egyházi főgondnok, a kolozsvári állami tanítónőképezde igazgató-tanácsának tagja, az egyetemnek 1896/7. tanévben volt rectora és 1897/8-ban proectora stb. Ny. r. k. tanárrá 1872. szept. 29-én és ny. r. tanárrá 1873. márcz. 12-én nevezetett ki. Lak. *Rózsá-utca 8. sz.*

WERNER REZSŐ, a jog- és államtudományok doktora, a bölcseleti jogtan, a jogtud. körisme és tételes nemzetközi jog ny. r. tanára, köz- és váltóügyvéd, a II. alapvizsgálati bizottság tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1888. auguszt. 17-én. Lak. *Biásini-szálloda, emelet I. ajtó.*

KISS MÓR, a jog- és államtudományok doktora, a pandekta jog ny. r. tanára, a nagyszebeni katonai tudományos egyesület tiszteletbeli tagja, Kolozsvár sz. kir. város törvényhatósági bizottságának, az I. alapvizsgálati, a jogtudományi államvizsgálati és az államtudományi államvizsgálati bizottságoknak tagja. A jog- és államtudományi karnak 1892/3, és 1901/2. tanévben volt dekánja és az 1893/4. és 1902/3-ik tanévben volt prodekánja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1890. aug. 9-én. Lak. *Erzsébet-utca 9. sz.*

JANCSÓ GYÖRGY, a jogtudományok doktora, ügyvéd, volt kir. ítélőtáblai bíró, a magyar polgári peres és peren kívüli törvénykezési jog ny. rend. tanára, a II. alapvizsgálati bizottság és a jogtudományi államvizsgálati bizottságok tagja, a jog- és államtudományi karnak az 1893/4. és 1902/3. tanévben volt dekánja s az 1894/5. tanévben volt prodekánja a Magyar Jogászegylet igazgató választmányának és a Magyar Jogászgyűlés állandó bizottságának tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1891. július 15-én. Lak. *Szentegyház-utca 63. sz.*

PISZTÓRY MÓR, a jog- és államtudományok doktora, köz- és váltóügyvéd, a nemzetgazdaságtan és pénzügytan ny. r., a magyar pénzügyi jog jogosított tanára, a II. alapvizsgálati bizottság másodelnöke és az államtud. államvizsgálati bizottság tagja, a magyar tudományos akadémia nemzetgazdasági és statisztikai bizottságának és az országos közegészségi egyesület tiszteletbeli tagja, a jog- és



államtudományi karnak 1894/5. és 1903/4. tanévben volt dekánja, az 1895/6. tanévben prodekánja és ez idei prodekán. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1891. aug. 31-én. Lak. *Széchenyi-tér 41. sz.*

KLUPATHY ANTAL, a jog- és államtudományok doktora, köz- és váltó ügyvéd, a váltó- és kereskedelmi jog ny. r. tanára, az I. alapvizsgálati bizottság tagja, és a jogtudományi államvizsgálati bizottság másod elnöke, a jog- és államtudományi karnak, 1896/7. tanévben volt dekánja és 1897/8-ban volt prodekánja és ez idei dékán. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1894. augusztus 12-én. Lak. *Kossuth Lajos-utca, Haller Rezső-ház.*

LUKÁCS ADOLF, a jog- és államtudományok doktora, köz- és váltó ügyvéd, volt kir. ítélőtáblai bíró, a büntető jog és eljárás ny. r. tanára, az első alapvizsgálati bizottság tagja és a jogtud. államvizsg.-bizottság elnöke, a jog- és államtudományi karnak 1897/8. tanévben volt dekánja és 1898/9 ben prodekánja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1894. szept. 27-én. Lak. *Szentegyház-utca (Kiss Sándor-ház).*

DR. KOSUTÁNY IGNÁCZ, a jog- és államtudományok doktora, az egyházjog nyilván. rend. tanára, az első alapvizsgálati bizottság tagja, az állam-tud. államvizsg. bizottság elnöke. A kolozsvári egyetemhez ny. rkiv. tanárrá neveztetett 1900. febr. 16-án, nyilván. rendes tanárrá 1901. július 17-én. Lak. *Óvár, Kenyér-utca 1. sz.*

NAGY ERNŐ, a jog- és államtudományok doktora, a magyar közjog és közigazgatási jog nyilván. rendes tanára, a második alapvizsgálati bizottság másodelnöke, a jogtudományi és az államtudományi államvizsgálati bizottságok tagja, Magy. Tud. Akadémia lev. tagja, az Országos közoktatási tanácsnak, a Magyar Jogászegylet igazgató választmányának és a Magyar Jogászgyűlés állandó bizottságának tagja. A kolozsvári egyetemhez nyilván. rend. tanárrá kineveztetett 1902. évi július hó 13-án. Lak. *Mátyás király-tér 22. szám.*

### **Czimz. nyilván. rendkívüli tanár:**

BÉKÉSV KÁROLY, az államtudományok doktora, az alkotmány politika czimz. ny. rk. tanára, az államtudományi államvizsgálati bizottság tagja. A kolozsvári egyetemhez czimz. ny. rk. tanárrá neveztetett 1895. okt. 16-án. Lak. *Majális-utca 24. sz.*

**Magántanár :**

MENYHÁRTH GÁSPÁR, a jog- és államtudományok doktora, h. ügyvéd, a magyar magánjog magántanára. A jogtudományi államvizsgálati bizottság tagja. A kolozsvári egyetemen magántanárrá képesített 1898. ápril 22-én. Lakik: *Szentegyház-utca 4. sz. 1. emelet.*

**Előadó :**

SCHLAUF Győző, m. kir. pénzügyi titkár, az államszámviteltan helyettes előadója, az államtudományi államvizsgálati bizottság kültagja, az államszámviteltani állami vizsgáló bizottság tagja, a községi közigazgatási tanfolyam vizsgáló bizottságának kültagja. A kolozsvári tud. egyetemen az államszámviteltan helyettes előadásával megbízott 1890. márczius 11-én. Lak. *Petőfi-utca 9. sz.*

**II. Orvosi kar.****Decanus:**

KENYERES BALÁZS dr. (l. a 20 l.)

**Prodecanus:**

HOOR KÁROLY dr. (l. a 19 l.)

**Nyilvános rendes tanárok:**

BRANDT JÓZSEF, címz. min. tanácsos, a III. oszt. vaskoronarend lovagja, orvos-sebészdoktor, szemész- és szülésmester, műtő, a sebészet ny. r. tanára, a sebészeti kóroda és műtőintézet igazgatója, az orvosi karnak 1878/9. és 1891/2. tanévben volt prodékánja, az egyetemnek 1893/4-ben volt rektora, 1894/5-ben volt prorektora. (Ny. r. tanárrá neveztetett a sebészeti tanintézethez 1871. szept. 12., a kolozsvári egyetemhez 1872. szept. 29.) Lak. *Monostori-út 72. sz.*

PURJESZ ZSIGMOND, m. kir. udvari tanácsos, a III. osztályu vaskorona-rend lovagja, orvos-sebészdoktor, szülésmester, a belgyógyászat ny. r. tanára, a tisztí orvosi vizsgáló bizottság tagja és

alelnöke. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1880. május 2.) Lak. *Monostori út 15. sz.*

DAVIDA LEO, orvos-sebészdoktor, szülésmester, a leíró- és tájboncztan ny. r. tanára, a leíró- és tájboncztani intézet és múzeum igazgatója, az orvosi karnak az 1886/7., 1890/1., 1891/2. és 1898/9. tanévben volt dékánja, 1887/8., 1892/3. és 1899/900. tanévben volt prodékánja. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1882. jul. 13.) Lak. *Házsongárd 13. szám.*

LECHNER KÁROLY, m. kir. udvari tanácsos, orvos-sebész-doktor, szülész- és szemész-mester, az elmekórtan ny. r. tanára, az elme-gyógyászati klinika igazgatója, a törvényszéki orvosi vizsgálóbizottság tagja, az országos közegészségügyi tanácsnak tagja, az orvosi karnak az 1892/3. tanévben volt dékánja és az 1893/4. tanévben volt prodékánja, az egyetemnek 1897/8. tanévben volt rectora és 1898/9. tanévben volt prorectora. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1889. jul. 9.) Lak. *Házsongárd, (Kert-utca 1.).*

SZABÓ DÉNES (szentmiklósi) egyetemes orvosdoktor, m. kir. udvari tanácsos, a szülészet és nőgyógyászat ny. r. tanára, az egyetemi szülészeti és nőgyógyászati kóroda igazgatója, a törvényszéki orvosi vizsgáló bizottság tagja, az elnök helyettese Kolozsvárt, az orvosi karnak 1894/5. és 1901/2. tanévben volt dékánja, 1895/6. és 1902/3. tanévben volt prodékánja. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1892. aug. 18.) Lak. *Majális utca 18. sz.*

LÖTE JÓZSEF (illyefalvi), egyetemes orvos-doktor, az ált. kór- és gyógytan ny. r. és a gyógyszer-tan helyettes tanára, az orvosi karnak 1893/4., 1899/900. tanévben volt dékánja, 1894/5., 1900/1. tanévben volt prodékánja, az egyetemnek 1901/2. tanévben volt rectora, az 1902/3. tanévben volt prorectora. (Ny. rk. tanárrá nevezetett 1890. november 12., ny. r. tanárrá 1893. januárius 30.) Lak. *Hegyesdomb-alja 1. szám.*

UDRÁNSZKY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, az élettan ny. r., az élet- és kórvegytan helyettes tanára, az élettani intézet igazgatója, a tiszti orvosi vizsgáló bizottság tagja, az orvosi karnak 1895/6. és 1902/3. tanévben volt dékánja, 1896/7. és 1903/4. tanévben volt prodékánja. (Ny. rk. tanárrá nevezetett 1892. márcz. 21., ny. r. tanárrá 1893. május 3.) Lak. *Élettani intézet, Mikó utca 1. sz.*

HOOR KÁROLY, egyetemes orvos-doktor, a szemészet ny. r. tanára, a szemészeti klinika igazgatója, a tiszti orvosi vizsgáló bizottság tagja, az orvosi karnak 1896/7. és 1903/4. tanévben volt

dekánja, 1897/8-ban és e. i. prodékánja. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1894. aug. 21.) Lak. *Majális-utca 17. sz.*

KENYERES BALÁZS, egyetemes orvosdoktor, a törvényszéki orvostan ny. r. tanára, a törvényszéki orvostani intézet igazgatója, törvényszéki orvos, a törvényszéki orvosi vizsgáló-bizottság tagja, az orvosi karnak 1897/8. tanévben volt dékánja és 1898/9-ben prodékánja, e. i. dékánja. (Ny. rk. tanárrá nevezetett 1894. aug. 17., ny. r. tanárrá 1896. jan. 14.) Lak. *Kert-utca 4. sz.*

BUDAY KÁLMÁN, egyetemes orvos-doktor, műtő, a kórboncztan ny. r. tanára, a kórboncztani intézet igazgatója, az orvosi karnak 1900/1. tanévben dékánja, 1901/2-ben prodékánja. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1896. jun. 6.) Lak. *Majális-utca 27. sz.*

MARSCHALKÓ TAMÁS, egyetemes orvos-doktor, a bőr- és bujakórtan ny. r. tanára, a bőrkórtani intézet igazgatója. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1897. aug. 13-án.) Lak. *Mátyás király-tér 32. sz.*

RIGLER GUSZTÁV, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtan ny. r. tanára, a közegészségügyi intézet igazgatója. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1899. szept. 12-én.) Lak. *Közegészségügyi intézet, Mikó-utca 1. sz.*

### **Czímz. nyilv. rendkívüli tanár :**

ENGEL GÁBOR, orvos-sebészdoktor, szülésmester, műtő, a »Karolina« orsz. kórház igazgatója, a tisztii orvosi vizsgáló bizottság jegyzője, az állami tanító- és tanítónőképezde orvosa és tanára, képesített középiskolai egészségügyi tanár, a szülés eróművi akadályairól szóló tan címz. ny. rk. tanára. Lak. *Mikó-utca, Karolina orsz. kórház.*

### **Magántanárok :**

BÜCHLER IGNÁCZ, orvosdoktor, a belgyógyászat volt helyettes tanára, a kopogtatás és hallgatódzás tanának egyetemi magántanára. Lakik *Isabella-utca 1. sz.*

BENEL JÁNOS, egyetemes orvos-doktor, műtő, sz. k. v. I. oszt. honv. ezredorvos, a sebkezelés és kötszereléstan egyetemi magántanára. Lak. *Sétátér-utca 12. sz.*

ISSEKUTZ HUGÓ (m.-vásárhelyi), gyógyszerész-doktor, a gyógyszerészeti műtan elméleté s a vénységkészítési gyakorlatok magántanára, egyetemi gyógyszerész, s az egyetemi gyógyszerész-tár vezetője, a gyógyszerészettan-hallgatók és a gyógyszerész-gyakornokok vizs-

gáló-bizottságának tagja, sz. á. m. kir. honvéd gyógyszerész-járulnok. Lak. *Mátyás király-tér 6. sz.*

GENERSICH GUSZTÁV, egyetemes orvosdoktor és sebésműtő, a gyermekgyógyászat magántanára, a kolozsvári m. kir. állami gyermekmenhely igazgató-főorvosa, Kolozsvár sz. k. város törvényhatósági bizottságának választott tagja, a Mária Valéria árvaház orvosa. Lak. *Mátyás király-tér 22. II.*

ÁKONTZ KÁROLY egyetemes orvos-doktor, a szülészeti és nőgyógyászati propaedeutika magántanára, k. középiskolai egészség-tan tanár, a m. á. v. orvosi tanácsadója, sz. k. honv. főorvos. Lakik *Monostori-út 2. sz.*

HÖNCZ KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, műtő, a száj- és a fogbetegségek magántanára. Lak. *Monostori-út 19. sz.*

RUDAS GERŐ, egyetemes orvosdoktor, k. középiskolai egészség-tan-tanár, műtő, fogorvos, a fog szövet- és kórtanának magántanára. Lak. *Deák Ferencz-utca 25. sz.*

JAKABHÁZY ZSIGMOND, egyetemes orvosdoktor, gyógyszer-tani adjunctus, a gyógyszerismereti szövettan és a kísérletes gyógyszerhatástan magántanára, kép. középiskolai egészség-tan tanár, képesített tisztviselő orvos. Lak. *Unio utca 12. sz.*

JANCSÓ MIKLÓS, egyet. orvosdoktor, belgyógyászati adjunctus, a klinikai propaedeutica magántanára, képesített tisztviselő orvos. Lakik: *Egyetem-utca 7. sz.*

### **Adjunctusok:**

JAKABHÁZY ZSIGMOND dr. (l. a magántanárok között.)

JANCSÓ MIKLÓS dr. (l. a magántanárok között.)

### **Tanársegédek:**

MALOM DEZSŐ, egyet. orvosdoktor, I. tanársegéd a szülészeti és nőgyógyászati kórodán. Lak. *az intézetben.*

HEGYI MÓZES, egyet. orvosdoktor, képesített tisztviselő orvos, középiskolai egészség-tan-tanár, képesített törvényszéki orvos, tartalékos m. kir. honvéd segédorvos, I. tanársegéd az ideg- és elmegyógyászati klinikán. Lakik *a klinikán.*

HEVESI IMRE, egyet. orvosdoktor és sebésműtő, kép. középisk. egészség-tan-tanár, I. tanársegéd a sebészeti kórodán. Lak. *Mikó-utca kórháztelep, sebészeti klinika.*

VESZPRÉMI DEZSŐ, egyet. orvosdoktor, I. tanársegéd a kórboncztnai intézetnél. Lak. *az intézetben.*

KONRÁDI DÁNIEL, egyet. orvosdoktor, a kolozsvári ev. ref. collegium orvosa és egészségtan tanára, tanársegéd az általános kór- és gyógytani tanszéknél. Lakik: *Monostori út 27. sz.*

FILEP GYULA, egyet. orvosdoktor, tanársegéd a közegészségtani intézetnél. Lak. *Mátyás király-utca 1. sz.*

VERESS ELEMÉR, egyet. orvosdoktor, tanársegéd az élettani intézetnél. Lak. *az intézetben.*

REINBOLD BÉLA, egyet. orvosdoktor, élet- és kórvegytani tanársegéd. Lak. *Monostori-út 44. sz.*

BORBÉLY LÁSZLÓ, egyet. orvosdoktor, I. tanársegéd a szemészeti tanszéknél. Lak. *az intézetben.*

CSIKI MIHÁLY, egyet. orvosdoktor, I. tanársegéd a bőr- és bujakórt. intézetnél. Lak. *a kórodán.*

PATAKY ZOLTÁN, egyetemes orvosdoktor, tanársegéd a szövet- és fejlődéstani intézetnél.

NAGY LAJOS, egyet. orvosdoktor, képesített tiszti orvos, tanársegéd a törvényszéki orvostani intézetnél. Lak. *Malom-utca 16. sz.*

ELFER ALADÁR, egyetemes orvosdoktor, I. tanársegéd a belgyógyászati klinikán.

FERENCZ ÁRON, okleveles gyógyszerész, tanársegéd az egyetemi gyógyszerertárnál.

SZEGEDY JÓZSEF, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd a sebészeti kórodán. Lak. *az intézetben.*

HEINTZ HUGÓ, egyetemes orvosdoktor, II. tanársegéd a szemészeti tanszéknél. Lak. *a kórodán.*

KOZMA IMRE, egyetemes orvosdoktor, II. tanársegéd a szülészeti és nőgyógyászati kórodán. Lak. *az intézetben.*

MÁTHÉ GÁBOR, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd a belgyógyászati kórodán. Lak. *Trefort-utca, fertőző osztály kórháztelep, belgyógy. klinika.*

DEMETER GYÖRGY, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd a bőrbujakórtani kórodán. Lak. *az intézetben.*

FABINYI RUDOLF, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd az ideg- és elmegyógyászati klinikán. Lak. *a klinikán.*

AUSTERLITZ VILMOS, szig. orvos, helyettes tanársegéd a leíró- és tájboncztnai intézetnél. Lak. *az intézetben.*

MÁTHÉ DÉNES, egyetemes orvosdoktor, tanársegéd a gyógyszer-tani tanszéknél. Lak. *Majális-utca 13.*

SZILÁGYI GYÖRGY, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd a belgyógyászati klinikán.

BLUMENFELD SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, II. tanársegéd, a kórboncztnai intézetnél.

BEZNER IMRE, szig. orvos, helyettes tanársegéd az élet- és kórvegytani intézetnél.

### **Gyakornokok:**

GÓTH LAJOS, egyet. orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinikán.

SZÁNTÓ PÁL, orvosdoktor, a belgyógyászati klinikán.

KOVÁCS GYULA, egyet. orvosdoktor, az elme- és gyógyászati klinikán.

KUGEL EDE, egyet. orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinikán.

BOD PÉTER, szig. orvos, a bőr- és bujakórtani klinikán.

LUKINICH DEZSŐ, gyakornok az egyet. gyógyszer-tárnál.

VERZÁR ISTVÁN, szig. orvos, a bőr- és bujakórtani klinikán.

KEREKES ISTVÁN, szig. orvos, a törvényszéki orvostani intézetnél.

FRANKÓ GYÖRGY, szig. orvos, a bőr- és bujakórtani klinikán.

SÁROSY LÁSZLÓ, szig. orvos, az élet- és kórvegytani intézetnél.

KANT VILMOS, szig. orvos az élettani intézetnél.

FRÖHLICH JENŐ, szigorló orvos, a szemészeti klinikán.

IJAC AURÉL, szig. orvos a közegészségtani tanszéknél.

GYERGYAI ÁRPÁD, szig. orvos, a kórboncztnai tanszéknél.

UHRMANN HENRIK, szig. orvos a kórboncztnai tanszéknél.

ÉLTES BÉLA, szig. orvos, az általános kór- és gyógytani tanszéknél.

IGNEA SZILÁRD, szig. orvos, az elme- és gyógyászati klinikán.

BERGLEITER GYULA, szig. orvos, a gyógyszer-tani tanszéknél.

WITTCHEN ERNŐ, szig. orvos, a boncztnai tanszéknél.

### **Díjazatlan gyakornokok:**

SZÉKELY MANÓ dr., CHRENKA EMIL, szig. orvos, az elme- és gyógyászati klinikán.

KLIMÓ BÉLA, TROCSÁNYI BÉLA, szig. orvosok a bőr- és bujakórtani intézetben.

### III. Bölcsészlet-, nyelv- és történet- tudományi kar.

#### **Decanus és elnök:**

DR. PÓSTA BÉLA (l. 27. l.).

#### **Prodecanus:**

DR. VAJDA GYULA (l. 27. l.)

#### **Nyilvános rendes tanárok:**

MELTZL HUGÓ, sz. mm. m. s. bölcsészlet-doktor, a német nyelvészet és irodalom ny. r., a francia és olasz nyelvészet jogosított tanára. az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középisk. tanárképző int. tanára, az egyetemnek az 1894/5. tanévben volt rectora és 1895/6-ban prorectora, stb. stb. ny. r. tanár 1872 szept. 29. óta. Lak. *Mátyás királytér 11. sz. (Reil-ház.)*

SZAMOSI JÁNOS, tiszt. bölcsészlet-doktor, a class. philologia ny. r. tanára, a középiskolai tanárképző-intézet igazgató-tanára, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló-bizottság elnöke, a zárthelyi írásbeli tanárvizsgálatok ellenőrzésére kinevezett miniszteri biztos, az országos közoktatásügyi tanács tagja, az Orsz. Középisk. Tanáregyesület tiszteletbeli tagja és kolozsvári körének tiszteletbeli elnöke, a kolozsvári Katonai Tudományos Egyesület és a Tanárjelöltek Segélyző-Egyletének tiszteletb. tagja, a Budapesti Philologiai Társaság választmányának tagja, az Erdélyi Múzeum-Egylet alelnöke s a bölcsélet-, nyelv- és történettud. szakosztályának elnöke, az Erd. Irodalmi Társaság tiszteletb. tagja és alelnöke, az Erdélyi Római Kath. Status Igazgató-Tanácsának tiszteletbeli titkára, a kolozsvári római kath. főgymn. és két finövelde gondnoka, Kolozsvár városa törvényhatósági bizottságának tagja, a Kolozsvár-városi iskolaszék elnöke, az állami polgári leányiskola gondnokságának tagja, a r. k. egyházközségi választmány és iskolaszék tagja és a kolozs-dobokai esperes-kerületi r. k. tanítók egyesületének alelnöke stb., a bölcs., nyelv- és történettud. karnak az 1874/5-dik és 1885/6-dik tanévben volt dekánja és 1875/6-ban volt prodekánja, az egyetemnek



1886/7-ik tanévi rectora és 1887/8-ban prorectora, ny. r. tanár 1872. septe. 29. óta. Lakik. *Széchenyi-tér 41. sz.*

TERNER ADOLF, tiszt. bölcsészet-doktor, az egyetemes és összehasonlító földrajz ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középisk. tanárképző-intézet tanára, a földrajzi intézet igazgatója, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak 1880/1. tanévben volt dekánja és 1881/2-ben volt prodekánja, az egyetemnek 1898/9. tanévben volt rectora és 1899/900-ban prorectora, ny. r. tanár 1874. jul. 31. óta. Lak. *Görögtemplom-u. 12. sz.*

MOLDOVÁN GERGELY, tiszt. bölcsészet-doktor, kir. tanácsos, a román nyelv és irodalom ny. r. tanára, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló bizottság tagja; a középiskolai tanárképző intézet tanára; az Erd. Irodalmi Társaság tagja, a Hunyadmegyei Régészeti és Történelmi Társaság tiszteleti tagja, Torda-Aranyosvármegye Tanító-Egyesületének tiszteleti elnöke, ezen megyének volt tanfelügyelője; a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar 1892/3-ban és 1902/3-ban volt dekánja, 1893/4. és 1903/4. tanévben volt prodekánja; ny. r. tanár 1886. jun. 16. óta. Lak. *Mátyás király-tér 32—33. sz.*

SCHILLING LAJOS, bölcsészet-doktor, az egyetemes történelem ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló bizottság tagja, a középisk. tanárképző intézet tanára, az Erdélyi Muzeum-Egylet igazgató választmányának tagja, a bölcs-, nyelv- és történettudományi karnak 1891/2-ik tanévben dekánja és 1892/3-ik tanévben prodekánja, az egyetemnek 1902/3. évben rectora, 1903/4-ben prorectora. 1879 május 14-én magántanárrá, 1883 januárius 16-án ny. rk. tanárrá neveztetett ki, 1889 aug. 9. óta pedig ny. r. tanár. Lak. *Monostori út 50. sz.*

SZÉCHY KÁROLY, bölcsészet-doktor, a magyar irodalomtörténet ny. r. tanára és az aethetica jogositott tanára, az országos középiskolai tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középiskolai tanárképző-intézet tanára, a Magyar Tudományos Akadémiának levelező, irodalomtörténeti bizottságának rendes és az Erdélyi Irodalmi Társaságnak rendes tagja, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak 1893/4. tanévben volt dekánja és 1894/5. és 1895/6. tanévben prodekánja. 1885. július 10-én magántanárrá, 1890. aug. 9-én pedig ny. r. tanárrá, 1894. jun. 30-án az aethetica jogositott tanárává neveztetett ki. Lak. *Erzsébet-út 17. szám. Széchy-villa.*

SZÁDECZKY LAJOS, bölcsészet-doktor, a magyar történelem ny. r. tanára, a magyar történelem segédtudományainak előadására

jogosított tanár, az országos középiskolai tanárvizsgáló bizottság tagja, a középiskolai tanárképző intézet tanára, az Erdélyi Múzeum Egylet bölcs.-, nyelv- és történettudományi szakosztályának titkára s az Erdélyi Múzeum szerkesztője; a M. Tud. Akadémia lev., a M. Tört. Társulat ig. vál. s az Erdélyi Irod. Társaság tagja, az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület alelnöke, a Hunyadmegyei Régészeti és Történelmi Társaság tiszteleti tagja; az erd. ev. ref. egyházkerület képviselője, a kolozsvári ev. ref. egyházkerület presbyteriumának s iskolaszékének tagja, a bölcsész-, nyelv- és történettudományi karnak 1895/6. tanévben dekánja és 1896/7-ben prodekánja, ny. r. tanár 1891. aug. 12. óta. Lak. *Majális-utca 11. sz.*

MÁRKI SÁNDOR, bölcsész-doktor, az egyetemes történelem ny. r. tanára, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló bizottság tagja, a középisk. tanárképzőintézet tanára, a M. Tud. Akadémia levelező, a Történelmi Társulatnak, az Fmkének és a kolozsvári Nemzeti Kaszinónak választmányi tagja; a középisk. Tanáregyesület kolozsvári körének elnöke, az Erd. Múz. bölcs.-, nyelv- és tört.-tud. szakoszt. -nak alelnöke, a Paedagogiai Társulat és az Erdélyi Irodalmi Társaság rendes, a Magyar Földrajzi Társaság, a Kölcsey-Egyesület s a Hunyadmegyei Tört. és Régészeti Társulat tiszteletbeli tagja, Kolozsvár sz. kir. város tiszt. tanácsosa, a bölcsészeti karnak 1896/7. tanévben volt dekánja és 1897/8-ban prodekánja, ny. r. tanár 1892. június 30. óta. Lak. *Emke-tér 3 sz.*

SCHNELLER ISTVÁN, t. bölcsész-doktor, a neveléstan ny. r. tanára, az országos középiskolai tanárvizsgáló bizottság tagja, a középiskolai tanárképző intézet tanára, a bölcsészeti karnak 1898/9. tanévben volt dekánja, és 1899/900-ban prodekánja, ny. r. tanár 1894. decz. 30. óta. Lakik: *Mikó-utca 20. sz.*

HARASZTI GYULA, bölcsész-doktor, a francia nyelv és irodalom ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsg. bizottság tagja, a középisk. tanárképző intézet tanára, a M. Tud. Akadémia levelező tagja, az Erdélyi Irodalmi Társaság rendes tagja, a bölcsészeti karnak 1899—1900. tanévben volt dékánja és 1900/1-ben prodekánja, ny. r. tanár 1895. jul. 12. óta. Lak. *Görögtemplom-utca 5.*

CSENGERI JÁNOS, bölcsész-doktor, a classica philologia ny. r. tanára, az ó-kori művészettörténelem előadásával megbizott tanár, az orsz. középisk. tanárvizsgáló bizottság tagja, a középisk. tanárképző intézet tanára, a Magyar Tud. Akadémia lev. tagja, a Kisfaludy-társaság rendes tagja, a Magyar Paedagogiai Társaság

rendes, a Philologiai társaság választmányi, az Orsz. középisk. Tanár-egyesület rendes tagja, az Országos Irodalmi Szövetség és az Erdélyi Irodalmi Társaság alelnöke, a kolozsvári Zene-conservatoriumi-Egyesület titkára, az Erd. Muzeum-egylet rendes tagja, a kolozsvári tanári kör ifjusági előadásokat rendező színügyi bizottságának elnöke, a németországi Gymnasial-Verein tagja, a bölcsészeti karnak az 1900/1. tanévben dekánja és 1901/2-ben prodekanja, ny. r. tanár 1896 jan. 14 óta. Lak. *Ferencz József-út 23. sz.*

BÖHM KÁROLY, t. bölcsészlet-doktor, a bölcsészlet ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló bizottság tagja, a középisk. tanárképző intézet tanára, a M. Tud. Akadémia lev. tagja, a bölcsészeti karnak 1901/2. tanévben volt dékánja és 1902/3-ban prodekanja, ny. r. tanár 1896. februárius 29. óta. Lak. *Wesselényi Miklós-utca 25. szám.*

VAJDA GYULA, bölcsészlet-doktor, Magyarország művelődés-történetének ny. r. tanára, az országos középiskolai tanárvizsgáló bizottságnak tagja, a középisk. tanárképző intézet tanára, a magyarországi kegyes-tanítórend kormányának és az erdélyi róm. kath. status igazgatótanácsának választott tagja s a károlyfehérvári püspöki szétszék t. b. ülnöke, a bölcsészeti karnak e i. dekánja, 1883 május 3. óta magántanár, 1889. május 2 án ny. rk. tanári címet nyert, 1892 aug. 5. óta kinevezett ny. rk. tanár, 1896. aug. 18. óta pedig ny. r. tanár. Lak. *Egyetem-utca 5. sz.*

SZENTKATOLNAI BÁLINT GÁBOR, t. bölcsészlet doktor, az ural-altáj összehasonlító nyelvészet ny. r. tanára, 1893 nov. 28. óta kinevezett ny. rk., 1897 szeptember 22. óta pedig ny. r. tanár. Lak. *Külmagyar-utca 7. sz.*

PÓSTA BÉLA, bölcsészlet-doktor, az archaeologia ny. r. tanára, az érmészeti és régészeti intézet, valamint az Erdélyi Országos Múzeum érem- és régiségtárának igazgatója, az Egyetemi Diákasztal felügyelő-bizottságának elnöke, az Országos Régészeti és Embertani Társulat, a Magyar Néprajzi Társaság, az Erdélyi Muzeum-Egylet, az Erdélyi Szépművészeti Társulat, a kolozsvári r. kath. egyházközség igazgató-választmányi tagja; a M. Történelmi Társulat, a Heraldikai és Genealogiai Társulat tagja. Ny. r. tanár 1899. ápril 14. óta. Lak. *Szentegyház- utca 6. sz. II. emelet, 4.*

SZILASI MÓRICZ, t. bölcsészlet-doktor, a magyar s finn-ugor nyelvészet ny. r. tanára, az országos tanárvizsgáló bizottság tagja, a középiskolai tanárképző intézet tanára, a M. T. Akadémia s a helsingforszi Finn-ugor társaság lev. tagja. Ny. r. tanár 1902. július 13. óta. Lak. *Szentegyház utca 41.*

### **Czimz. ny. rendkiv. tanár:**

GERGELY SÁMUEL, bölcsészet-doktor, Európa történelmének (XVI. és XVII. sz.) czimz. ny. rendkiv. tanára. 1889 ápril 24. óta magántanár, 1896 május 1. óta czímzetes ny. rk. tanár. Lakik: *Unio-utca 4. sz.*

### **Magántanárok:**

EISLER MÁTYÁS, bölcsészet-doktor, a sémi nyelvek magántanára a kolozsvári izr. hitközség főabbija, az Izr. Magyar Irodalmi Társulat választmányának és a kolozsvári állami polg. leányiskola gondnokságának tagja, magántanár 1893. jul. 22. óta. Lak. *Ferencz Fősef-út 48.*

HERRMANN ANTAL, bölcsészet-doktor, polg. isk. tanítóképző intézeti kir. igazgató, a budapesti m. k. állami polgári iskolai tanítóképzőben (Paedagogium) a német nyelv és irodalom rendes tanára, az orsz. polgári iskolai tanítóvizsgáló bizottság tagja, a kolozsvári tud. egyetemen az ethnographia magántanára, okl. közép-isk. tanár, okl. levéltárnok, az »Ethnologische Mitteilungen aus Ungarn« és a »Mitteilungen zur Zigeunerkunde« kiadó-szerkesztője, az Erdélyi Kárpát-egyesület néprajzi múzeumának tiszteletbeli igazgatója, a magyar néprajzi társaság alapító tagja és titkára és keleti szakosztálya igazgatótanácsának tagja, a berlini, müncheni, bécsi anthropologiai társaságok választott levelező tagja, a váczi múzeumegyesület s a brassói magyar polgári kör tisztb. tagja, az osztrák néprajzi társaság s a nemzetközi folklore-tanács tagja, a nemzetközi cigány tudós társaság vezető-ügyvivője, a polgári iskolai egyesületnek alapító és igazgatósági, a tanítóképző-tanárok orsz. egyesületének alapító és választmányi, a máramarosmegyei tanítóegyesület alapító, a magyar tanítók turista-egyesületének, a tanítóárvaház-egyesületnek választmányi, a ref. nagypénteki társaságnak tiszteletbeli választmányi tagja, a Szent-István társulat tudományos és irodalmi szakosztályának tagja, az erdélyi honismertető egyesület alapító tagja, az orientalisták nemzetközi congressusa által kiküldött középázsiai bizottságnak és a nemzetközi közép- és keletázsiai társaság magyar bizottságának tagja, stb. Magántanár 1898. febr. 16. óta. Lakik: *Budapesten, I. Alagút-utca 4. sz.*

ERDÉLYI PÁL, bölcsészetdoktor, az újabbkori magyar irodalomtörténet magántanára, a Tud. Egyetem és az Erdélyi Múzeum

Egyet könyvtárának igazgatója, a Magyar Néprajzi társaságnak, a Magyar Történelmi Társulatnak, az Erdélyi Múzeum Egyletnek alapító és igazgató választmányi tagja, a Philologiai Társaságnak választmányi és a Kisfaludy Társaságnak alapító, az Erdélyi Irodalmi Társaságnak rendes tagja. Magántanár 1901. aug. 3. óta. Lakik: *Mátyás király-tér 22. sz.*

GYALUI FARKAS, bölcsészettudós, a könyvtári tudományok egyetemi magántanára, a m. kir. Ferencz József tudomány-egyetemi könyvtár őre; stb. Magántanári képesítést nyert 1901. okt. 10. Lakik: *Gyár-utca 6.*

CS. PAPP JÓZSEF, bölcsészettudós, a középkori olasz irodalom magántanára, a kolozsvári állami felsőbb leányiskola rendes tanára, az Erdélyi Irodalmi Társaságnak és a firenzei »Società Dantesca Italiana«-nak r. tagja, a kolozsvári ev. ref. egyház presbytere. 1895 szeptember 1. óta magántanító, 1902. okt. 31. óta magántanár. Lak. *Monostori-út 13. sz.*

HUSZÁR VILMOS, bölcsészettudós, az újabb francia irodalom magántanára, a budapesti műegyetemhez szolgálattételre beosztott középiskolai rendes tanár. Magántanár 1903. június 12 óta. Lakik: Budapesten, Hotel Royal.

### **Magántanítók:**

KOVÁCS JÁNOS, az angol nyelv magántanítója, a kolozsvári unitárius főiskolában a történelem s az angol nyelv rendes tanára, a Brit és Külföldi Unitárius Társulatnak levelező tagja, a »Keresztény Magvető« cz. folyóirat társ-szerkesztője, magántanító 1873 márcz. 13. óta. Lak. *Tivoli-utca 2. sz.*

MELKA VINCZE, a szabadkézi-rajz magántanítója, magántanító 1879. febr. 23. óta. Lak. *Petőfi-utca 4. sz.*

GRAF JAKAB, a francia nyelv magántanítója, a kolozsvári ev. ref. főiskola r. tanára, törvénytudó francia-magyar tolmács, magántanító 1892 nov. 1. óta. Lak. *Külmagyar-utca 20. sz.*

### **Tanársegéd:**

BUDAY ÁRPÁD okl. tanárjelölt, az archaeologiai tanszéknél alkalmazva.

## IV. Mathem. és természettudományi kar.

### Decanus és elnök:

DR. FABINYI RUDOLF, (l. a 30. lapon.)

### Prodecanus:

DR. SCHLESINGER LAJOS, (l. a 31. lapon.)

### Nyilvános rendes tanárok:

FABINYI RUDOLF, bölcsészet-doctor, az elméleti és gyakorlati vegytan ny. r. tanára, a vegytani intézet s az erdélyrészi m. kir. állami vegyiskérleti állomás igazgatója, az orsz. középisk. tanárvizsgálóbizottság tagja, a M. Tud. Akadémia levelező, a Berliini Vegyészeti Társaságnak a Német Orvosok és Természetbuvárok Társulatának rendes, az Országos Gyógyszerész-Egyesület tiszteletbeli tagja, a gyógyszerészgyakornokok vizsgálóbizottságának elnöke, a matematikai és természettudományi karnak 1879/80., 1888/9 tanévben volt decanusa és 1880/1. és 1889/90-ben volt prodecanusa, az egyetemnek az 1896/7 tanévben volt prorectora, az 1889/1900 tanévben volt rectora s az 1900/1. tanévben volt prorectora. A math. és termt. kar 1903/4. és 1904/5. tanévi decanusa. (Ny. r. tanárrá 1878. jun. 30. neveztetett ki.) Lak. *Múzeumkert*, vegytani intézeti épület.

VÁLYI GYULA, bölcsészet-doctor, az elemi mennyiségtan ny. r. tanára, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgálóbizottság tagja, a M. Tud. Akad. lev. tagja, a matematikai és természettudományi karnak az 1893/4. és 1896/7. tanévben volt prodecanusa. (Ny. rkv. tanárrá 1884. ápril 26., ny. r. tanárrá 1887. jan. 8. neveztetett ki.) Lak. *Majális-utca 3. sz.*

FARKAS GYULA, bölcsészet-doctor, a mennyiségtani természettan ny. r. tanára, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgálóbizottság tagja és alelnöke, az egyetemi állandó könyvtár-bizottság tagja, a páduai tud.-egyetemnek honoris causa természettudományi doctora, a M. Tud. Akadémia levelező tagja, a matematikai és természettudományi karnak 1889/90., 1892/3., 1893/4., 1896/7. 1897/8. 1898/9. és 1902/3. tanévekben volt decanusa, 1890/1, 1894/5, 1899/900, 1901/2 és 1903/4-ben volt prodecanusa.

(Ny. r. kiv. tanárrá 1887. jan. 8., ny. r. tanárrá 1888. márcz. 23. nevezetett ki.) Lak. *Karolina-tér 3. sz.*

APÁTHY ISTVÁN, az összes orvostudományok doctora, az állattan és összehasonlító bonczolástan ny. r., a szövet- és fejlődéstannak ideiglenesen megbízott tanára, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsg. bizottság tagja, az Erd. Múzeum állattárának igazgatója, az Erd. Múzeum-Egylet igazgató választmányának és Orvos-Természettudományi szakosztályának tagja, az utóbbinak volt elnöke, a K. M. Természettudományi Társulatnak, a német »Anatomische-Gesellschaft«-nak, a német »Zoologische-Gesellschaft«-nak, a francia Association des Anatomistes nak rendes, a Budapesti Magyar Orvos-egyesületnek, a M. Tud. Akadémiának lev. tagja, a Kolozsvári Egyetemi Körnek és a Kolozsvári Diákasztalszövetségnek tiszteleti tagja, stb. A math. és természettudományi karnak az 1894/5. 1900/1. és 1901/2. tanévben volt decanusa, az 1895/6., 1897/8. 1898/9. és az 1902/3. tanévben prodecanusa, az 1903/4. tanévben az egyetem rectora, jelenleg prorectora. (Ny. rkv. tanárrá 1890. jan. 28., ny. r. tanárrá 1891. márcz. 23. nevezetett ki.) Lak. *Ferencz Főzsef-út 2. sz., Benigni-féle ház, I. emelet.*

SZÁDECZKY GYULA, bölcsészet-doctor, az ásvány- és földtan ny. r. tanára, az ásvány- és földtani intézet igazgatója, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló bizottság tagja, az Erd.-Múzeum ásvány-földtani gyűjteményének igazgatója, az Erd. Múz.-Egylet igazgató-választmányának és orvos-természettudományi szakosztálya választmányának, az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület igazgató-választmányának, a K. M. Természettudományi Társulatnak rendes és a Magyarhoni Földtani Társulatnak alapító tagja, a matematikai és természettudományi karnak 1899/1900 tanévben volt decanusa, 1900/1-ben volt prodecanusa. (Ny. r. tanárrá 1896. szept. 24-én nevezetett ki.) Lak. *Görögtemplom-u. 7. sz.*

SCHLESINGER LAJOS, bölcsészet-doctor, a felsőbb mennyiségtan ny. r. tanára, a M. Tud. Akadémia levelező tagja, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló bizottság tagja. (Ny. r. tanárrá kinevezetett 1897. jun. 3.). Lakik: *Fellegvári út 112. szám.*

KLUG LIPÓT, bölcsészet-doctor, az ábrázoló mértan ny. r. tanára, a középiskolai tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja. (Ny. r. tanárrá 1900. aug. 8-án nevezetett ki. Lakik: *Ferencz Főzsef út 36. sz.*

RICHTER ALADÁR, bölcsészet-doctor, az általános növénytan ny. r. és a rendszeres növénytan jogosított tanára, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsg. bizottság tagja, az egyetemi ált. növénytani intézet, növénykísérleti kert és az Erd. Múzeum botanikus múzeuma s crypt. növénytárának igazgatója, az Egyetemi Kör tiszteletbeli és a Mensa Academica szövetségének dísztagja, az Erd. Múzeum Egylet igazgató választmányának és Természettudományi Szakosztályának, a K. M. Természettud. Társulatnak rendes, a kolozsvári kertészeti egyesületnek választmányi tagja. (A növénytan h. tanára 1899. januárius-hó 19. óta. Ny. r. tanárrá 1901. okt. hó 13.-án neveztetett ki). Lakik: *Széchenyi-tér 2. sz.*

BORBÁS VINCE, bölcsészet-doktor, a növényrendszertannak ny. r. tanára, a növényrendszertani intézetnek s az Erd. Muz. egyesület edényes növényei herbariumának, valamint az egyetem növényrendszertani kertjének ministerileg megbízott igazgatója, a budapesti tudományegyetemnek volt magán-, illetve címz. ny. rk. tanára, az országos közoktatási tanácsnak volt tagja, az Erdélyi Múzeum-egyesületnek és az igazgató választmányának, valamint a M. K. Természettudományi Társulatnak r. tagja, a Magyar Orvosok és Természetvizsgálók állandó központi (budapesti) választmányának választott, a Magyar Földrajzi Társaságnak levelező, a bécsi Oriens társaságnak kutató tagja, az 1905-iki bécsi internationalis botanikamenomenklaturai kongresszus előkészítő bizottságának választott és szavazattal felruházott tagja. A ny. r. tanárságának kinevezése 1902. július 13. Lakik: *a Mátyás király-tér és Egyetem-utca sarkán.*

TANGL KÁROLY bölcsészet-doctor, az általános kísérleti természettan ny. r. tanára, a természetteni intézet igazgatója. (Nyilvános rendes tanárnak 1903. évi augusztus hó 24-én neveztetett ki.)

### **Helyettes tanár:**

DR. PFEIFFER PÉTER (l. a magántanárok között).

### **Magántanárok:**

RUZITSKA BÉLA, bölcsészet-doctor, az alkalmazott analyticai chemia magántanára, a chemiai tanszék adjunctusa, okl. középisk. tanár, a berlini »Deutsche Chemische Gesellschaft«, a M. K. Természettud. Társ., a Magy. Földtani s az Erd. Múzeum-Egylet Orvos-Természettud. szakosztályának, az Erd. Kárpát és az Országos Közegészségi Egyesület rendes tagja. Lak. *Sétátér-utca 14. sz.*



PFEIFFER PÉTER, bölcsészet-doctor, okl. középisk. tanár, a mágnesség és elektromosság kísérleti tanának magántanára, a kísérleti természettan adjunctusa, a kolozsvári Orvos-Természettudományi Társulat és a budapesti Mathematikai és Fizikai Társulat r. tagja. Lak. *Deák Ferencz-utca 20. sz.*

### Adjunctusok:

RUZITSKA BÉLA, bölcsészet doktor, lásd a magántanárok között.  
PFEIFFER PÉTER, bölcsészet-doctor, lásd a magántanárok között.

### Tanárségédek:

NYIREDY GÉZA, bölcsészet doctor, okl. középisk. tanár, a vegytani tanszék tanárségéde, a berlini »Deutsche Chemische Gesellschaft« a K. M. Természettudományi Társulat s az Erdélyi Múzeum-Egylet Orvos-Természettudományi szakosztálynak r. tagja. Lak. *Múzeumkert*, vegytani intézet.

ORIENT GYULA, gyógyszerész-doctor, a vegytani tanszék tanárségéde, a berlini »Deutsche chemische Gesellschaft«, a K. M. Természettudományi Társulat s az Erdélyi Múzeum-Egylet tagja. Lak. *Gyár-utca 6.*

FUTÓ MIHÁLY, bölcsészet-doctor, az ált. növénytan tanszék tanárségéde. Lak. *Monostori-út 28.*

K. SZENTPÉTERY ZSIGMOND, bölcsészet-doctor az ásvány-földtani tanszék tanárségéde. Lakik: *Izabella-u. 8.*

TAFNER VIDOR, végzett tanárjelölt, helyettes tanárségéd az állattani és összehasonlító bonczolástani tanszék mellett. Lakik: *Petőfi-u. 17.*

### Egyetemi botanicuskert-intéző:

WALZ LAJOS, botanicuskert-intéző (inspector), az Erdélyi Múzeum-Egyesület, az Erd. Kárpát-Egyesület és az Orsz. Kertészeti Egyesület tagja. Lak. *a múzeumkertben.*

### Demonstratorok:

ZSÁK ZOLTÁN, tanárjelölt, a növényrendszertani tanszék megbízott segédje. Lakik: *Monostori-út 49. sz.*

VARGA SÁNDOR, GULYÁS ANTAL és RADÓ ENDRE kari r. hallgatók díjazatlan demonstrátorok az ált. növénytani tanszéknél.

FARKAS BÉLA és LÁNCZY BÉLA kari r. hallgatók, díjazatlan demonstrátorok az állattani és összehasonlító bonczolástani tanszék mellett.

### **Egyetemi mechanicus:**

LUTZE FERENCZ. Lak: *Óvár, Szentlélek-utca 2.*

---

# I. A jog- és államtudományi karral kapcsolatos bizottságok az 1904—1905. tanévben.

## *I. Alapvizsgálati bizottság:*

Elnök: Dr. FARKAS LAJOS, ny. r. tanár.

Másodelnök: Dr. ÓVÁRI KELEMEN, ny. r. tanár.

Biztosok: Dr. KOLOSVÁRI SÁNDOR, ny. r. tanár.

Dr. KISS MÓR, ny. r. tanár.

Dr. KLUPATHY ANTAL, ny. r. tanár.

Dr. LUKÁCS ADOLF, ny. r. tanár.

Dr. KOSUTÁNY IGNÁCZ, ny. r. tanár.

## *II. Alapvizsgálati bizottság:*

Elnök: Dr. PISZTÓRY MÓR, ny. r. tanár.

Másodelnök: Dr. NAGY ERNŐ, ny. r. tanár.

Biztosok: Dr. WERNER REZSŐ, ny. r. tanár.

Dr. HALLER KÁROLY, ny. r. tanár.

Dr. VÁLYI GÁBOR, ny. r. tanár.

Dr. JANCÓS GYÖRGY, ny. r. tanár.

## *III. Jogtudományi államvizsgálati bizottság:*

Elnök: Dr. LUKÁCS ADOLF, ny. r. tanár.

Másodelnök: Dr. KLUPATHY ANTAL, ny. r. tanár.

Beltagok: Dr. KISS MÓR, ny. r. tanár.

Dr. JANCÓS GYÖRGY, ny. r. tanár.

Dr. NAGY ERNŐ, ny. r. tanár.

Dr. KOLOSVÁRI SÁNDOR, ny. r. tanár.

Dr. HALLER KÁROLY, ny. r. tanár.

Dr. MENYHÁRT GÁSPÁR, h. ügyvéd, egyet. m. tanár.

Kültagok: Dr. CZIKMÁNTORI OTTÓ, hites ügyvéd.

HEPPES MIKLÓS, kir. tábl. tanács-elnök.

LÁZAR AURÉL, kir. főügyészi helyettes.  
 MIKÓ IMRE, kir. táblai bíró.  
 Dr. POSONI ANTAL, kir. táblai bíró.  
 Dr. SZENTKIRÁLYI GYULA, kir. törvsz. bíró.  
 GYÁRFÁS LÁSZLÓ, kir. főügyész.

#### *IV. Államtudományi államvizsgálati bizottság:*

Elnök: Dr. KOSUTÁNY IGNÁCZ, ny. r. tanár.  
 Másodelnök: Dr. VÁLYI GÁBOR, ny. r. tanár.  
 Beltagok: Dr. KISS MÓR ny. r. tanár.  
 Dr. NAGY ERNŐ ny. r. tanár.  
 Dr. PISZTÓRY MÓR, ny. r. tanár.  
 Dr. ÓVÁRI KELEMEN, ny. r. tanár.  
 Dr. BÉKÉSY KÁROLY, cz. ny. rk. tanár.  
 Kültagok: Dr. NAGY MÓR, Kolozsvár sz. kir. város tanácsnoka.  
 SCHLAUF GYÖZÖ, pénzügyi titkár, az államszámvitel-  
 tan előadója.  
 SZVACSINA GÉZA, Kolozsvár sz. kir. város polgár-  
 mestere.  
 STUCKHEIL GYULA, pénzügyigazgató.

#### *V. Jog- és államtudományi seminarium állandó bizottsága:*

Elnök: Dr. FARKAS LAJOS, ny. r. tanár.  
 Állandó tagok: Dr. KISS MÓR, ny. r. tanár.  
 Dr. PISZTÓRY MÓR, ny. r. tanár.  
 Dr. LUKÁCS ADOLF, ny. r. tanár.

## **II. Az orvosi, matematikai és természettudományi karokkal kapcsolatos bizottságok.**

### *1. A gyógyszerészgyakornokokat vizsgáló bizottság:*

Elnöki iroda: vegytani intézet.

Elnök: FABINYI RUDOLF dr.  
 Tagok: IÓTE JÓZSEF dr.  
 ISEKUTZ HUGÓ dr.  
 SZÉKY MIKLÓS.

## 2. A gyógyszerészhallgatók elővizsgálati bizottsága.

Elnök: A MATH. ÉS TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR DECANUSA.

Tagok: Dr. FABINYI RUDOLF, Dr. PFEIFFER PÉTER,  
Dr. RICHTER ALADÁR, Dr. RUZITSKA BÉLA,  
Dr. BORBÁS VINCE.

## 3. A gyógyszerészmesteri szigorlatoknál működő bizottság tagjai:

Elnök: Az ORVOSKARI DEKÁN.

Kormányképviselők: UDRÁNSZKY LÁSZLÓ dr. ny. r. tanár.

SZÉKY MIKLÓS, gyógyszerészmester.

Bizottsági tagok: FABINYI RUDOLF dr., ny. r. tanár.

LŐTE JÓZSEF dr., ny. r. tanár.

ISSEKUTZ HUGÓ dr., magántanár.

## III. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi s a matematikai- és természettudományi karokkal kapcsolatos bizottságok.

### I. Az országos középiskolai tanárvizsgáló bizottság.

Elnöki iroda: Egyetem-utca, Takarékpénztári épület

#### **Elnök:**

Dr. SZAMOSI JÁNOS, (I. bölcs. kar.)

#### **Alelnök:**

Dr. FARKAS GYULA, (I. math. és term. tud. kar.)

#### **Vizsgáló-bizottság:**

Dr. APÁTHY ISTVÁN, (I. math. és term. tud. kar.)

Dr. BÖHM KÁROLY, (I. bölcs. kar.)

Dr. CSENGERI JÁNOS, (I. bölcs. kar.)

- Dr. FABINYI RUDOLF, (l. math. term.-tud. kar.)  
 Dr. FARKAS GYULA, (l. math. term.-tud. kar.)  
 Dr. HARASZTI GYULA, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. KLUG LIPÓT, (l. math. term. tud. kar.)  
 Dr. MÁRKI SÁNDOR, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. MELTZL HUGÓ, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. MOLDOVÁN GERGELY, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. PFEIFFER PÉTER (l. math. és term.-tud. kar.)  
 Dr. RICHTER ALADÁR, (l. math. term.-tud. kar.)  
 Dr. SCHILLING LAJOS, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. SCHLESINGER LAJOS, (l. math. term. tud. kar.)  
 Dr. SCHNELLER ISTVÁN, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. SZAMOSI JÁNOS, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. SZÁDECZKY GYULA, (l. math. term.-tud. kar.)  
 Dr. SZÁDECZKY LAJOS, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. SZÉCHY KÁROLY, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. SZILASI MÓRICZ, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. TERNER ADOLF, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. VAJDA GYULA, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. VÁLYI GYULA, (l. math.-term.-tud. kar.)

## *II. Középiszkolai tanárképző-intézet.*

### **Igazgató-tanár:**

- Dr. SZAMOSI JÁNOS, (l. bölcs. kar.)

### **Tanárok:**

- Dr. APÁTHY ISTVÁN, (l. math. term.-tud. kar.)  
 Dr. BÖHM KÁROLY, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. CSENGERI JÁNOS, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. FABINYI RUDOLF, (l. math. term.-tud. kar.)  
 Dr. FARKAS GYULA, (l. math. term.-tud. kar.)  
 Dr. HARASZTI GYULA, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. KLUG LIPÓT, (l. math. term.-tud. kar.)  
 Dr. MÁRKI SÁNDOR, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. MELTZL HUGÓ, (l. bölcs. kar.)  
 Dr. MOLDOVÁN GERGELY, (l. bölcs. kar.)

- Dr. PFEIFFER PÉTER, (l. math. term.-tud. kar.)  
Dr. RICHTER ALADÁR, (l. math. term.-tud. kar.)  
Dr. SCHILLING LAJOS, (l. bölcs. kar.)  
Dr. SCHLESINGER LAJOS, (l. math. term.-tud. kar.)  
Dr. SCHNELER ISTVÁN, (l. bölcs. kar.)  
Dr. SZÁDECZKY GYULA, (l. math. term.-tud. kar.)  
Dr. SZÁDECZKY LAJOS, (l. bölcs. kar.)  
Dr. SZÉCHY KÁROLY, (l. bölcs. kar.)  
Dr. SZILASI MÓRICZ, (l. bölcs. kar.)  
Dr. TERNER ADOLF, (l. bölcs. kar.)  
Dr. VAJDA GYULA, (l. bölcs. kar.)  
Dr. VÁLYI GYULA, (l. math. term.-tud. kar.)
-

# EGYETEMI INTÉZETEK ÉS GYŰJTEMÉNYTÁRAK.

## I. Könyvtár.

Igazgató: dr. ERDÉLYI PÁL. (L. Bölcs. kar.) Lak. Mátyás király-tér 22. sz.

Könyvtárőr: dr. GYALUI FARKAS. (L. Bölcs. kar.) Lak. Gyár-utca 6. sz.

Könyvtártiszt: GAZELLI ÁRPÁD. Lak. Főutca 7. sz.

Szolgálatételre berendelve: dr. VERESS ENDRE, főreáliskolai tanár. Lak. Ferencz József-út 48. sz.

Díjnokok: KELEMEN LAJOS. Lak. Majális-u. 14. sz. SZENTMÁRTONY KÁLMÁN. Lak. Dézma-utca 6. sz. VALENTINY ANTAL. Lak. Lőrincz-utca 11. KÖBLÖS ZOLTÁN. Lak. Petőfi-u. 20.

Szolgák: Borbély Márton. Lak. Kötő-utca 11. sz. Czégeni József. Lak. Tó-köruli-utca 2. sz.

### **Könyvtári állandó bizottság.**

Elnök: dr. APÁTHY ISTVÁN prorektor.

Tagok: dr. VÁLYI GÁBOR, dr. LÖTE JÓZSEF, dr. SZAMOSI JÁNOS, dr. FARKAS GYULA, dr. ERDÉLYI PÁL.

### **Egyetemi állandó tornázó- és vívó-intézeti bizottság.**

Elnök: dr. PISZTÓRY MÓR.

Tagok: dr. FABINYI RUDOLF, dr. MELTZL HUGÓ, dr. SZABÓ DENES, dr. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ, VERMES LAJOS vívómester.

Szolga: Galambosi Károly.

### **A Mensa Academica (diákasztal) felügyelő bizottság:**

Elnök: dr. PÓSTA BÉLA.

Alelnök: dr. APÁTHY ISTVÁN.

Rendes tagok: dr. KOSUTÁNY IGNÁCZ, dr. LÖTE JÓZSEF, dr. SCHNELLER ISTVÁN, dr. KLUG LIPÓT, ORBÓK FERENCZ egyetemi quaestor.



Póttagok: dr. LUKÁCS ADOLF, dr. RIGLER GUSZTÁV, dr. CSENGERI JÁNOS, dr. RICHTER ALADÁR.

### **Diákotthon bizottság.**

Elnök: dr. LECHNER KÁROLY.

Tagok: dr. LUKÁCS ADOLF, dr. KOSUTÁNY IGNÁCZ, dr. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ, dr. MÁRKI SÁNDOR dr. SCHNELLER ISTVÁN, dr. FABINYI RUDOLF, dr. FARKAS GYULA.

## **II. Orvostudományi intézetek és gyűjteménytárak.**

### **Leíró- és tájbontani intézet.**

(Mikó-u. 9. sz. »Anatomia« épület.)

Igazgató-tanár: Dr. DAVIDA LEO.

Tanárség-helyettes: AUSTERLITZ VILMOS.

Gyakornok: WITTCHEN ERNŐ.

I-ső szolga: Diószegi István.

II-ik szolga: Papp János.

Gépkezelő házm. az »Anatomia« épületében: Titkos Árpád.

### **Szövet- és fejlődéstani intézet.**

(Ideiglenesen az állattani intézet épületében, a Muzeum-kertben.)

Igazgató: Dr. APÁTHY ISTVÁN.

Segéd: Dr. PATAKI ZOLTÁN.

Szolga: Moldován János.

### **Élettani intézet.**

(Mikó-utca 1. sz.)

Igazgató: Dr. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ.

Segéd: Dr. VERESS ELEMÉR.

Gyakornok: KUND VILMOS szig. orvos.

Laborans: Schneider József.

Gépkezelő fűtő: Káptalan Sándor.

### **Kórbontani intézet.**

(Mikó-utca 9. sz. »Anatomia« épület.)

Igazgató: Dr. BUDAY KÁLMÁN.

I. segéd: Dr. VESZPRÉMI DEZSŐ.

II. segéd: Dr. BLUMENFELD SÁNDOR.

Gyakornokok: UHRMANN HENRIK, GYERGYAI ARPÁD.

I-ső szolga: Dán Sándor.

II-ik szolga: üresedésben.

### **Általános kór- és gyógytani intézet.**

(Trefort-utca 8. sz.)

Igazgató: Dr. LŐTE JÓZSEF.

Segéd: Dr. KONRÁDI DÁNIEL.

Gyakornok: ÉLTES BELA szig. orvos.

Laborans: Blázi Lajos.

### **Gyógyszertani intézet.**

(Trefort-utca 8. sz.)

Igazgató: Dr. LŐTE JÓZSEF, mint helyettes.

Adjunctus: Dr. JAKABHÁZY ZSIGMOND magántanár.

Segéd: Dr. MÁTHE DENES

Gyakornok: BERGLEITER GYULA szig. orvos.

Laborans: Némethi Lajos.

A Gyógyszertani intézettel kapcsolatos

### **Egyetemi gyógyszerár.**

Egyetemi gyógyszerész: Dr. ISSEKUTZ HUGÓ egyet. m. tanár.

Tanárségéd: FERENCZ ÁRON okl. gyógyszerész.

Gyakornok: LUKINICH DEZSŐ, II. é. gyógyszerészetanhallgató.

Laborans: PÉTER MIHÁLY.

### **Belgyógyászati kóroda.**

(Mikó-u., Karolina-kórház.)

Igazgató: Dr. PURJESZ ZSIGMOND.

Adjunctus: Dr. JANCÓS MIKLÓS.

I-ső segéd: Dr. ELFER ALADÁR.

II-ik segéd: Dr. SZILÁGYI GYÖRGY.

II-ik segéd: Dr. MÁTHE GÁBOR,

Gyakornok: Dr. SZÁNTÓ PÁL.

Klinikai szolga: Gáll Lajos.

## **Sebészeti kóroda és műtő-intézet.**

(Karolina orsz. kórház Mikó-utca.).

Igazgató: Dr. BRANDT JÓZSEF.

I-ső segéd: Dr. HEVESI IMRE.

II-ik segéd: Dr. SZEGEDY JÓZSEF.

Másodorvos: Dr. SIGMUND JÓZSEF.

Műtő-növendékek: dr. SIMON ALADÁR, dr. DAX ALBERT, dr.

STEIN LIPÓT.

Klinikai szolgálak: Asztalos János és Demény Béla.

## **Szemészeti kóroda.**

(Mikó-utca, Karolina orsz. kórház.)

Igazgató: Dr. HOOR KÁROLY.

I-ső segéd: Dr. BORBÉLY LÁSZLÓ.

II. segéd: Dr. HEINTZ HUGÓ.

Gyakornok: FRÖHLICH JENŐ szig. orvos.

Szolga: Köröksi Antal.

## **Szülészeti és nőgyógyászati kóroda.**

(Karolina orsz. kórház, Mikó utca.)

Igazgató: Dr. SZABÓ DÉNES.

I. segéd: Dr. MALOM DEZSŐ.

II-ik segéd: Dr. KOZMA IMRE.

Gyakornokok: Dr. GÓTH LAJOS, Dr. KUGEL EDE.

Egyetemi főbába: Özv. Kriszta Jánosné, Kriszta Mária.

Tanszolga: Argyelán Mihály.

## **Törvényszéki orvostani intézet.**

(Mikó-u. 9. sz., »Anatomia« épület.)

Igazgató: Dr. KENYERES BALÁZS.

Segéd: Dr. NAGY LAJOS.

Gyakornok: KERÉKES ISTVÁN szig. orvos.

Szolga: Opris Ferencz.

**Élet- és kórvegytani intézet.**

(Ideiglenesen az élettani intézetben.)

Igazgató: Dr. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ, mint helyettes.

Segéd: Dr. REINBOLD BÉLA.

Helyettes segéd: BECZNER IMRE szig. orvos.

Gyakornok: SÁROSY LÁSZLÓ szig. orvos.

Szolga: Imre József.

**Közegészségtani intézet.**

(Mikó-utca 1. sz.)

Igazgató: Dr. RIGLER GUSZTÁV.

Segéd: Dr. FILEP GYULA.

Gyakornok: IJAC AURÉL.

Szolgák: Kocsis Mihály és II. szolgálai állás üresedésben.

Gépkezelő házmester: üresedésben

**Bőr- és bujakórtani kóroda.**

(Mikó-utca, Karolina orsz. kórház.)

Igazgató: Dr. MARSCHALKÓ TAMÁS.

I-ső segéd: Dr. CSIKI MIHÁLY.

II-ik segéd: Dr. DEMETER GYÖRGY,

Gyakornokok: VERZÁR ISTVÁN, FRANKÓ GYÖRGY, BOD PÉTER,

KLIMÓ BÉLA.

Szolga: Fitzner Sándor.

**Ideg- és elmegyógyászati kóroda.**

(Trefort-utca 63. sz.)

Igazgató: Dr. LECHNER KÁROLY.

I-ső segéd: Dr. HEGYI MÓZES.

II-ik segéd: Dr. FABINYI RUDOLF.

Gyakornokok: Dr. KOVÁCS GYULA, IGNEA SZILÁRD, Dr. SZÉ-  
KELY MANÓ, CHRENKA EMIL.

Szolga: Imre György.

**M. kir. tudományegyetemi klinikák és Karolina országos kórház.**

(Mikó-utca.)

Igazgató: Dr. ENGEL GÁBOR, cz. ny. rk. tanár.

Gondnok: KOPÁR GERŐ.

Ellenőr: ORBÁN SÁNDOR.

Gondnok-segéd: MADARI ZOLTÁN.  
 Felvételi iroda vezetője: TÖRÖK LAJOS.  
 Élelmezési tiszt: LITVAY JÁNOS.  
 Kórházi tiszt: LABAUER LÁSZLÓ.  
 Főgépész: ILOSVAY BERTALAN.  
 Irnokok: KAUER JÁNOS, FEHDENFELD FRIGYES.

---

### III. Bölcsészettudományi intézetek és gyűjteménytárak.

#### **Érmészeti és régészeti intézet és gyűjteménytár.**

(Középponti egyetemi épület.)

Igazgató: Dr. PÓSTA BÉLA (I. bölcs. kar 27. l.).  
 Tanársegéd: BUDAY ÁRPÁD (I. a bölcs. kar 29. l.)  
 Tudományos segéd munkás: ROSKA MÁRTON, STRIPSKY HYADOR.  
 Laboráns: Lehóczky András. Lak. az intézetben.  
 Szolga: Cziriák József. Lak. az intézetben.  
 Napidíjas segédszolga: Demeter István.

#### **Földrajzi intézet.**

Igazgató: Dr. TERNER ADOLF, (I. bölcs. kar 25.)

---

### IV. Matematikai- és természettudományi kari intézetek és gyűjtemények.

#### **Vegyztani intézet.**

(Múzeum-kert.)

Igazgató: Dr. FABINYI RUDOLF, (I. math. és term.-tud. kar.).  
 Adjunctus: Dr. RUZITSKA BÉLA, (I. math. és term.-tud. kar).  
 Tanársegédek: Dr. NVIREDY GÉZA, (I. math. és term.-t. kar). Dr.  
 ORIENT GYULA, (I. math. és term.-t. kar).  
 Kir. segédvegyész: Dr. DONÁTH H. GÉZA.

Vegyésznövendék: 1. üresedésben.

2. üresedésben.

Gépész-mechanikus: Klein Ottó. Lak. Múzeum-kert, vegyt. int.

Laborans: Gyurka István.

Szolga: Pál Elek.

Fűtő: Bálint István.

## **Állattani és összehasonlító bonczolástani intézet és gyűjteménytár.**

(Múzeum-kert.)

Igazgató: Dr. APÁTHY ISTVÁN, (I. math. és term. tud. kar.)

Helyettes tanársegéd: TAFNER VIDOR (I. matematikai és term.-tud. kar).

Díjazatlan demonstrátorok: FARKAS BÉLA és LÁNCZY BÉLA (I. math. és term. tud. kar.)

Praeparator: Simon Sándor. Lak. Kőkert-utcza 34. sz.

Szolga: Batiz Ferencz. Lak. Apór-utcza 5. sz.

## **Ásvány- és földtani intézet és gyűjteménytár.**

(Egyetemi központi épület, földszint, egyetem- és farkasutczai szárny.)

Igazgató: Dr. SZÁDECZKY GYULA, (I. math. és term. tud. kar.)

Tanársegéd: Dr. K. SZENTPÉTERY ZSIGMOND (I. math. és term.-tud. kar).

Szolgák: Pázi József. Lak. Kőkert-utcza 91. Turós András. Lak. Kővári-telep, Raktár-utcza 8. sz.

## **Mathematikai seminarium.**

(Központi egyetemi épület, király-utczai szárny. II. emelet.)

Igazgatók: Dr. VÁLYI GYULA, Dr. FARKAS GYULA, Dr. SCHLESINGER LAJOS (ügyvivő), (lásd math. és term.-tud. kar.)

## **Ábrázoló geometriai intézet és szertár.**

(Központi egyetemi épület, király-utczai szárny, III. emelet.)

Igazgató: Dr. KLUG LIPÓT, (I. math. és term.-tud. kar.)

Díjazatlan szemléltető (demonstrator): üresedésben.

Szolga: Pápai József.

## **Általános növényteni intézet, gyűjteménytár és növény-kísérleti kert.**

(Egyetemi központi épület, földszint, színház-utcai szárny és a Múzeum-kert.)

Igazgató: Dr. RICHTER ALADÁR, (I. math. és term.-tud. kar.)  
Kertész elintézés alatt.

Tanárségéd: Dr. FUTÓ MIHÁLY Monostori-út 28.

VARGA SÁNDOR, GULYÁS ANTAL és RADÓ ENDRE díjazatlan demonstrátorok (I. math. és természettud. kar.).

Laborans: Farkas Kálmán. Lak. Holdvilág-utca 1. sz.

1. Szolga: Salczer Mihály. Lak. Monostori-út 99.

2. Szolga: Bodor István. Lak. Monostori-út 32.

Múzeumkerti örök: ideiglenesen fölfogadva.

Fűtő: Horváth József.

## **Növényrendszertani intézet. Az edényes növények gyűjteménytára és növényrendszertani kert.**

(Majális-utca 18. földszint és múzeumkert.)

Igazgató Dr. BORBÁS VINCE (I. math. és term.-tud. kar.)

Kert-intéző: WALZ LAJOS. Lak. a múzeumkertben.

Tanárségédi teendőkkal megbízva: ZSÁK ZOLTÁN. Monostori-út 49.

Szolga: Bria József. Lak. az intézetben.

## **Természettani intézet.**

(Egyetemi középponti épület, II. emelet, egyetemutcai szárny.)

Helyettes igazgató és adjunctus: Dr. PFEIFFER PÉTER, (I. math. és term. tud. kar).

Tanárségéd: üresedésben.

Egyetemi mechanicus: LUTZE FERENCZ. Lak. Petőfi-utca 20.

Gépkezelő: Fux György. Lak. az egyetemi épületben.

Szolga: Dull István. Lak. Szénatér-utca 7. sz.

Kisegítő szolgáló: Fazakas András.

## **Csillagászati intézet és gyűjteménytár.**

(Központi egyetemi épület, II. emelet, egyetem-utcai szárny.)

Helyettes igazgató: Dr. PFEIFFER PÉTER (I. math. és term.-tud. kar.).

## EGYETEMI HIVATALOK.

---

### **Egyetemi rectori hivatal.**

Egyetemi tanácsjegyző: BALOGH JÁNOS. Lak. Hosszú-u. 7. sz.

Egyetemi irnok: JUHÁSZ SÁNDOR. Lak. II. Kereszt-utcza 5. sz.

Napidíjas: RUTTKA FERENCZ Lak. Fő-utcza 1. sz.

Hivatali szolgál: Sztojka Ferencz. Lak. Csermalom-utcza 2. sz.

### **A jog- és államtudományi kar decanatusa.**

Segédtsizt: SZATHMÁRI NÁNDOR. Lak. Kossuth Lajos-utcza 24. szám.

Napidíjasok: ifj. SZATHMÁRI NÁNDOR. Lak. Kossuth Lajos-utcza 24. sz. SIMON SÁNDOR. Lak. Kővári-telep.

Pedellus: Enyedi Mihály. Lak. Király-utcza 6. sz.

Szolga: Szabó Márton. Lak. Farkas-utcza 8. sz.

### **Az orvosi kar decanatusa.**

Segédtsizt: RUZSVÁNSZKY BÉLA. Lak. Wesselényi Miklós-utcza 13. szám.

Pedellus: Imrei Gyula. Lak. Zápolya-utcza 30. sz.

### **A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar decanatusa.**

Segédtsizt: LAZÁR J. ÖDÖN. Lak. Múzeum-utcza 12. sz.

Pedellus: Nagy Mihály. Lak. Farkas-utcza 9. sz.

Szolga: László Ferencz. Lak. Mikó-utcza 29. sz.

### **A mathem. és természettudományi kar decanatusa.**

Segédtsizt: MIKLÓSV JÓZSEF. Lak. Mátyás király-tér 12. sz.

Pedellus: Péntek K. József. Lak. Kereszt-út 3.

Szolga: Pápai József. Rákóczy-út, Mátyás-telep.



**Quaestura.**

Egyetemi quaestor: ORBÓK FERENCZ. Lak. Emke-tér 3. sz.  
 Quaestori irodasegédtsizt: DÁVID BELA. Lak. Magyar-u. 54. sz.

**Gazdasági gondnok.**

LADITS NÁNDOR Lak. Petőfi-utcza 5. sz.

**Egyetemi pedellus.**

Benedek Ferencz. Lak. az egyetemi épületben.

**Kapus.**

Szalagyák Mihály. Lak. az egyetemi épületben.

**Gépkezelők.**

Krisán József. Lak. az egyetemi épületben.  
 Steuermann Lipót. Lak. az egyetemi épületben.

**Egyetemi háziszolga.**

Spur Gábor. Lak. az egyetemi épületben.



# EGYETEMI EGYESÜLETEK.

## I. Kolozsvári Egyetemi Diákasztal (Mensa Academica).

Czélja: a szétszórva étkező egyetemi hallgatókat egyesíteni s ez által őket jó és olcsó étkezéshez juttatni. Czélját a következőkkel igyekszik elérni: a) házi kezelés vagy megbízható vállalkozó szerződtetése útján láttatja el az egyetemi hallgatókat jó és olcsó étellel; b) szegénysorsu egyetemi hallgatóknak egészen vagy félig ingyen ad edelt.

Vagyoni állása az 1903/4. tanév II. felében:

1. Takarékpénztárakban elhelyezett tőke .	5366 kor. 99 fill.
2. Értékpapirosokban . . . . .	45500 kor. — fill.
Összesen . . . . .	<u>50866 kor. 99 fill.</u>

## II. Egyetemi Kör.

(Alakult 1874-ben.)

Czélja: az egyetemi ifjúság önművelése. Együttes olvasó és önképző-körből áll. Saját helyiségébe hirlapokat és folyóiratokat járát (128 pld.), van könyvtára (720 kötet), tart gyűléseket. Tagjai tiszteletbeliek, rendesek, rendkívüliek. Rendes tagjai lehetnek ezen kir. tud. egyetem tanárai, tanár-segégei, rendes és rendkívüli hallgatói. Tagsági-díj egy tanévre 6 kor., mely félévénként is fizethető.

A körnek van takarékpénztárban elhelyezve:

»Fabinyi alapítvány« Dr. Richter Aladár adománya	200 kor.
Az év lezártaival volt takaréknak betétben . . . . .	925 »
Követelés: (Be nem folyt tagsági és játék-díjak . . . . .)	425 »
Összesen . . . . .	<u>1550 kor.</u>

azaz Egezerötsházötven korona.

A kör felszerelése, könyvtár és butorzat nincsen megbecsülve.

### III. Joghallgatók segítő egyesülete.

(Alakult 1873-ban.)

Az egyesület célja: A Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetem szűkölködő rendes joghallgatóit, ha arra érdekesek, készpénzzel és egyéb rendelkezésre álló módon segélyezni. Az egyesület eszközei: alaptőke kamatai, tagsági-díjak, egyéb adományok és a könyvtár. Az egyesület tagjai lehetnek alapítók, rendesek és pártolók. Alapító tagok, kik legalább 100 koronával járulnak az egyesület alaptőkéjéhez; rendes tagok ama rendes joghallgatók, kik 4 kor. egyszerre befizetnek; pártoló tagok, kik pénzzel vagy más módon segélyezik az egyesületet. A könyvtár helyisége: Központi épület, király-utczai szárny, III. emelet.

#### 1 Vagyoni állás az 1903/4. tanév II. felében.

##### 1 Pénztár:

a) Takarékpénztárban elhelyezett tőke . . . . .	3933 kor. 92 fill.
b) Értékpapirosok . . . . .	26600 kor. — fill.
c) Magánkötelezvények . . . . .	1116 kor. 32 fill.
d) Kézi pénztárkészlet . . . . .	35 kor. 64 fill.
e) Külön alapító levél . . . . .	100 kor. — fill.
Összesen . . . . .	<u>31785 kor. 88 fill.</u>

#### 2. Könyvtár kimutatás:

Az egyesület könyvtárában van 440 mű 624 kötetben és 185 füzetben. Összesen 809 drb.

Becsértékük . . . . .	1414 kor. 26 fill.
Hírlapok, folyóiratok becsértéke . . . . .	76 kor. 10 fill.
Összesen . . . . .	<u>1490 kor. 36 fill.</u>

#### Összegezés:

Pénztári vagyon . . . . .	31785 kor. 88 fill.
Könyvtári vagyon . . . . .	1490 kor. 36 fill.
Összesen . . . . .	<u>33276 kor. 24 fill.</u>

azaz harminczháromezerkétszázhetvenhat korona és huszonnégy fillér.

### IV. Orvostanhallgatók segítő- és önképző egyesülete.

(Alakult 1887-ben.)

Célja: Feddhetetlen jellemű, szorgalmas és szegénysorsú tagjait segíteni, esetleg oly szigorló-orvosoknak, kik az egyesület

rendes tagjai voltak, egy-egy szigorlatra, vagy fölavatásra szükséges díjt kölcsönözni; szakkönyvekből alakított könyvtár, folyóiratok beszerzése s az orv.-term.-tud. körébe tartozó fölolvadások tartása, pályakérdések kifizése által a szakképzést előmozdítani.

Tagsági-díj évenként 4 korona, mely félévi részletekben előre fizetendő.

#### Vagyoni állása az 1903/4. tanév II. felében:

Értékpapirokban . . . . .	18400	kor.	00	fill.
Takarékpénztári betétekben . . . . .	3724	»	50	»
Szigorlati kölcsönökben kiadva . . . . .	1673	»	02	»
Kisebb kölcsönökben . . . . .	290	»	00	»
Könyvtár értéke . . . . .	5115	»	26	»
Leltár értéke . . . . .	555	»	15	»
Kézi pénztárban . . . . .	3	»	85	»
Hátrálékos tagsági díjak . . . . .	352	»	00	»
	<hr/>			
	Összesen	30113	kor.	78 fill..

azaz harminczezerszáztizenhárom korona hetvennyolcz fillér.

### V. A középiskolai tanárjelöltek segítő-egyesülete.

(Alakult 1881-ben.)

Czélja: szegénysorsú tanárjelöltek erkölcsi és anyagi támogatása.

#### Vagyoni állása az 1903/4. tanév II. felében:

1. Főalap vagyona kötvényekben . . . . .	11400	kor.	00	fill.
2. » » készpénzben . . . . .	2903	kor.	38	fill.
3. Alapítványokban . . . . .	1440	kor.	42	fill.
	<hr/>			
Vagyon az 1903—4. tanév elején . . . . .	15743	kor.	80	fill.

#### Az 1903—4. tanévben:

1. Bevétel . . . . .	1881	kor.	76	fill.
2. Kiadás . . . . .	1417	kor.	50	fill.
	<hr/>			
Jelen évi gyarapodás . . . . .	464	kor.	26	fill.

#### Mérleg:

1. Egyesület vagyona év elején . . . . .	15743	kor.	80	fill.
2. Jelen évi gyarapodás . . . . .	464	kor.	26	fill.
	<hr/>			
Az egyesület összes vagyona tehát . . . . .	16208	kor.	06	fill.

azaz tizenhatezerkettőszáznyolcz korona és hat fillér.

## VI. Gyógyszerészetanhallgatók segítő- és önképző-egyesülete.

(Alakult 1872-ben.)

Célja: az önképzés és szegénysorsú gyógyszerészetanhallgatók, kik az egyesületnek tagjai, anyagi segítése.

Tagjai lehetnek gyógyszerész növendékek. Tagsági-díj félévénként 4 korona.

### Vagyoni állása az 1903/4. tanév II. felében:

Ertékpapirosokban el van helyezve . . . .	6400 kor.	— fill.
A 7582 sz. takaré-könyvben . . . . .	481	» 60 »
A 8612 sz. tak. könyvben mint Züllich-Binder czimen . . . . .	541	» 42 »
A 6345 sz. takaré-könyvben Segély-egylet czimen . . . . .	706	» 38 »
A 10073. sz. tak. könyvben mint Fabinyi alapítvány . . . . .	51	» 42 »
A könyvtár jelenlegi értéke . . . . .	2070	» — »
Múzeum értéke . . . . .	242	» — »
Befolyandó tagsági-díj követelés . . . . .	216	» — »
Idei tőke növelés . . . . .	147	» — »

Összesen . . 10855 kor. 82 fill.,

azaz tizezernyolcszázötvenöt korona és nyolczvankét fillér.

# EGYETEMI ALAPÍTVÁNYOK.

## I. Általános egyetemi alapítványok.

1. »*Ferencz-József-Erzsébet-arany-ösztöndíj.*« Ő csász. és apost. kir. Felségének, I. Ferencz-Józsefnek, legmagasabb ezüstmenyegzője alkalmából, a monarchiabeli egyetemeken szegény, jóigyekezetű hallgatók segélyezésére tett alapítványa. Az egyenként 300 arany frtból álló, összesen 40 alapítványból a Kolozsvári Magyar Királyi Ferencz József-Tudomány egyetem részére három esik. Adományozza Ő cs. és ap. kir. Felsege, a legfelsőbb magán- és családi alapok igazgatósága útján beadandó folyamodványok alapján.

2. *K. Papp Miklós-féle alapítvány.* Alapította néhai K. Papp Miklós, a »Magyar Polgár« volt szerkesztője. 1872. decz. 31-én kelt alapító-levele szerint, a Kolozsvári Egyetem életbeléptetése alkalmából örök időre 2000 forint alapítványt tett oly célból, hogy annak kamatait évenként két szegény, de szorgalmas egyetemi polgárnak egyenlő részesedés arányában segély gyanánt adják ki, tekintet nélkül vallási és nemzetiségi különbségre. Az alapítvány adományozása az Egyetemi Tanácsot illeti; a kezelés az egyetemi quaesturára van bízva. Az Egyetemi Tanácsnak 1882. május 26-án tartott ülésében hozott határozata következtében, az alapítvány kamatait a tudománykarok különbség nélkül, sorrendben élvezik.

3. *Kolozsvár sz. kir. város alapítványa.* Kolozsvár sz. kir. város képviselőtestülete, a város összes polgárai nevében, a Kolozsvári Egyetem megnyitása alkalmával 1872. október 23-án s folytatólag 1873. április 26. án tartott képviselői közgyűlésében 69. sz. alatt elhatározta, hogy a Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetem mind négy tudománykara számára külön-külön 400 o. é. forintot, összesen 1600 forintot évenként, 1873/4. tanévtől kezdve és örök időre oly rendeltetéssel ajánl fel, hogy ezen összeg az arra érdemes pályaművek jutalmazására fordíttassék. A pályadíjak legfőlebb 200 frt, s legalább 50 forintnyi összegben

tűzendők ki. A pályakérdések és pályadíjak kitűzése az egyes karok joga és kötelessége. Az alapító-level kiállított a város 1873. április 26-án tartott közgyűléséből s 2289—1873. sz. a. 1874. januárius 1-én az Egyetemi Tanácsnak megküldetett. Az Egyetemi Tanács 1873. januárius 8-án tartott ülésében az alapítványt az alapító-level I—IV. pontjaiban foglalt feltételekkel együtt elfogadta és az alapító-levelre ez iránti nyilatkozatát rávezette. A nagyméltóságú m. kir. belügyminiszter úr 7335—1874. sz. alatt februárius 22-én az alapító-levelt helybenhagyta s a nmlgu m. kir. vallás- és közokt. miniszter úr 1874. jul. 22-én 20,083. sz. a. leiratában örvendetes tudomásul vette.

4. *Mártonffy-Koncz-féle alapítvány.* Alapítója Koncz Juliánna, özv. Mártonffy Gergelyné. Az 1872. október 10-én Gogán-Váralján kelt alapító-level szerint alapító úrnő végrendeletileg 2000 forintot hagyott erdélyi úrbéri kötelezvényekben, mely halála után három évvel, 1878. április 12-én került, az alapító végrendelete szerint, az Egyetem rendelkezése alá. Az alapítvány kamata a legszorgalmasabb *Mártonffy* vagy *Koncz* nevű egyetemi hallgatónak adandó ki ösztöndíjúl, s ha nem volnának ilyenek, akkor a legérdemesebb szegénysorsu tanulóknak adományozza az Egyetemi Tanács. A nmlgu m. kir. vallás- és közokt. miniszter úr 6419. szám alatt, 1874. márczius 6-án, ez alapítványt tudomásul vette.

5. *»Első Ferencz József Negyedszázados Uralkodása Örömmünnepének Alapítványa«,* Szamosujvár sz. kir. város által. E czímen Szamosujvár sz. kir. város 1873. évi november hó 27-én tartott közgyűlésében 1871—1873. sz. a. kelt határozatával, örök időre szólólag négy alapítványt tett Ő Felsége I. Ferencz József király 1872. évi december 2-án ünnepelt 26 éves uralkodása emlékére és pedig kettőt a Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetemen tanuló és jóigyekezetű szamosujvári születésű hallgatók számára. Adományozza maga a város, egyenként 120 frt összegben. Kiosztatik féléves előleges részletekben. Az alapítványt a nmlt. m. kir. vallás- és közokt. miniszter úr 1874. évi decz. 2-án 32,814. sz. alatt tudomásul vette, s az Egyetemi Tanács 1875. januárius 4-én tartott ülésében elfogadta.

6. A nmlgu m. kir. vallás- és közokt. miniszter úr 26.239—1872-sz. a. leiratával 20 állami ösztöndíjat bocsátott az Egyetem rendelkezésére, melyből mind a négy karban 5—5 ösztöndíj osztandó ki. Ezen ösztöndíjak pályázat útján, írás és szóbeli vizsgálat alapján adományoztatnak, s »nem szegény tanulók gyámolítására, hanem kiváló tehetségek jutalmazására« vannak rendelve.

7. *Trefort-alapítvány.* Alapította a Kolozsvári Magyar Királyi Ferencz József Tudományegyetem tanárterülete, dr. Trefort Ágoston vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter úr ő nagyméltósága 10 év miniszteri működése ünnepének emlékére, a tanári kar kebelében eszközölt gyűjtés útján. Az alapítvány jövedelme a Kolozsvári Magyar Királyi Ferencz József Tudományegyetem tanárai jóigyekezetű gyermekeinek a neveltetésben és taníttatásban való segélyezésére fordítandók. Az alapítványi tőke kamatai egyelőre tőkésítettnek, míg a tőke 4000 frtra emelkedik. Az alapítólevelet az 1885. évi márczius hó 16-án tartott tanári értekezlet állította ki, melyet a nagyméltóságu vallás- és közoktatásügyi miniszter úr 1885. évi július hó 30-án 28,259. szám alatt jóváhagyott.

8. *Peielle István alapítványa.* Alapítója Peielle István özvegye. Az alapítványi tőke 10,000 frt. Célja szegény, jó előmenetelű egyetemi hallgatók segélyezése.

9. *Érsekújvári Gyarmathy-Miklós-alapítvány.* Alapította Kolozsvármegye tisztviselő-kara. Az alapítványi tőke 4000 korona. Célja: az alapítványi oklevélben megnevezett kolozsvármegyei tisztviselőknek, mint alapítóknak, törvényes leszármazói közül két jóelőmenetelű és szorgalmas egyetemi hallgató segélyezése oly módon, hogy a segély fele részben a jogi kar, másik fele pedig az egyetem bármely másik kara hallgatójának jusson. Adományozza az Egyetemi Tanács Kolozsvármegye mindenkori alispánjának kijelölése figyelembe vételével.

#### 10. *Alapítványok a létesítendő Diák-Otthon javára:*

1. Dr. Lechner Károly, ny. r. orvostanár alapítványa. Az Egyetemi Tanács 1898. évi június hó 28-án tartott IX. r. ülésében Lechner tanár, akkori Rector magnificus, 2000 koronát adományozott a Diák-Otthon céljaira. Alapító levél még nincs.

2. Dr. Vályi Gábor jog- és államtudománykari ny. r. tanár alapítványa. Kolozsvárt 1901. szept. 26-án kelt átíratá kíséretében Vályi tanár, akkori prorektor, 1000 koronát küldött be a Rector kezéhez a Diák-Otthon javára tett alapítványul. — Alapítólevél még nincs.

## II. *Jog- és államtudománykari alapítványok.*

11. *Kibédi Biasini Domokos alapítványa.* K. Biasini Domokos, kir. keresk. tanácsos († 1895. jan. 2.) 1872. nov. 11-én, az egyetem életbe léptetése alkalmával, két darab 100 forintos erdélyi urbéri kötvényt tett alapítványul, azon kijelentett szándékkal, hogy tehetsége szerint, időről-időre, ez alapítványt gyarapítandja. Az 1873/4. tanévben ez alapítvány



gyarapítására újabban két darab 100 ftos erdélyi urberi kötvényt bocsátott az egyetem rendelkezésére. Az alapítvány kamataiból minden második esztendőben, örök időn át, egy szegény egyetemi joghallgató segélyeztetik. Az adományozás az egyetem Rectorátusáé, a ki az adományozás iránt a jog- és államtudományi kar véleménye alapján határoz; a kezelés az egyetemi quaesturára van bízva.

12. *A magyar-francia biztosító részvény-társaság alapítványa.* A magyar-francia biztosító részvény-társaság 1881. évi május hó 25-én tartott első közgyűlése általános oktatási és népnevelési czélokra 1000 frtot szavazott meg, s azt azonnal készpénzben a vallás- és közoktatásügyi miniszter ur ő nagyméltósága rendelkezésére bocsátotta. A nagyméltóságú miniszter ur ez összeg felét a kolozsvári m. kir. Ferencz József-Tudomány-Egyetemen, három évenként hirdetendő pályázat alapján, a tanuló ifjak által szabadon választható tárgy fölött kidolgozandó legjobb nemzetgazdasági kisebb tanulmány jutalomdíja javadalmazására szánta s az alapítványi tőkét 5 darab 100 ftos magyar papíráradék-kötvényben és 1 darab 50 ftos szőlő dézsmaváltásági kötvényben, 1881. évi május hó 31-én 360. eln. sz. a. kelt rendeletével, az egyetemi tanácsnak megküldötte. Az ezen alapítványból javadalmazott jutalomdíjat a jog- és államtudományi kar tanáraiból alakított hármass-bizottság a legjobbnak talált tanulmány szerzőjének adományozza. Az alapítványt az egyetemi quaestura kezeli.

13. *Hegedüs Sándor alapítványa.* Alapította dr. Hegedüs Sándor, országgyűlési képviselő. Az alapítványi tőke 1000 frt. Célja: az alapítványi tőke kamataival egy szegénysorsú jó tanuló első éves joghallgatónak a diák-asztalnál való ellátásának könnyítése. A kijelölés a jog- és államtudományi kar mindenkor dekánját illeti.

14. *Néhai Züllich István végrendeleti hagyomány, 2000 korona,* melynek évi kamatja a jogi karban kiírt pályadíjra érdemes munka jutalmazására fordítandó. A végrendelet végrehajtójától az egyetemi quaestor ez összeget 1901. május havában vette át.

### III. Orvostudományi alapítványok.

15. *Maizner János dr. alapítványa.* Alapítója Maizner János dr. egyetemi ny. r. tanár, († 1902. jun. 30.) a ki 1872. okt. 22-én az orvosi kar ülésében 400 frt. urberi kötvényt tett le alapítványképen, az orvosi kar, mint egyetemi facultas, első tanártestületi ülésének emlékére. Az alapítvány célja a kolozsvári m. kir. Ferencz-József-tudomány-egyetem orvosi karánál alkalmazásban levő tanársegédek, mütő-

növendékek, gyakornokok és más hasonló minőségben alkalmazottak tudományos dolgozatainak jutalmazása.

Az alapítvány az orvosi karhoz van kötve, annak kezelése alatt áll s kamatok hozzáadása által mindaddig növeltetik, a míg 4000 koronára nem emelkedik. A 4000 korona értéket elért tőke kamatai jutalomdíjra felhasználandók. E célból minden tanév kezdetén pályázat hirdetik; a tudományos dolgozatok ápril 15-ig nyújtandók be, elbírálásukat az orvosi kar saját hatáskörében teljesíti. A díjak odaitélése az orvosi kar teljes ülésében szavazattöbbséggel, kiosztásuk az egyetem alapítása ünnepén a rektor által történik. Jutalomra igényt tarthat minden oly dolgozat, mely egyik pályázat határidejétől a másik pályázat határidejéig (ápril 15) nyomtatásban vagy kéziratban benyújtott. Az alapító levelet a nagymélt. vallás és közokt. miniszter úr 1900 augusztus 10-én 56449 sz. a. jóváhagyta. Az alapítványból az első jutalomdíj 1902. május hó 29-én adatott ki.

16. *Schulek Vilmos dr.* «Szemkőrodai szegény-alap» című alapítványa. Alapított 3 darab 100 frtos és 1 darab 50 frtos névértékű erdélyi földtehermentesítési kötvénnyel, 1873. ápril 15-én, azon kitévéssel czállal és feltétel alatt, hogy az alapot az orvoskari tanártestület kezelje s kamatait a természet tanárának adja át, ki azokat szegény szembajosok pápaszem-szükségletének és utazási költségének fedezésére fordítsa és a miként való elköltésről utólag évenként a karnak jelentést tegyen.

17. *Pfenningsdorf-alapítvány.* Alapítói Pfenningsdorf Antal, kolozsvári orvos-sebész és neje Czikéli Anna, kik 1871-ben Kolozsvárt elhaltak. 1868. december 12-én közös végrendeletet készítettek és egy 5000 frtból álló alapítványt hagytak hátra azon rendeléssel, hogy annak neve «*Pfenningsdorfiana Fundatio*» legyen.

Az alapítványt jelenleg az orvoskari tanártestület az itt közölt szabályzat szerint kezeli.

1. Néhai Pfenningsdorf Antal és neje Czikéli Anna által 1868-ik évi december 12-én kelt végrendelettel hagyományozott 5000 osztr. értékű forintnyi alapítványnak, valamint az ezen alapítvány kamatainak fel nem használása folytán 1879. év végéig felszaporodott s a végrendeletileg hagyományozott 5000 forinthez tőkeképen csatolandó összegnek neve legyen »*Pfenningsdorfiana fundatio*«.

2. Az egész alapítvány pontos és hű kezelés végett a kolozsvári m. kir. tudomány-egyetem orvosi karához tétetik le. Ez felelős az alapítványi tőke csonkítatlan fenntartásáért és köteles a tőke állapotáról, annak kamatairól és ezek felhasználásáról szóló számadásait a Vallás és közoktatásügyi ministeriumnak évről-évre felterjeszteni.

3. A hagyományozott összegből 4000 forintnak, valamint az ezen 4000 forintnak fel nem használt s az 1-ső számú pont értelmében tőkésített kamataiból álló alapítványi összegnek kamatait évenként élvezzék és kapják, vallás és nemzetiségi különbségre való tekintet nélkül, a kolozsvári m. kir. Tudomány-Egyetemen, bekebelezett olyan szegény és jóigyekezetű orvostanhallgatók, kik Magyarország erdélyi részében születtek, s az orvosi tudományokat legalább már hat féléven át hallgatták, s ez időből legalább négy félévet a kolozsvári tudomány-egyetemen töltötték.

4. Egy-egy ösztöndíj 100 azaz száz forintban, 200 koronában állapítatik meg. Ilyen 100 frtos ösztöndíj annyi adományozható, a hányszor száz forintot kamatozik a mindenkori tőke négy ötöd része.

5. A száz forintos ösztöndíjak kiadományozása után fennmaradt kamattöbblet mindaddig tőkésítendő, míg a tőke ez által oly magasra nem emelkedik, hogy négyötödrészének kamataiból a száz forintos ösztöndíjak száma egygyel-egygyel szaporítható.

Éppen így csatolandók a tőkéhez azon megtakarított összegek is, melyek pályázó hiányában, távozás, elhalálozás, más nagyobb ösztöndíj elnyerése, vagy egyéb ok miatt ki nem adhatók, avagy visszatérülnek.

6. Az ösztöndíj-alap után járó kamatokból álló ösztöndíjak évenként leendő odaitélése, illetőleg adományozása, a kolozsvári m. kir. Tudomány-Egyetem orvosi kara által történik.

7. A mindenkori tőke egy ötöd részének kamatai a végrendelet szerint, az alapítvány kezelőjét illetik.

A kolozsvári Ferencz József tud.-egyetem orvosi kara, mint az alapítvány kezelője, 1877. július 4-én tartott ülésében, 9-dik sz. alatt hozott határozatával, a kezelési jutalékról oly formán mondott le és az 1877-ik évi október 20-án tartott ülésében, 73-ik jegyzőkönyvi pont alatt, ezen lemondást olyformán tartja fenn, hogy a tőke emez egy ötöd részének kamataiból külön kari szigorlati és felavatási ösztöndíjat alapít; mely ösztöndíjra, illetőleg ösztöndíjakra, ugyanazon kari határozat értelmében, csak pályavégzett, egyébként a 3. pontban megállapított minősítéssel bíró orvostanhallgatók tarthatván igényt.

A nagymélt. v. és k. kormány jóváhagyta 1900. ápr. hó 14-én 16625 sz. a.

18. *Markusovszky-alapítvány.* Alapítója a kolozsvári magya kir. Tudomány-Egyetem orvostudományi kara. 1892. november 19-én tartott III. r. ülésében a kar Markusovszky Lajos dr. miniszt. tanácsosnak a

kolozsvári egyetem orvosi intézetei létesítésében szerzett elévülhetetlen érdemei elismerésül, a közpályáról történt visszavonulása alkalmából a kari pénztárból 2000 korona értékű alapítványt tett.

Az alapítvány kamatai a kolozsvári m. kir. Ferencz-József-tud. egyetemi orvostanhallgatók segélyző és önképző egyesületének adatnak ki és orvosi tankönyvek vásárlására fordítandók.

Az alapító-levelet a nagymélt. vall. és közokt. miniszter 1893. szept. 26-án 16,454. sz. rendelettel hagyta jóvá.

19. *A kolozsvári m. kir. Ferencz József tudomány-egyetem orvosi karának alapítványa a kolozsvári mensa academica (diákasztal) javára.*

Az alapítványt a kar 1895. febr. 22-én tartott VI. 1. ülésében tette a saját pénztárból tizenkét orvoskari tanár nevében 1200 korona összeggel. Az alapítványi tőke 4% m. kor. járadéki kötvényekben van elhelyezve, a kar tulajdona, az kezeli, a tőkeamatokat 1897. jan. 1-étől fogva az csedékesség napján fizeti be az egyetem quaesturái hivatalába, mint a mely a diákasztal vagyont alapszabály szerint kezeli.

Az alapító-levelet a vallás- és közoktatásügyi minister 1897. június 24-én és 1898. aug. 12-én 35.408., illetőleg 44.743. sz. alatt kelt jóváhagyásával erősítette meg.

20. *Brandt-alapítvány.* Alapítója Brandt József dr. a sebészet ny. r. tanára az orvostud. karban, a ki tanárkodásának 25-ik évfordulója emlékére a helybeli egyet. sebészeti műtőintézethez kötött műtőnövendéki ösztöndíj alapítása céljából 1000 frt névértékű erdélyrészi magyar jelzálog-hitelbank-részvénytársasági záloglevelet tett le az orvoskari dekáni hivatalban.

Ez alapítvány és a netalán még hozzá csatolandó összegek kamatait ököszíteni kell addig, a míg az évi kamat 1000 koronára emelkedik. Ekkor ebből az összegből a sebészeti tanszék mellett egy új műtőnövendéki állás rendszeresíttetik, a melyre pályázhatik valláskülönbségre való tekintet nélkül akármely egyetemes orvosdoktori okleveles egyén, a ki a szorosabb értelemben vett Magyarországon vagy erdélyi részeiben született. Az ösztöndíjat az orvostudományi kar ítéli oda a sebészeti és műtőintézet igazgatójának a szokásos felvételi vizsgálat eredményére vonatkozó véleményes javaslata alapján és a határozat a vallás- és közoktatásügyi minister jóváhagyása után válik érvényessé. A nyertes műtőnövendék az ösztöndíj élvezetében a 2-ik és 3-ik esztendőre is meghagyható, ha az első évben tanusított működésétől azt lehet reményleni,

hogy önálló tudományos buvárkodásra használja az időt itthon, vagy a külföldön.

Az alapítványt az orvostudományi kar kezeli.

Az alapító-levelet a vallás- és közoktatásügyi miniszter 1898. decz. hó 14-én 81.050. sz. a. kelt jóváhagyásával erősítette meg.

21. *Belky-alapítvány.* Belky János dr. (egyetemünkön a törvényszéki orvostan 1892. nov. 16. elhunyt tanára) nevének emlékére van téve ez az alapítvány, a mely összeg *k o s z o r ú v á l t s á g* czímen gyűlt össze; jelenleg 1445 K. 74 f. tesz. Az alapítvány kamatai évente november 16-án, dr. Belky János tanár halála napján, oly szegényebb sorsu szigorló orvosnak adományozandók, ki a törvényszéki orvostanból jó előmenetelt tud felmutatni és a III. orvosgyakorlati szigorlatot óhajtja letenni. E célból évente október 1-én nyilvános pályázat írandó ki, melynek alapján a kar az összeget odaítéli.

Az alapító-levelet a vallás- és közoktatási miniszter 1895. július 11-én kelt 28985. sz. rendeletével jóváhagyta.

22. *Goldberg-féle alapítvány.* Ő csász. és apost. királyi Felső-gének 1896. év április 30-án Budapesten kelt legfelsőbb elhatározása értelmében a bécsi egyetem orvosi karában tanuló erdélyrészi illetőségű hallgatók részére fennálló két Goldberg-féle, egyenként 315 frtos ösztöndíj az 1896/7. tanévtől kezdve a kolozsvári tud.-egyetem orvostudományi karában tanuló erdélyrészi illetőségű hallgatóknak adományozandó. (25,104—1896. V. és K. minist. rendelet.)

Ezen ösztöndíjra jeles előmenetelű hallgatók tarthatnak igényt, vallásfelekezeti különbség nélkül.

»A folyamodó szegénysége számba vehető ugyan, de nem képez feltétlen kelléket«. (1896—59,759. V. és K. minist. rendelet.)

Az ösztöndíjak betöltése szabadon választható orvoskari tárgyból való szóbeli és írásbeli versenyvizsga alapján történik.

23. *Erdélyi himlőoltási alapból rendszeresített műtőnövendék ösztöndíj.* Ő császári és Apostoli királyi Felső-gének 1897. évi január 22-én Bécsben kelt legfelsőbb elhatározása értelmében megengedtetett, hogy a bécsi és budapesti tud.-egyetemeken az erdélyi himlőoltási alapból rendszeresített két, egyenként 400 frttal javadalmazott erdélyi műtőnövendéki ösztöndíj az 1897/8. tanévtől kezdve a kolozsvári tud. egyetemhez áttétessék. (Lásd 5877—1897. évi vall. és közokt. min. rendelet.)

#### IV. Bölcsészeti-, nyelv- és történettudománykari alapítványok.

24. *Eötvös-alapítvány.* Alapítója dr. *Meltzl* Hugó, ezen egyetem ny. r. tanára, ki az egyetemi magántanári intézménynek ezen egyetem bölcsészeti karában 1874/5. tanévben történt meghonosulása emlékére, 100 frt adományt tett, mely addig kamatozandó, míg a tőke 1000 frtra növekedik. Az évenként való kamatok háromnegyedét azután pályázat útján olyan bölcsészeti magántanárok nyerik, kik egy triennium alatt legalább egyszer speciale collegiumot tartottak a következő négy költő s illetőleg philosophus valamelyikéről, ú. m. br. Eötvös József, Lessing G. E, Schopenhauer A. és Petőfi Sándor. Az évenként való kamatok egynegyedét, tovább-gyarapodás céljából, a tőkéhez kell csatolni. Az alapító-levél 1881. február 2-án, mint br. Eötvös halála napjának X-ik évfordulóján állíttatott ki, a tanács pedig 1881 december 30-án tartott ülésében, 53. jknyvi sz. a. elfogadta és a vallás- és közokt. miniszter önmlga 1882. évi 2231. sz. alatt, közönetének kifejezése mellett, jóváhagyta. Az alapítvány jelenlegi összege: 696 kor. 90 fil.

25. *A Magyar Tudományos Akadémia könyvalapítványa.* A Magy. Tud. Akadémia 1892 november 28-án tartott X. összes ülésében elhatározta, hogy a kiadásában megjelent Nyelvtörténeti Szótárral és a Monumenta Hungariae Historiának minden évben egy-egy osztályával jutalmazza meg a budapesti, *kolossvári* és zágrábi tudományegyetemeknek egy-egy, a magyar nyelvészettel, illetőleg a történelemmel foglalkozó rendes hallgatóját, kit az illető kar szaktanárai erre a kitüntetésre mint legméltóbbat ajánlanak. A kar a márcziusi ülésen pályázat alapján határoz arra nézve, kit tart legméltóbbnak a kitüntetésre, s határozatát közli a M. Tud. Akadémiával, mely a jutalom odaítélését évenként a nagygyűlésen hirdeti ki.

#### V. Matematikai és természettudománykari alapítványok.

26. *»Fundatio Brassiana«.* Alapítója dr. *Brassai* Sámuel, egyet ny. r. tanár és 1879/80. tanévi rector, ki 1881. januárius hó 25.-én kelt alapító-oklevéllel 200 frtnyi alapítványt tett le oly célból, hogy ez ösz-

szeg kamatozzék mindaddig, a míg az az alapító s netalán másoknak is hozzájárulásával, valamint a kamatokkal 1000 frtra nem szaporodik; azután pedig, a mikor az alapítvány 1000 forintra emelkedett, annak kamataiból a math.-természettud. karban doctori szigorlatot tevő oly szegénysorsú ifjaknak a szigorlati költségei fedeztessenek vagy pótoltsanak, a kiket a math. és természettud. kar arra érdemesnek ítél. Az adományozás a math. és természettud. kart illeti. — Az egyetemi tanács az alapítványt 1881. évi januárius 22.-ki ülésében elfogadván, annak a «Fundatio Brassiana» nevet adta; egyszersmind az alapítvány tételéről a nm. vallás és közokt. miniszter urat értesítvén, ő nmlsga azt 3884—1881. szám alatt kelt leíratával, köszönetének kifejezése mellett, örvendetesen tudomásul vette. — Az alapítvány jelenlegi összege a fölgyűlt kamatokkal 1001 k. — f. Az alapítványt a quaestura kezeli.

26. *Dr. Kanitz Ágost* ny. r. tanár, mint az egyetem 1887/8. tanévi rectorának alapítványa. Az alapítványi tőke 4 darab egyenként 200 frt névértékű papirosjárdék-kötvény és 1 darab 100 frtos magyar jelzálog-hitelbank nyereség-kölcsönpapiros. — Az alapítvány jelenlegi állása az időközönként befizetett összegekkel és a felgyűlt kamatokkal 2103 K. 18 f. Az alapítvány célját az alapító nem határozta meg.

# AZ EGYETEMI HALLGATÓK NÉVSORA.

## 1. Rendes hallgatók az 1903—1904. tanévben.

### 1. Joghallgatók.

N ó v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Ifj. Abaffy János...	1902	—	I—II	Bakó Sándor .....	1903	—	I—II
Abrudbányay Géza.	1901	—	I—II	Bakesy Zoltán .....	1903	—	I—II
Ady Sándor .....	1902	—	I—II	Bakos Rezső .....	1903	—	I—II
Adorján Géza .....	1903	—	I—II	Balaciu Antal .....	1903	—	I
Aigner Károly .....	1903	—	I—II	Balanescu Sándor..	—	1904	II
Ajtai K. Dezső Pál.	1900	—	I—II	Balassa Pál .....	—	1904	II
Ajváz Bogdán .....	1903	—	I—II	Ifj. Balás Andor...	1903	—	I—II
Alexi János .....	1903	—	I	Balás Béla .....	—	1904	II
Alitisz Aladár .....	1903	—	I	Balás András .....	1900	—	I
Allesz Béla .....	1902	—	I—II	Balás Elek .....	1901	—	I—II
Almási Dezső .....	1902	—	I—II	Balázs Balázs .....	—	1904	II
Albert Gábor .....	1900	—	I	Balázs (Goldstein) J.	1903	—	I—II
Altmann István .....	1903	—	I	Balázs Vilmos .....	—	1904	II
Andersen Aladár...	—	1904	II	Balázs Zsigmond...	—	1904	II
Andrási Béla .....	1903	—	I—II	Balló Károly .....	1903	—	I—II
Antal Zoltán .....	1903	—	I—II	Baló Gáspár .....	1900	—	I—II
Anyegdsi Gergely..	—	1903	I—II	Baló László .....	1903	—	I—II
Antal Artur .....	—	1903	I—II	Balogh József .....	1902	—	I—II
Apáthy Árpád .....	1901	—	I—II	Balog Endre .....	1901	—	I—II
Apáthy László .....	1901	—	I—II	Balogh József .....	1903	—	I—II
Apáthy Zoltán .....	1902	—	I—II	Balogh Gábor .....	1903	—	I—II
Apity Lyubomir ...	1903	—	I—II	Balogh László .....	—	1903	I—II
Apponyi Rezső gr..	1903	—	I—II	Bara Bódog .....	—	1904	II
Asztalos József .....	1902	—	I—II	M. Barabásy Albert	1901	—	I—II
Ausch Jenő .....	1900	—	I—II	Barahás Béla .....	1900	—	I
Ávedik Lukács .....	1903	—	I—II	Baranyi Tibor .....	1903	—	I—II
Ávéd János .....	1903	—	I—II	Barbosu Aurél .....	—	1903	I—II
Babcsák Jenő .....	1902	—	I—II	Barbul György .....	1903	—	I
Baczoni István .....	1902	—	I—II	Barcsay Ákos .....	1901	—	I—II
Bada Emil .....	1902	—	I—II	Bartalis Ferencz ...	1900	—	I—II
Bagi Ödön .....	—	1904	II	Bartha Ferencz ....	1901	—	I—II
Bagossy Kálmán ...	1903	—	I—II	Bartha Gyula .....	1902	—	I—II
Bajnóczy Lajos .....	1901	—	I—II	Bartha Imre .....	—	1904	II



N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Bartha János .....	1900	—	I—II	Biela Ernő .....	1903	—	I—II
Barta Lajos .....	1903	—	I	Bielek Aladár .....	1903	—	I
Bartók Gábor .....	1903	—	I—II	Bieliczky Kálmán ..	—	1904	II
Baruch Hugó .....	1903	—	I	Bilkei Pap Pál .....	—	1904	II
Basa Árpád .....	1902	—	I—II	Billitz Lipót .....	1903	—	I—II
Bata Lukács .....	—	1903	I—II	Bindfeld Gyula .....	—	1904	II
Baternay Sándor ..	1903	—	I—II	Biró Ákos .....	1903	—	I—II
Báthó Kálmán .....	—	1904	II	Biró Emil .....	1903	—	I
Báthó Károly .....	—	1904	II	Biró Gyula .....	1903	—	I—II
Bauer Antal .....	1903	—	I	Biró Sándor .....	1902	—	I—II
Bauer Imre .....	—	1904	II	Bisztritsány Pál .....	1903	—	I
Bauer Zsigmond ..	1903	—	I—II	Bittó Géza .....	1903	—	I—II
Bálinth Simon .....	—	1903	I	Bleáhn Dávid .....	1903	—	I—II
Br. Bálintiut Károly	1902	—	I—II	Bleyer Endre .....	1903	—	I—II
Bányay László .....	1901	—	I—II	Bleuer László .....	1903	—	I
Bárvig Ödön .....	—	1902	I—II	Blum Imre .....	—	1904	II
Beblávy P. Iván ..	—	1904	II	Blumenfeld Dezső ..	1902	—	I—II
Beck Hugó .....	—	1904	II	Blombe g Gyula br.	1903	—	I—II
Bedő Béla .....	—	1904	II	Ifj. Bochtánovits S	1903	—	I—II
Belcsák Sándor ..	—	1903	I	Bock Alfréd .....	1903	—	I—II
Benczédi Andor ..	1903	—	I	Bocz István .....	—	1903	I—II
Benda Chirion .....	1903	—	I—II	Boda Jenő .....	1903	—	I—II
Bene Dénes .....	1902	—	I—II	Bodó Albert .....	1900	—	I
Benedek Andor .....	1903	—	I—II	Bogády Gábor .....	1902	—	I—II
Benedek István .....	1902	—	I—II	Bogdán Antal .....	1902	—	I
Benke Antal .....	1900	—	I	Bogdán Ernő .....	1902	—	I—II
Benkő Gyula .....	1903	—	I—II	Bogdán Géza .....	1903	—	I—II
Benkő Sándor .....	1902	—	I—II	Bohatiel Coriolán ..	1903	—	I—II
Benrád Emil .....	1901	—	I—II	Bohn Antal .....	1903	—	I—II
Benyovszky László.	—	1904	II	Bohus Péter .....	1902	—	I—II
Beöthy Miklós .....	—	1904	II	Boleman Márton ..	1900	—	I—II
Bereczky Zsigmond.	1903	—	I—II	Boné Zoltán .....	—	1904	II
Berentés Sándor ..	1902	—	I—II	Boncz Gyula .....	1900	—	I—II
Berényi Dániel .....	—	1903	I—II	Bonczos László .....	1903	—	I
Berényi János .....	1901	—	I—II	Borcan István .....	1903	—	I
Bergel Sándor .....	1903	—	I—II	Borbély Zoltán .....	1902	—	I—II
Bergleiter György ..	1901	—	I—II	Bornemisza János br.	1900	—	I—II
Berkovits Sándor ..	1903	—	I—II	Bornemisza Károly ..	1902	—	I—II
Berks Lajos lovag ..	1902	—	I—II	Borosnyay Pál .....	1902	—	I—II
Bernáth Öszkár .....	1901	—	I—II	Borovánszky László	1903	—	I—II
Bernát Sándor .....	—	1900	I—II	Boros Ágoston .....	1900	—	I—II
Bertalan Endre .....	—	1904	II	Boross Lajos .....	1903	—	I—II
Bessenyei Sándor ..	1903	—	I—II	ifj. Bors Albert .....	1903	—	I—II
Ifj. Beteg Péter .....	1902	—	I—II	Boskovics Dusan ..	1903	—	I
Bethlen Gábor gróf	1903	—	I—II	Botár Adolf .....	1901	—	I—II
Bethlen Kálmán gr.	1901	—	I—II	Botár Béla .....	—	1901	I
Bettelheim Jakab ..	—	1904	II	Both Tamás .....	1903	—	I
Bégányi Kálmán ..	1903	—	I—II	Botka András .....	1903	—	I—II
Bérczy Géza .....	1903	—	I—II	Botka István .....	1903	—	I—II
Bésán Virgil .....	1903	—	I	Botyánszky Pál .....	—	1904	II
Bián János .....	—	1903	I—II	Bozák Aurél .....	1900	—	I—II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Bozák Emil .....	1900	—	I	Cseke Vincze.....	1902	—	I—II
Böck Rudolf .....	1903	—	I	Csergő Gábor .....	—	1904	II
Böhm Gyula.....	—	1904	II	ifj. Csernyus József.	—	1904	II
Bölcsház Béla.....	—	1904	II	Csesznák Elemér...	—	1904	II
Böjthy Ödön.....	1903	—	I	Csiky Antal.....	1903	—	I—II
Brattanich Virgil...	1902	—	I	Csiki Árpád.....	1903	—	I—II
Brebán A. Cornél.	1901	—	I	Csiki Vidor.....	1903	—	I—II
Brestyánszky Gyula...	—	1902	I—II	Csiki Zoltán.....	1900	—	I—II
Brestyánszky Miklós	1903	—	I—II	Csillag Aladár.....	1902	—	I—II
Bruck Aurél.....	—	1904	II	Csipkay Emil Andor	1903	—	I
Bruck Illés.....	1902	—	I	Csipkés Árpád.....	1903	—	I—II
Brunner József.....	1902	—	I—II	Csöke Ödön.....	1901	—	I—II
Brüll Emánuel.....	1903	—	I—II	Csiszér Samu Károly	—	1902	I
Brüll Henrik.....	—	1901	I—II	Csizér Zoltán.....	1900	—	I—II
Bucher Jakob.....	1903	—	I	Csomay Imre.....	1903	—	I
Bucher Károly.....	—	1904	II	Csongvai Géza.....	1900	—	I
Bujanovics Rezső...	1903	—	I—II	Csonka Ferencz....	1903	—	I—II
Bulsán Péter.....	1903	—	I	Csorba Rudolf.....	1902	—	I—II
Buzsik Jenő.....	1903	—	I—II	Csorba Sándor.....	1902	—	I—II
Büben László.....	—	1904	II	Csóke Imre.....	1902	—	I—II
Caliáni Gyula.....	—	1904	II	Csurgay Tihámér..	1900	—	I
Carián János.....	1903	—	I	Csuszner Ferencz..	1903	—	I—II
Cenariu Emil.....	1903	—	I—II	Dabóczy Viktor....	—	1901	I—II
Christian Géza.....	1903	—	I—II	Daczó Mózes.....	1902	—	I—II
Connert Arthur.....	1900	—	I—II	Dali Zoltán.....	1900	—	I—II
Covrig Vazul.....	1900	—	I—II	Dalmartello Ártur..	1903	—	I
Cristea Miklós.....	—	1904	II	Dancziger Gyula...	—	1904	II
Cukor Béla.....	1903	—	I	Dan Emil.....	1903	—	I—II
Curta Romulus.....	1903	—	I—II	Dán L. Gyula.....	1903	—	I—II
Curtutiu Anrél.....	1902	—	I—II	Danila György.....	1903	—	I—II
Ivanskai Cuvaj				Danis Jenő.....	—	1904	II
Adolf.....	1903	—	I—II	Danzig Árpád.....	1902	—	I—II
Czárán Zoltán.....	1903	—	I—II	Daragus András....	—	1902	I—II
Czebe Ferencz.....	—	1904	II	Darkó Gyula.....	—	1902	I—II
Czentye Kornél....	1901	—	I—II	Daróczy Endre.....	1901	—	I—II
Czike Ferencz.....	—	1904	II	Darvas István.....	1903	—	I—II
Czinder Jenő.....	—	1904	II	Dálnoky Károly....	1903	—	I
Czirják Géza.....	1903	—	I—II	Dániel Béla.....	1900	—	I
Czirmy László.....	1903	—	I	Dányi Dezső.....	—	1904	II
Czitrom Béla.....	1903	—	I—II	Dávid György.....	1901	—	I—II
Czobor Imre.....	—	1904	II	Dávid István.....	1903	—	I—II
Czukor Sándor.....	—	1903	I—II	Dávid László.....	1903	—	I—II
Czupor Miklós.....	1903	—	I—II	Dávidovits Sámuel.	1903	—	I—II
Csallner Arthur.....	1902	—	I—II	Deák Ferencz.....	1902	—	I—II
Csapó Alfréd.....	1903	—	I—II	Deák Gyula.....	1903	—	I—II
Csató Pál.....	—	1904	II	Deák Mihály.....	1903	—	I—II
pacséri Császár Ernő	1903	—	I	Deac Simon.....	1903	—	I—II
Császár Kálmán...	1903	—	I—II	Deák Viktor.....	1903	—	I—II
Csékedy József....	1903	—	I—II	Deák Zoltán.....	1903	—	I—II
Csech Samu.....	—	1902	I—II	Deáky Loránd.....	1898	—	I—II
Cseke András.....	1902	—	I—II	Debitzky Gyula...	1902	—	I

N é v	Beiratás ideje		Tan- fél év	N é v	Beiratás ideje		Tan- fél év
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Debreczeny Pál....	1900	—	I	Elckes Márton.....	1903	—	I—II
Deési János .....	1902	—	I—II	Elszász Lajos.....	—	1904	II
Deési Zoltán .....	1903	—	I—II	Ember János .....	1900	—	I
Degenfeld Miksa gr.	1903	—	I—II	Endes Gábor.....	1902	—	I—II
Deixner Vilmos....	—	1904	II	Engel Náthán .....	—	1904	II
Demeter János .....	1901	—	I—II	Engelbrecht István.	—	1904	II
Demény István .....	1901	—	I—II	Sz. Enyedy Lajos..	1902	—	I—II
Demiány Gyula .....	1903	—	I—II	Sz. Enyedy Róbert	1903	—	I—II
Demián János .....	1903	—	I—II	Erdélyi Ferencz....	1903	—	I—II
Demjén János .....	1902	—	I—II	Erdély Trajanus...	1902	—	I—II
Derzsy Andor .....	1902	—	I—II	Erdösi Elemér.....	1903	—	I—II
Derzsi Zoltán.....	—	1902	I	Eröss Béla .....	1900	—	I
Desbordes Viktor..	1902	—	I—II	Eröss József .....	1900	—	I
Dettre Pál .....	—	1904	II	Eröskövy Dezső ...	—	1903	I—II
Deutsch Dezső .....	—	1904	II	Esztegar István....	1900	—	I—II
Dezső Gergely Andor	1902	—	I—II	Esztegar Kajetán...	1901	—	I—II
Décáni Brunó .....	—	1902	I	Éber Ernő .....	—	1904	II
Déghy Ödön .....	1903	—	I	Éles Géza.....	1903	—	I
Dénes Dezső .....	1902	—	I—II	Élthes Gyula .....	1902	—	I—II
Dézi Olivér.....	1900	—	I—II	Élthes Zoltán.....	1900	—	I—II
Dicu János .....	1900	—	I—II	Ényi Zoltán .....	1900	—	I—II
Dicső Géza .....	1902	—	I—II	Érsek Géza .....	1902	—	I—II
Dicső Kálmán .....	1901	—	I—II	Fabinyi Leo.....	1931	—	I—II
Dienes Béla Dezső.	1903	—	I—II	Fabritius Ernő....	1901	—	I—II
J. Dienes Lajos .....	1903	—	I—II	Falk Armin .....	1902	—	I—II
Diners Oszkár .....	1903	—	I	Falusi László.....	1903	—	I
Dik Károly.....	1903	—	I—II	Fancsali István .....	1902	—	I—II
Dimitrievics Péter..	1903	—	I—II	Faragó Elek .....	—	1903	I—II
Dóczy Péter Gyula br	1902	—	I	Faragó (László) Ernő.	—	1902	I—II
Doehner Kamill....	—	1904	II	Faragó József .....	1902	—	I—II
Dombora Árpád .....	1901	—	I—II	Farczádi Béla .....	1900	—	I—II
Domokos Jenő .....	1903	—	I	Farkas Balázs.....	1901	—	I
Domokos Sándor ..	1902	—	I—II	Farkas Béla.....	1903	—	I—II
Dónát József .....	—	1904	II	Farkas Béla.....	1903	—	I
Dordea János.....	1901	—	I—II	Farkas Győző .....	—	1904	II
ifj. Dósa Elek .....	1903	—	I—II	Farkas Gyula .....	1900	—	I
Dósa Károly .....	1901	—	I	Farkas Kálmán .....	1901	—	I—II
Dósa Lajos .....	1901	—	I	Farkas Lajos.....	1902	—	I—II
Dóza Emil .....	—	1904	II	Farkas Pompejus..	1901	—	I—II
Dregán Brutus.....	—	1904	II	Farkas Róbert.....	1903	—	I—II
ifj. Dubois József ..	—	1904	II	Fábrý Géza .....	1903	—	I
Duducz Jenő .....	1903	—	I—II	Fehér Gyula .....	—	1903	I
Dukay Adolf .....	—	1903	I—II	Fehér Lajos.....	—	1904	II
Dull Imre .....	1903	—	I—II	Fehér Sándor.....	—	1904	II
Dumbráva Livius ..	—	1904	II	Feitscher Erik.....	1903	—	I
Egri Árpád .....	1903	—	I—II	Fejér István.....	1902	—	I—II
Egyed János .....	1903	—	I—II	Fekete Antal.....	1903	—	I—II
Egyed László.....	—	1904	II	Fekete Sándor.....	—	1904	II
Elek Tibor.....	—	1904	II	Felcser Béla.....	1903	—	I—II
Elekes Albert .....	1901	—	I—II	Felszeghy Mihály ..	1902	—	I—II
Elekes Károly.....	1900	—	I	Felszeghy Oszkár ..	1902	—	I—II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Felszeghy Sándor ..	1902	—	I—II	Furnea Oktávián...	—	1903	I
Felszegyi Béla.....	1901	—	I—II	Fülepp Dezső.....	—	1903	I—II
Felszegyi Róbert....	1901	—	I—II	Fülöp Kálmán.....	1903	—	I—II
Fenyő Árpád.....	1903	—	I	Fürth Béla.....	1903	—	I
Fenyődy József....	—	1904	II	Füzesséry Zoltán...	1903	—	I
Ferenczi Béla.....	1902	—	I—II	Gaal Albert.....	1903	—	I—II
Ferenczy Béla.....	1901	—	I—II	Gaal Endre.....	1900	—	I
Ferenczy Béla.....	1902	—	I—II	Gaal Lajos.....	—	1904	II
Ferencz Lajos.....	1902	—	I—II	Gaal Gyula.....	1902	—	I—II
Ferenczy László.....	1903	—	I—II	Gabriel József.....	1903	—	I—II
Filtsch Frigyes....	1902	—	I—II	Gaizler Géza br....	1903	—	I—II
Filipán Oktáv.....	1900	—	I	Galgóczy Oszkár...	1903	—	I—II
Filippon Márton...	1903	—	I—II	Gara István.....	1903	—	I—II
Fink Walter.....	1903	—	I	Gaszner Ágoston...	1902	—	I—II
Finker Frigyes....	1903	—	I	Gavrus János.....	—	1904	II
Fischer Arthur.....	1903	—	I—II	Gazda Jenő.....	—	1903	I—II
Fischer Ferencz....	—	1903	I—II	Gazda Sándor.....	—	1903	I—II
Fischer József....	—	1904	II	Gábor Pál.....	—	1903	I
Fischer Miklós.....	1903	—	I	Gál Jenő.....	1902	—	I—II
Fischer Rezső.....	1903	—	I	Gámentzy László...	1903	—	I—II
Fischer Richárd....	1901	—	I—II	Gellner Gyula.....	1901	—	I—II
Fischer Sándor....	1903	—	I—II	Geltch Ágost Ármin	1902	—	I—II
Flesch Jenő.....	—	1904	II	Gendu Kornél.....	—	1904	II
Flittner Vilmos....	1903	—	I	Genersich Rudolf...	—	1904	II
Flórián Géza.....	1903	—	I	Geréb László.....	1903	—	I
Fodor Rezső.....	1902	—	I—II	Gergely Dénes....	1899	—	I
Fogarasi Dezső....	1902	—	I—II	Gergely Gergely...	1902	—	I—II
Folyovich Miklós				Gergely Lajos.....	—	1902	I—II
Endre.....	1902	—	I—II	Gergely Oszkár....	1903	—	I
Fraller Jenő.....	1903	—	I—II	Gergely Tamás....	—	1904	II
Frank Sándor.....	1902	—	I	Gerő Ernő.....	1903	—	I
Frankl Sándor.....	1903	—	I—II	Gettler Miklós....	—	1903	I—II
Franz Zoltán.....	1903	—	I	Ghibu Valér.....	—	1904	II
Fráter László.....	—	1904	II	Giday Gyula.....	—	1904	II
Fráter Zoltán.....	—	1904	II	Gidófalvy Elemér..	1901	—	I—II
Frátricsévits János	1902	—	I—II	Glajár Vazul.....	1903	—	I
Freund Sándor....	—	1904	II	Glatz Ede.....	1902	—	I
Freystädtl Sándor..	1903	—	I	Glatz Gyula.....	—	1904	II
Frey Vilmos.....	1903	—	I—II	Gláva Kornél.....	1902	—	I—II
Fried Sándor.....	1902	—	I—II	Glósz Miksa.....	1901	—	I—II
ifj. Friebeisz Gyula	1901	—	I—II	Gold Ödön.....	1903	—	I
Friedl Alfréd.....	1903	—	I	Goldfahn Imre....	—	1904	II
Friedmann Géza....	—	1904	II	Goldglancz Henrik	1903	—	I—II
Friedmann Ignác....	—	1903	I—II	Goldglancz Lőrincz	1903	—	I—II
Friedmann Jakab..	—	1904	II	Goldmann Mór....	1903	—	I—II
Fritz Rezső.....	—	1904	II	Goldzieher Albert..	1903	—	I—II
Fröhlich Zoltán....	—	1903	I—II	Goldzieher Márton	—	1904	II
Fuchs Izsó.....	1903	—	I	Gombos Lajos.....	1902	—	I
Fuchs Jenő.....	1903	—	I	Gondos József.....	1902	—	I—II
Fulca Aurél.....	—	1904	II	Gondos Sándor....	1900	—	I—II
Fulicea Vazul.....	1903	—	I—II	Gondosch Viktor..	1903	—	I

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Gorove László.....	1902	—	I—II	Hartenstein Pál....	—	1904	II
Gödri Ferencz.....	1903	—	I	Hatfaludy Pál.....	1902	—	I—II
Graeser György...	1903	—	I—II	Haumann György..	—	1904	II
Graeser János.....	1902	—	I—II	Méhi Havas Jenő..	1901	—	I—II
Grasselly Károly..	1903	—	I—II	Havas Kornél.....	—	1902	I—II
Greavu Aurél.....	1902	—	I—II	Hazai Béla.....	—	1904	II
Greavu Vazul.....	1900	—	I—II	Hegedűs Antal....	1903	—	I—II
Gróhs Károly.....	1902	—	I—II	Hegyi Dezső.....	—	1904	II
Gross Albert.....	1901	—	I—II	Hegyi Jenő.....	1901	—	I—II
Gross János.....	1903	—	I—II	Heim Ernő.....	1902	—	I—II
Gross Náthán.....	1903	—	I	Helmecczy József..	1902	—	I—II
Grossman Alfréd..	1901	—	I	Heltmann Ervin			
Grósz Ámin.....	—	1904	II	Osvald.....	1902	—	I—II
Groszmann Ignác..	—	1903	I—II	Heltner Arthur....	1899	—	I—II
Groszman Rudolf..	1903	—	I	Henneberg Géza...	1903	—	I
Grumáz László...	—	1904	II	Herczeg József....	1903	—	I—II
Grün Izsák.....	—	1902	I—II	Heretik Antal.....	1902	—	I—II
Grünvald Lajos...	1901	—	I—II	Hermann Árpád....	1902	—	I—II
Gschäider József..	1902	—	I—II	Hermann János....	1903	—	I—II
Guttman Gábor....	1903	—	I	Hernádi Lajos.....	1903	—	I—II
Gündisch Guidó...	1903	—	I—II	Herskovits Leo....	1903	—	I—II
Gyapay József....	1902	—	I—II	Herszényi Andor... —	1901	—	I—II
Gyarmathy Béla...	—	1901	I—II	Hetényi János.....	1903	—	I—II
ij. Gyárfás Benedek	1902	—	I—II	Hetessy Kálmán... —	1903	—	I
Gyárfás Elemér....	1902	—	I—II	Héja József.....	—	1904	II
Gyárfás Pál.....	1902	—	I—II	Hincs Miklós.....	1902	—	I—II
Gyene István.....	—	1903	I—II	Hirn Árpád.....	—	1903	I—II
Gyene Pál.....	1902	—	I—II	Hirsch Gyula.....	1903	—	I—II
Györfly Aladár....	1903	—	I	Hirsch Jenő.....	1903	—	I—II
Györfly Gyula.....	1900	—	I—II	Hirsch Lipót.....	—	1903	I—II
Gyulay István.....	1903	—	I—II	Hirsch Vilmos.....	1903	—	I—II
Gyurkovich Zsigm..	1902	—	I—II	Hirschberger Félix. —	1903	—	I
Hadnagy Károly... —	1903	—	I—II	Hoffmann Ferencz.. —	1902	—	I—II
Hadzsega Román..	—	1903	I—II	Hódi Sándor.....	1903	—	I—II
Hajdú Árpád.....	1903	—	I	Puteani Holl Jenő..	1903	—	I—II
Halasa Dusán András	1901	—	I	Hollaki Zoltán....	1903	—	I—II
Halász Jenő.....	—	1903	I—II	Holländer Gyula... —	1903	—	I
Halberg Gyula.....	1901	—	I—II	Holler György.....	—	1904	II
Halphen Jenő.....	—	1904	II	Holló Lajos.....	—	1904	II
Halliarszky Albert..	1902	—	I—II	Horvát Béla.....	1901	—	I
Halom Vidor.....	1903	—	I	br. Petr. Horváth F. —	1903	—	I—II
Handler Zsigmond..	—	1904	II	Horváth Ferencz... —	1901	—	I—II
Hanny Andor.....	1903	—	I—II	Horvát Sándor.... —	1901	—	I—II
Hantz Ernő.....	—	1903	I—II	Horváth Béla..... —	1901	—	I—II
Haraga-Domokos				Horváth Béla..... —	1904	—	II
Balázs.....	—	1902	I—II	Horváth Jenő..... —	1902	—	I—II
Keszy Harmath Béla	1903	—	I—II	Horváth Gyula.... —	1904	—	II
Harmath Győző....	1901	—	I—II	Horváth Károly.... —	1899	—	I—II
Harsányi Imre.....	1903	—	I—II	Hudolin Lajos.....	1902	—	I—II
Harsányi Miklós...	1902	—	I	Hussy Sándor.....	1903	—	I
Harsányi Miksa....	—	1903	I—II	Iliesiu Julián.....	1902	—	I

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Illykovich Győző ...	1903	—	I-II	Kantha G. Sándor	1903	—	I
Imre László .....	1900	—	I	Kapp Hugó .....	1903	—	I
Ináncsy Elemér ...	—	1904	II	Kappel Gyula .....	1901	—	I
Incze Miklós .....	—	1901	I-II	Kapusy Imre .....	1903	—	I-II
Incze Zoltán .....	1903	—	I-II	Karap Béla .....	1903	—	I-II
Irk Albert .....	—	1904	II	Karácsonyi Géza ...	1903	—	I-II
Isacu Aurél .....	—	1901	I-II	Karczag Pál .....	1903	—	I-II
ifj. Issekutz Gergely	1901	—	I-II	Karczub Gyula .....	1903	—	I
Issekutz János .....	1900	—	I-II	Kardos Árpád .....	1902	—	I-II
István János .....	1901	—	I-II	Kardos József .....	1902	—	I-II
Ivanovics Ambrus ..	1901	—	I-II	Karner Miklós .....	1903	—	I-II
Ivanovics Béla .....	1902	—	I-II	Karpeles Brunó .....	1903	—	I
Izsáky Lajos .....	1903	—	I-II	Karpf Béla .....	1903	—	I-II
Jakab András .....	—	1904	II	Karpf Vilmos .....	1900	—	I-II
Jakab Jenő .....	1902	—	I-II	Karsay Elemér .....	—	1903	I-II
Jakab Lajos .....	1903	—	I-II	Karsay Sándor .....	1903	—	I-II
Jakobi Bertalan ...	1902	—	I-II	Kató József .....	1902	—	I-II
Jakobi Emil .....	1901	—	I-II	Katonka Bertalan ..	—	1903	I-II
Jakab Zoltán .....	1902	—	I-II	Katrovits Jakab .....	1903	—	I-II
Jakobi Márkus .....	1903	—	I-II	Katz Ezekiel .....	1903	—	I-II
Jakobovits József ...	1903	—	I-II	Kauntz József .....	—	1904	II
Jancsó Béla .....	1900	—	I	Kazay Rezső .....	1903	—	I-II
Jancsó Lajos .....	1902	—	I-II	Kabdebó Ernő .....	1901	—	I
Jankovits Miklós ...	1903	—	I	Káiser Henrik .....	—	1904	II
Janku Aurél .....	1901	—	I	Káldor Arthur .....	1902	—	I-II
Janoska György ...	—	1901	I-II	Kálmán Lajos .....	1903	—	I
Jarda János .....	1903	—	I-II	Kálmán Márton .....	1902	—	I-II
Jaszonovics Géza ...	—	1904	II	Kálnai Gyula .....	1903	—	I-II
Pap V. János Béla ..	1903	—	I-II	Kálnoky István ...	1903	—	I
Járai Ferencz .....	1903	—	I-II	Kántor Lajos .....	1903	—	I-II
Jelinek Imre .....	—	1902	I-II	Kecskés Kálmán ...	1903	—	I-II
Jelussig Albin .....	1903	—	I	Keller Arthur .....	1902	—	I-II
Jencsu Mózes .....	—	1903	I-II	Kelemen Béla .....	1902	—	I-II
Jenichel Eugén ...	—	1904	II	Keller István László	—	1904	II
Jeremiás Bernát ..	1903	—	I-II	Keller Sándor .....	1903	—	I-II
br. Jeszenszky Ödön	1903	—	I	N. Kelemen László.	1900	—	I
Jodál Gábor .....	1901	—	I-II	Kemény Adolf .....	—	1904	II
Jónás Dezső .....	1903	—	I-II	Kemény Dezső .....	—	1904	II
Jónász Rezső .....	1903	—	I-II	Kepes Henrik János	1903	—	I-II
Jósits Miklós .....	—	1904	II	Kerekes Gyula .....	1902	—	I-II
Jovanovics Tivadar.	1903	—	I-II	Kerekes Károly ...	1900	—	I
ifj. Jovián Jenő ...	1902	—	I-II	Kerekes Miklós .....	1903	—	I-II
Juga Aurél .....	1900	—	I	Keresztes József ...	1901	—	I-II
Juga Gábor .....	1903	—	I-II	Kerényi József .....	1901	—	I-II
Juga Jusztin .....	1902	—	I	Kerner Jenő .....	1902	—	I-II
Juhász Béla .....	1903	—	I	Kertész Adolf .....	1903	—	I
Juszkovits Mór ...	1903	—	I	Kertész Aurél .....	1900	—	I
Kakasy Sámuel .....	1902	—	I	Kertész Ignác .....	1903	—	I-II
Kalmár Ármán .....	1903	—	I	Kindris Ilés .....	1903	—	I-II
Kammerloher Oszkár	1903	—	I-II	Kimizsi György .....	1902	—	I-II
Kauntz József .....	1903	—	I	Király Zoltán .....	1903	—	I-II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Királyi Lajos .....	—	1900	I	Kovács Gábor .....	—	1904	II
Kirinyi István .....	1903	—	I-II	Kovács Gáspár .....	1903	—	I
Kis Ferencz János .....	—	1904	II	Kovács Géza .....	—	1904	II
Kisch Ervin .....	1903	—	I-II	Kovács Gyárfás .....	1900	—	I
Kiss Aladár .....	1902	—	I	K. Kovács István .....	1903	—	I-II
Kiss Albert .....	—	1903	I-II	Kovács József .....	—	1903	I-II
Kiss Aurél .....	1901	—	I-II	Kovács József .....	1901	—	I
Kiss Jenő .....	—	1903	I-II	Kovács József .....	1901	—	I-II
Kiss Jenő .....	1903	—	I-II	Kovács József .....	1903	—	I-II
Kiss József .....	1903	—	I	Kovács Kálmán .....	—	1904	II
Kiss Kálmán .....	1901	—	I-II	Kovács Károly .....	1903	—	I-II
Kiss Menyhért .....	—	1903	I-II	Kovács Manó .....	1903	—	I
Kiss Péter .....	1903	—	I	Kovács Miklós .....	1903	—	I-II
Kiss Samu .....	1900	—	I	Kovács Miklós .....	—	1899	I
Kiss Tamás .....	1902	—	I-II	Kovacevics Milivoj .....	—	1904	II
Kiss Zoltán .....	—	1901	I-II	Kovácsy László .....	—	1902	I-II
Kiszely István .....	1900	—	I-II	Kováts Jenő .....	1902	—	I-II
Klein Aladár .....	1901	—	I-II	Kozla András .....	—	1904	II
Klein Gyula .....	1903	—	I-II	Kozma Antal .....	1900	—	I
Klein Miksa .....	1903	—	I-II	Kozma Balázs .....	—	1904	II
Klein Sándor .....	—	1902	I-II	Kozma Gyula .....	1903	—	I-II
Klein Sándor .....	1903	—	I	Kozma János .....	1903	—	I
Klein Vilmos .....	1902	—	I-II	Kozma Ödön .....	1901	—	I-II
Klemann János .....	1902	—	I-II	Kozma Szabin .....	1902	—	I
Knizner Ede .....	1902	—	I-II	Kökössy Károly .....	1900	—	I-II
Knopf Vilmos .....	1902	—	I-II	Körner Nándor .....	1903	—	I-II
Knothy Viktor .....	1902	—	I-II	Körössy Albert .....	—	1904	II
Kóbor Kornél .....	—	1904	II	Körössy Gábor .....	1902	—	I-II
Kohn Béla .....	1903	—	I-II	Körösi Sándor József .....	1903	—	I-II
Kohn Henrik .....	1902	—	I-II	Köves Sándor .....	—	1904	II
Kolb Jenő .....	—	1904	II	Kretschmayer Gyula .....	1903	—	I
Koleszár Sándor .....	1900	—	I-II	Krenner Zoltán .....	—	1901	I-II
Kolláth Lajos .....	1902	—	I-II	Krizse József Balázs .....	1900	—	I
Kollin Jakab .....	—	1904	II	Krausz Aladár .....	1903	—	I-II
Kolonics József .....	—	1904	II	Krisztinicz István .....	—	1904	II
Kolozs Márton .....	1903	—	I-II	Krupecz József Alfréd .....	—	1904	II
Komáromi Ferencz .....	1903	—	I	Krusniczky Elek .....	1903	—	I-II
Komlós Jenő .....	—	1904	II	Krzyzewsky Rezső .....	1903	—	I-II
Koncz József .....	1903	—	I-II	Kuales Norbert .....	1903	—	I-II
Koncz Lajos .....	1903	—	I-II	ifj. Kubinyi Géza .....	—	1904	II
Kopár Márton .....	1903	—	I-II	Kugler (Jenő) Vilmos .....	1903	—	I-II
Korbuly Leo .....	1901	—	I-II	Kuhn Ernő .....	—	1903	I-II
Korondi János .....	—	1901	I-II	Kuhn Ferencz .....	1902	—	I-II
Korpos Rezső .....	—	1903	I-II	Kuhn Oszkár .....	1902	—	I-II
Kosch Károly .....	1903	—	I	Kuhn Viktor .....	—	1903	I-II
Kosak János .....	—	1904	II	Kula László .....	—	1904	II
Kotzó Jenő .....	1903	—	I-II	ifj. Kulini Imre .....	1903	—	I-II
Kovacevics Milivoj .....	1903	—	I	Kultsár András .....	1900	—	I
Kovács Albert .....	1900	—	I	gr. Kun Zsigmond .....	1902	—	I-II
Kovács Dezső .....	1897	—	I-II	Kuncz Ferencz .....	1901	—	I-II
				Kuncz Ödön .....	1901	—	I-II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Kupkay Miklós ....	—	1904	II	Mandel Jenő .....	—	1904	II
Kupferstich Félix ..	1902	—	I—II	Mandics Sándor ...	1903	—	I
Kvassay István ....	1903	—	I	Mangra Demeter ...	1902	—	I—II
Labancz Béla .....	1903	—	I—II	Manko Hektor .....	1901	—	I
Labancz László .....	1903	—	I—II	Marcu Sándor .....	—	1903	I—II
Lajos Ödön .....	1903	—	I—II	Marcu Patricius ...	1903	—	I—II
Lakó József .....	—	1904	II	Margetsch Jenő .....	1903	—	I—II
Landesberg Ernő ..	1902	—	I—II	Marinka Lajos .....	1902	—	I—II
Langfelder Ede ....	—	1904	II	Markovits Mihály ..	—	1903	I
Laskovits János .....	—	1904	II	Maros Márk .....	—	1904	II
Laticu János .....	1903	—	I—II	Marosi Miklós .....	1903	—	I
Laufer Árpád .....	—	1904	II	Marosy Zoltán .....	—	1904	II
Láng Ágoston .....	—	1904	II	Martini Ágoston ...	1903	—	I—II
Lányi János .....	1903	—	I	Marton Gyula .....	1903	—	I—II
László Dezső .....	1901	—	I—II	Maszalits Ferencz ..	1902	—	I—II
ifj. Lázár Aurél .....	1902	—	I—II	Matievich Dezső ...	—	1904	II
Lázár Gerő .....	1903	—	I—II	Mautner József Jakab	1903	—	I—II
Lázár Gyula .....	1903	—	I—II	Mayerhofer Ödön ..	1903	—	I
Lázár Jenő .....	1900	—	I	Mácsay Ferencz ...	1903	—	I
Leicht János .....	1903	—	I—II	Mádai Lajos .....	1900	—	I
Lenárd László .....	1903	—	I—II	Májay Dezső .....	1901	—	I—II
Lengyel Rezső .....	1902	—	I—II	Májér Ábrahám .....	—	1904	II
Létay Dezső .....	1902	—	I—II	Mály Géza .....	1902	—	I—II
Leinveber György ..	1903	—	I—II	Mánya Márton .....	—	1903	I—II
Lévy Ferencz .....	1903	—	I	Márki Barna .....	1902	—	I—II
Lichtenberg Jakab ..	1903	—	I—II	Márkos Sándor .....	—	1904	II
Liszkai Rezső .....	1903	—	I—II	Márton Sándor .....	—	1901	I—II
Litvay Béla .....	—	1904	II	Márton Venczel .....	1900	—	I
gr. Logothetti Aristid	1902	—	I—II	Márton Zsigmond ..	1902	—	I—II
gr. Logothetti Orest	1901	—	I—II	Máthé János .....	1902	—	I—II
Loik Armin .....	—	1904	II	Máthé Tibor .....	—	1904	II
Loránd Arthur .....	1902	—	I	Mátyás Tivadar .....	1900	—	I—II
Losy Károly .....	1902	—	I—II	Meczner Béla .....	1901	—	I—II
Löte Jenő .....	1902	—	I—II	Mecs Gyula .....	1902	—	I—II
Lövy Mátyás .....	1903	—	I	Mecsér József .....	1903	—	I
Lövy Miksa .....	1903	—	I—II	Mediánszky Milán ..	—	1904	II
Lövy Róbert .....	—	1904	II	Medgyes Lajos .....	—	1903	I—II
Lövy Gyula .....	1902	—	I—II	Megyaszi István ..	1903	—	I—II
Lukács János .....	1903	—	I—II	Meisels Lázár .....	—	1901	I—II
Lukács László .....	1903	—	I—II	Meiszner János .....	—	1904	II
Lukács Mózes .....	1901	—	I—II	Melis István .....	—	1904	II
Lukátsy Géza .....	—	1904	II	Melitskó Andor .....	1903	—	I—II
Lusztig Gyula .....	—	1903	I—II	Mendl József .....	1900	—	I—II
Macavei András .....	1903	—	I—II	Menyhárh Gyula ..	1901	—	I—II
Maguth Béla .....	1900	—	I	Mercs László .....	1903	—	I—II
br. Maillott Ferdin.	—	1904	II	Mester György .....	1903	—	I—II
br. Majthényi József	1903	—	I	Mezey Imre .....	1902	—	I—II
Malachowski László	1900	—	I—II	Mezei János .....	1901	—	I—II
Malatinszky Ferencz	—	1904	II	Metes Péter .....	1903	—	I—II
Malina Lajos .....	—	1904	II	Mezey Ákos .....	1903	—	I—II
Mandel Gyula .....	1903	—	I	Méder Gábor .....	—	1904	II



N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Michelbach Béla...	—	1903	I—II	Muste László.....	1902	—	I—II
Michelbach Jenő...	—	1904	II	Mutiú János.....	1903	—	I—II
Mihajlovits Szveti- szlav.....	1903	—	I—II	Musulin Leo.....	—	1903	I—II
Mihálás Szilárd...	—	1903	I—II	Müller Ármin.....	—	1904	II
Mihali Teutulián...	1903	—	I—II	Müller Frigyes.....	1902	—	I
Mihályi Ernő.....	1903	—	I—II	Müller Géza.....	1900	—	I—II
Mihály István.....	1901	—	I	Müller Rezső.....	1903	—	I—II
Mihály Lajos.....	1903	—	I—II	Mijájev Lukács.....	1903	—	I
Mijájev Lukács.....	—	1904	II	Nagy Árpád.....	1903	—	I—II
Mikes Jenő.....	1903	—	I	Nagy Árpád.....	1903	—	I—II
Miklóssy Dezső.....	1903	—	I—II	Paniti Nagy Benedek	1901	—	I—II
Mikle János.....	1902	—	I—II	Nagy Domokos.....	—	1904	II
Miklós Zoltán.....	—	1904	II	Nagy Elek.....	1903	—	I—II
Miklós Zsigmond...	1902	—	I—II	Nagy Endre.....	1903	—	I—II
Mild Frigyes.....	1903	—	I	Nagy Gejza.....	1900	—	I
Miletics Zsigmond...	—	1904	II	l. Nagy Géza.....	—	1903	I—II
Milkó Vilmos.....	—	1904	II	Nagy-György Bé'la	—	1904	II
Minier Lajos.....	1902	—	I—II	Nagy Gyula.....	1903	—	I—II
Miron Gerő.....	1902	—	I	Nagy János.....	—	1903	I—II
Miksa Romulus.....	1901	—	I—II	Nagy Kázmér.....	1902	—	I
Mixich Péter.....	—	1904	II	Nagy Lajos.....	1902	—	I—II
Mogán István.....	1903	—	I	Nagy Lajos.....	—	1904	II
Moldován Aurél...	—	1903	I—II	Nagy László.....	1903	—	I—II
Moldován Aurél.....	1902	—	I—II	Nagy Mihály.....	—	1904	II
Moldován Mihály...	1901	—	I—II	Nagy Miklós.....	1903	—	I—II
Moldován Pop János	1903	—	I—II	Nagy Pal.....	1902	—	I—II
Molnár Géza.....	—	1903	I—II	P. Nagy Samu.....	1901	—	I—II
Molnár Géza.....	1903	—	I—II	Nagy Sándor.....	—	1902	I—II
Molnár Ignác.....	1901	—	I—II	Nagy Sándor.....	1899	—	I—II
Molnár Imre.....	—	1904	II	l. Nagy Vincze.....	1903	—	I—II
Molnár János.....	1901	—	I—II	n. Naláczy István..	1903	—	I—II
Molnár József.....	1902	—	I—II	Nábráczy Béla.....	1903	—	I
Molnár Lajos.....	1903	—	I	Neff Ferencz.....	—	1904	II
Molnár Tibor.....	1903	—	I	Negrea Sextus Cam	1900	—	I
Molnár Zoltán.....	1902	—	I—II	Nemák Titusz.....	1903	—	I
Monath Samu.....	1900	—	I—II	Nemes András.....	1901	—	I—II
Moni Gyula.....	1903	—	I—II	Nemes Béla.....	—	1904	II
Moór Keresztély...	—	1904	II	Nemes Ernő.....	—	1903	I
Morariu Gyula.....	—	1901	I—II	Nemes Sándor.....	1903	—	I
Morgenstern Jakab	—	1904	II	Nestor Jusztin.....	—	1901	I
Móritz Ernő.....	1903	—	I	Neszmirák Ferencz	1903	—	I—II
Morvai János.....	1902	—	I—II	Neuberg József....	1902	—	I
Morvay László.....	1903	—	I	Neuländer Jenő....	—	1903	I—II
Mósa Ferencz.....	1903	—	I—II	Neumann Károly....	—	1904	II
Moskovits Mór.....	1903	—	I—II	Neumann Manó.....	—	1902	I—II
Muntean Győző.....	1903	—	I—II	Neumann Rikárd....	—	1904	II
Muntean Kornél...	1901	—	I—II	Neumann Rezső.....	1902	—	I—II
Muntean Romulusz.	1901	—	I—II	Nevelits Győző.....	—	1904	II
Muresian Emil.....	1902	—	I—II	Neuwelt Sándor....	1903	—	I
Murin Sándor.....	1903	—	I—II	Nécsey Imre.....	—	1904	II
				Németh Béla.....	1903	—	I

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Németh József.....	1903	—	I	Patay Samu.....	—	1903	I—II
Némethi József.....	1903	—	I—II	ifj. Pankowich Andor	1903	—	I
Nicola András.....	1901	—	I—II	Pauncz Mór.....	1903	—	I
Nicóra Simon.....	1903	—	I—II	Pavel Konstantin...	1902	—	I—II
ifj. Nicsovcics Vazul.	—	1904	II	Pavelka János.....	1903	—	I—II
Nikolics Bogoszáv ..	—	1904	II	Pál Gábor.....	1901	—	I—II
Nossa László.....	1903	—	I—II	Pál Gyula.....	1903	—	I—II
Novák Béla.....	1902	—	I	Páll Béla.....	1903	—	I—II
Nuspl György.....	1902	—	I—II	Pálfi Zoltán.....	—	1904	II
Nuszbec Lajos.....	1903	—	I—II	Pálffy Zoltán.....	1903	—	I—II
Nyilas István.....	1902	—	I—II	Páris Sándor.....	—	1904	II
Nyisztor Albert.....	1903	—	I—II	Pehm Kálmán.....	1903	—	I—II
Obitz Gyula.....	—	1904	II	Pekri Géza.....	1903	—	I—II
Oláh Albert.....	1903	—	I—II	Perczel József.....	1902	—	I—II
Olariu Miklós.....	1903	—	I—II	Petcanu Emánuel.....	1903	—	I—II
Olgvai Ákos.....	1903	—	I—II	Petersberger Pál...	1902	—	I—II
Olteanu P. János ..	1898	—	I—II	Pető Leo.....	1901	—	I—II
Oniska György.....	1903	—	I—II	ifj. Petrán József ..	1902	—	I—II
Orbán Gyula.....	1900	—	I—II	Petrán Tibor.....	1901	—	I—II
Orbán Kálmán.....	1903	—	I	Petrencs Miklós ...	1902	—	I—II
Orlowszky József ..	—	1902	I—II	Petró Béla.....	—	1904	II
Oroszlányi Endre ...	1901	—	I—II	Petrut János.....	1903	—	I—II
Országh József.....	1903	—	I—II	Petz Ferencz.....	—	1904	II
Országh József.....	—	1904	II	Petyko Imre.....	1901	—	I—II
Osváth Dezső.....	—	1904	II	Péter Lajos.....	1901	—	I
Ördög Lajos.....	1903	—	I	Péterfi István.....	1902	—	I—II
Pacala Valér.....	—	1904	II	Péterfi János.....	—	1904	II
Pachmann István ..	—	1904	II	Piatsek Emil.....	—	1904	II
Paksy Zsigmond ..	—	1904	II	Piger József.....	1902	—	I—II
Palócz Imre.....	1903	—	I—II	Pintea Agoston.....	1903	—	I—II
Pap Alajos.....	1903	—	I—II	Pintér Miklós.....	—	1904	II
Pap Aurél.....	1903	—	I—II	Pittoni Béla lovag ..	1902	—	I—II
Pap Ernő.....	1903	—	I—II	Pocol Valér.....	1902	—	I—II
Pap Kornél.....	1902	—	I	Podoba Koriolán ..	—	1904	II
Pap Lajos.....	1900	—	I—II	Pogány Dezső.....	—	1904	II
Pap Sándor.....	1903	—	I—II	Pogány Imre.....	1903	—	I
Papp Ernő.....	1900	—	I—II	Pokorny Lőrincz...	1903	—	I—II
Papp József.....	1903	—	I—II	Politzer Alajos.....	—	1904	II
Papp Kornél.....	—	1904	II	Pollák Izidor.....	1903	—	I
Papp Miklós.....	1900	—	I—II	Pollák Jenő.....	—	1904	II
Papp Mihály.....	1903	—	I—II	Pollák S. Sándor...	1902	—	I—II
Papp Lajos.....	1903	—	I—II	Polony Arthur.....	1902	—	I
Papp Oktáv.....	—	1904	II	Pólya Sándor.....	1903	—	I—II
Papp Rezső.....	—	1904	II	Pongrátz Ernő.....	—	1904	II
Papp Sándor.....	1903	—	I—II	Ponyecz Ferencz...	1903	—	I
Papp Viktor.....	1903	—	I—II	Poór Károly.....	—	1903	I
Pataky Mihály.....	1903	—	I—II	Popa Oktáv.....	1902	—	I—II
Parádi László.....	1902	—	I—II	Pop Anhidim.....	1901	—	I—II
Parragh Gyula.....	—	1904	II	Harsianu-Pop Aurél	1901	—	I—II
Pasca Remus.....	1902	—	I—II	Pop Vazul László..	1901	—	I—II
Pascu István.....	—	1904	II	Popelka Tamás.....	1903	—	I

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Popescu Tivadar ..	1901	—	1—II	Repeczky László...	1901	—	1—II
Popovits György ..	—	1904	II	Rezek Gyula .....	—	1904	II
Popoviciu Sándor ..	1903	—	I	Rédiger Aladár .....	1900	—	1—II
Popp György .....	—	1904	II	ifj. Révffy Lajos ...	1903	—	1—II
Popu Emil .....	1901	—	1—II	Ribiánszky Béla ...	1902	—	1—II
Popu Sándor .....	—	1904	II	Riebel Armin .....	—	1904	II
Popu Traján .....	1902	—	1—II	Rignáth Mihály .....	1903	—	1—II
Pordea Gusztáv ...	—	1904	II	Rigó Loránd .....	1900	—	1—II
Porutiu Bálint ...	1903	—	1—II	Rimay László .....	—	1904	II
Potovszky Ferencz ..	1901	—	1—II	Rimóczy Béla .....	1903	—	1—II
Potovszky Dávid ..	1901	—	1—II	Ritz István .....	1902	—	1—II
Popovits István ...	1903	—	1—II	Robitsek Sándor ...	—	1904	II
Pozáczky János ...	1901	—	1—II	Robu János .....	1901	—	1—II
Praznovszky Gyula ..	—	1904	II	Román János .....	1903	—	1—II
Preda Péter .....	1902	—	1—II	Románecz Arisztid ..	—	1904	II
Prister Umberto ...	1903	—	1—II	Rombauer Tivadar ..	1903	—	1—II
Prodán János .....	1900	—	I	Rósa Péter .....	—	1904	II
Prokopp Jenő .....	1902	—	I	Rosenbaum Vilmos ..	1903	—	I
Propper Géza .....	1903	—	1—II	Rosenberg Zoltán ..	1903	—	1—II
Puica György .....	—	1903	1—II	Rosenfeld Aladár ..	1903	—	1—II
Puican Péter .....	1902	—	1—II	Rosenfeld Béla .....	1903	—	1—II
Purmann Aladár ...	—	1904	II	Roska János .....	1903	—	1—II
Puscariu Emil .....	—	1904	II	Roska Miklós .....	1903	—	I
Puskás Imre .....	1901	—	1—II	Róth Dezső .....	1903	—	I
Radetzky István ...	1903	—	1—II	Róth Gyula .....	—	1904	II
Radesiu Virgil .....	1900	—	I	Róth Jenő .....	1903	—	I
Radó Henrik .....	1903	—	I	Róth Manó .....	1901	—	1—II
Radó Jenő .....	1903	—	1—II	Róth Sándor .....	—	1903	1—II
Radonits Simon ...	—	1903	1—II	Röck Béla .....	1903	—	1—II
Rafael Miksa .....	1903	—	I	Reich József .....	1903	—	I
Raicu Viktor .....	1900	—	I	ifj. Rucska Lajos ..	1902	—	1—II
Raics Alajos .....	—	1904	II	Rusu Péter .....	1903	—	I
Rajz Zoltán .....	—	1903	1—II	Ruttka Ferencz ...	—	1902	1—II
ifj. Rainprecht Antal	1903	—	I	Sajó Béla .....	—	1904	II
Ratiu Agoston .....	1902	—	1—II	Salamon Ignác ...	1902	—	1—II
Rauscher Aurél ...	—	1904	II	Salgó Gyula .....	—	1904	II
Rác József .....	1902	—	1—II	Sander Frigyes ...	1902	—	1—II
Rác József .....	1903	—	1—II	Saphir Manó .....	1903	—	1—II
Ráduly Mózes .....	—	1901	1—II	Sartory Zsigmond			
Rákos József .....	1903	—	1—II	Ferencz .....	1902	—	1—II
Rákosi Géza .....	—	1900	1—II	Sághy György .....	1901	—	I
Reich József .....	1903	—	1—II	Ságvári Sándor ...	—	1904	II
Reich József .....	—	1904	II	Sámuuel Victor .....	1903	—	I
Riemer Vilmos .....	1903	—	1—II	Sándor György ...	—	1904	II
Reinhardt Albert ...	1901	—	I	Sándor Imre .....	1902	—	1—II
Reiser Péter .....	1902	—	1—II	Sándor Manó .....	1903	—	I
Reisz Árpád .....	—	1904	II	Sántha Bénéiam ...	1901	—	1—II
Reitter Ferencz ...	1903	—	I	Sárközy Pál .....	1903	—	I
Reiter Emil .....	—	1904	II	Sárossy József ...	1903	—	I
Rédeky István .....	1903	—	1—II	Sárpy István .....	1901	—	1—II
				Sárpy László .....	1900	—	1—II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Sbarcea Aurél ....	—	1904	II	Sterus Osvárd ....	1902	—	I
Sbarcea Simon ....	1901	—	I	Stépán László ....	1903	—	I—II
Sebestyén József ...	1902	—	I—II	Stiglich János ....	1903	—	I—II
Sebestyén Jenő ....	1903	—	I	Strasser Armin ....	—	1904	II
Sebők Izidor ....	—	1904	II	Strasser Jenő ....	—	1904	II
Sebők Kólos ....	—	1904	II	Strasser Sándor ...	1903	—	I—II
Seethal Ferencz ...	1900	—	I	Strengon János ...	1903	—	I
Selariu Gy. Emilián	1903	—	I—II	Streulea Demeter ..	1903	—	I—II
Semlitsch János ...	—	1904	II	Stromp Lajos ....	1903	—	I—II
Seszták Lajos ....	1930	—	I	Stumm József ....	1903	—	I
Setina Rudolf ....	1902	—	I—II	Suchomel Rezső ...	1903	—	I—II
Setz Ferencz Károly	1902	—	I—II	Suciu Valér ....	1903	—	I—II
Setz Frigyes Curtius	1902	—	I—II	K. Sylvester Andor ..	1903	—	I—II
Seyfried Lipót ....	—	1904	II	Sylvester Ákos ....	—	1903	I—II
Séra Gyula ....	1903	—	I—II	Schaaser Márton ...	1902	—	I—II
Sglimbea Oktáv ...	1902	—	I—II	Schaffer Arthur ....	—	1904	II
Silay István ....	1901	—	I—II	Schauer Gábor ....	1903	—	I
Silberstein Dezső ..	1902	—	I—II	Schärer Sándor ...	1902	—	I—II
Silberstein Gyula ..	1903	—	I—II	Scheller Lajos ....	—	1902	I
Simó József ....	1903	—	I—II	Schenkenberger			
Simon István ....	1902	—	I—II	József. ....	1903	—	I—II
Simonyi Nándor ....	1903	—	I—II	Scherer Gáspár ...	1903	—	I—II
Simpetrea Jenő ...	1902	—	I—II	Scherk Gyula ....	1903	—	I—II
Singer Jenő ....	1902	—	I—II	Schick József ....	1903	—	I
Sinteu Traján ....	—	1904	II	Schick Lajos ....	1902	—	I—II
Sipos Dezső ....	1901	—	I—II	Schiebel Milán ...	1903	—	I—II
Sipos István ....	1903	—	I—II	Schiller Ferencz ...	—	1902	I—II
Sipos Tibor ....	1900	—	I—II	Schilling János ...	—	1902	I—II
Smialovszky Tibor ..	—	1904	II	Schimmer Antal ...	—	1904	II
Sociu János ....	—	1900	I—II	Schlesinger Richárd	—	1904	II
Socol Aurél ....	—	1903	I—II	Schlett Győző ....	1901	—	I—II
Sófalvi Ferencz ...	1902	—	I—II	Schmausz Dezső ...	1903	—	I—II
Sohár Endre ....	1903	—	I	Schneller K. Jenő ..	—	1903	I
Somló József ....	—	1904	II	Schmidt Oszkár ...	1903	—	I
Somodi István ....	1903	—	I—II	Scholtes Róbert ...	1902	—	I
Soó Dénes ....	1901	—	I—II	Schreiner Viktor ...	1903	—	I
Soós Ferencz ....	1903	—	I—II	Schulhof Ede ....	1903	—	I
Soricu János ....	1903	—	I—II	Schull Mór ....	1902	—	I—II
Sovrea Valér ....	1903	—	I—II	Schuller Érik ....	1903	—	I—II
Spatz Jenő ....	1903	—	I	Schwalb Kálmán ...	—	1904	II
Spira Armin ....	—	1902	I—II	Schwartz Béla ....	1903	—	I
Sporn Zsigmond ...	—	1902	I—II	Schwartz Dávid ...	1903	—	I
Springer Aladár ...	1903	—	I—II	Schwarz Gábor ...	—	1904	II
Stanila János ....	—	1904	II	Schwarz Sándor ...	1899	—	I
Stark Árpád ....	1903	—	I	Schweiger Béla ...	1901	—	I—II
Stefán József ...	1903	—	I—II	Schmotzer István ..	1903	—	I
Stefánovics Péter ..	1903	—	I	Szabadkay József ..	1903	—	I—II
Stentzky József ...	—	1904	II	Szabados Kálmán ..	1903	—	I—II
Stern Leo ....	—	1904	II	Szabó Béla ....	1900	—	I—II
Stern Manó ....	1902	—	I—II	Szabó Béla ....	—	1904	II
Stern Simon ....	—	1904	II	Szabó Dénes ....	—	1904	II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Szabó Domokos ...	—	1901	1—II	Szilassy Cézár ....	1903	—	1—II
Szabó Emil.....	1903	—	1—II	Szilassy Miklós ....	1902	—	1—II
Szabó Gábor.....	1900	—	1—II	Szilágyi Béla.....	—	1902	1—II
Szabó Gyula.....	1903	—	I	Szilágyi György....	1902	—	1—II
Szabó Ignác.....	1903	—	1—II	Szilágyi Lajos.....	1903	—	1—II
Szabó István.....	1903	—	1—II	Szilárd Kálmán....	—	1903	1—II
U. Szabó Imre....	1901	—	1—II	Szilárdy István....	—	1904	II
Szabó József.....	1902	—	1—II	Szily József.....	—	1904	II
Szabó József.....	1903	—	I	Szombati Ármin....	1902	—	1—II
Szabó Tibor.....	1902	—	1—II	Szól Sándor Károly	—	1904	II
Szabó Zoltán.....	—	1903	1—II	Szondy István.....	1901	—	1—II
Szacsvay András...	1900	—	I	Szopos Gáspár....	1900	—	I
Szakács Albert....	1903	—	1—II	Szoukup István....	1903	—	1—II
Szakács József....	1901	—	1—II	Szőnyi Hugó.....	1903	—	I
Szathmári Géza....	1900	—	1—II	Szőnyi Jenő.....	—	1904	II
Szathmári György..	—	1904	II	Szörtsey Lajos.....	1903	—	1—II
Szathmári Károly..	1902	—	1—II	Sztaruskevicz Ferenc	—	1900	1—II
Szathmári Miklós...	1902	—	1—II	Sztipics Károly....	1903	—	1—II
Szádeczky Boldizsár	1903	—	I	Sztojanov János....	1903	—	1—II
Szántó Aladár.....	—	1904	II	Sztroiny Jenő.....	1902	—	1—II
Szántó Ignác.....	1903	—	I	Szutorisz Kálmán..	—	1904	II
Szántó Zoltán.....	1903	—	I	Szücs Endre.....	—	1904	II
Szász Domokos....	1902	—	1—II	Szücs László Lajos.	1903	—	1—II
Szász Tibor.....	1902	—	1—II	Szücs Olivér.....	1901	—	1—II
Szászy József.....	—	1903	1—II	Szücs Oszkár.....	1903	—	1—II
Szchani Lukács....	1900	—	I	Szwicrák Oszkár...	1903	—	1—II
Szechák János....	1900	—	1—II	Tamás István.....	—	1904	II
Szekercs Gyula....	—	1904	II	Tamás István.....	1903	—	1—II
Szende Vilmos....	1903	—	I	Tamás Lázár.....	—	1904	II
Szenkovits János..	1903	—	1—II	Tarnay Árpád.....	—	1904	II
Szenner József....	1900	—	I	Tarnay Tibor.....	—	1904	II
Szentiványi Ernő				Tatár Jenő.....	1903	—	1—II
Lajos.....	—	1904	II	Tauffer Béla.....	1903	—	1—II
Szentiványi Ferencz	—	1904	II	Tauffer Lajos.....	1903	—	1—II
Szentkirályi Béla...	1902	—	1—II	Telcki József gróf.	1902	—	1—II
Szentmiklóssy Antal	1902	—	I	Terray Lajos.....	1903	—	1—II
Szentpály Gyula....	1903	—	1—II	Téglás József.....	—	1904	II
Szentpály Sándor..	—	1904	II	d. Tércsey Elemér..	1903	—	I
Szentpéteri Gyula..	1902	—	1—II	Téri Géza.....	1903	—	1—II
Szentpéteri Ödön..	1903	—	1—II	Thomae György....	1903	—	1—II
Székács János.....	1903	—	I	Thuróczy Albert...	1903	—	I
Székely Alfréd.....	—	1904	II	Tibély Elemér.....	1902	—	1—II
Székely Árpád.....	1903	—	1—II	ifj. Tiborcz Antal..	—	1904	II
Székely Endre.....	—	1902	1—II	Tierean (Czereán)			
Székely Endre.....	1903	—	I	Viktor.....	—	1904	II
Székely Ferencz....	1903	—	1—II	Timár Gyula.....	1900	—	1—II
Székely Imre.....	1903	—	1—II	Tiria Mihály.....	1901	—	1—II
Székely István.....	1901	—	1—II	Titieni Péter.....	1902	—	I
Székely Lajos.....	—	1904	II	Tmák Ödön.....	—	1901	1—II
Székelyhidý Ferencz	1902	—	1—II	Tobak István.....	1903	—	1—II
Sziklay Dezső.....	—	1903	1—II	Todoru J. Géza...	1903	—	1—II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli szak	nyári			téli szak	nyári	
Tokay Béla .....	—	1904	II	Vajna Ernő .....	—	1903	I—II
Tolvally Márton ....	1900	—	I—II	Vajta Jenő .....	—	1904	II
Tolvéth János .....	—	1904	II	Valkó József .....	1903	—	I—II
Tompa László .....	1902	—	I—II	Valócky János .....	1903	—	I—II
Tompos Endre .....	1903	—	I—II	Vancea János Viktor .....	—	1902	I—II
Tompos Gábor .....	1902	—	I—II	Vancea József .....	1903	—	I—II
Tontsch Alfiéd .....	1903	—	I	Vancsó Milos .....	1902	—	I—II
Torday Lajos .....	—	1903	I	Varga Imre .....	1902	—	I—II
Tordon Vincze .....	—	1904	II	Vangyel Endre .....	1902	—	I—II
Tósa Gyula .....	1903	—	I—II	Varga Zoltán .....	—	1903	I—II
ifj. Tóth Albert .....	1903	—	I—II	Varna Szabin .....	1903	—	I—II
ifj. Tóth Gyula .....	1903	—	I—II	Varró Endre .....	—	1904	II
Koltai Tóth István .....	1903	—	I—II	Vas Áron .....	—	1903	I—II
Tóth József .....	1902	—	I—II	Vass Andor .....	—	1904	II
Tóth Lajos .....	1901	—	I—II	Vass Dénes .....	—	1903	I
Tóth Rezső .....	—	1903	I—II	Vaszika Vilmos .....	—	1903	I—II
Tóth Tibor .....	—	1904	II	Várfalvi Mór .....	1902	—	I—II
Tóth György Béla .....	1903	—	I—II	Várkonyi László .....	—	1902	I—II
Török Árpád .....	1902	—	I—II	Vecsey Márton .....	—	1904	II
Török Árpád .....	1903	—	I	Veliciu Romulus .....	—	—	—
Török Ferencz .....	1903	—	I	György .....	1903	—	I—II
Török Géza .....	1901	—	I—II	Velsz Elemér .....	1902	—	I—II
Török János .....	1902	—	I—II	Veres András .....	1902	—	I—II
Tötös János .....	—	1903	I—II	Veress Dénes .....	1900	—	I
Trajtler Elemér .....	1901	—	I—II	Veress István .....	1901	—	I
Trásy András .....	1903	—	I—II	Onodi Veress Jenő .....	1902	—	I—II
Tribusz Aladár .....	1903	—	I—II	Veress Jenő .....	1902	—	I—II
Tribusz Gábor .....	1900	—	I—II	K. Veress Lajos .....	1903	—	I—II
Trif Szeráfin .....	1902	—	I—II	Veress László .....	1901	—	I—II
Trifunázt Koszta Szilárd .....	—	1903	I	Veress Pál .....	1903	—	I—II
Trischler Aladár .....	1903	—	I—II	Versényi Zsolt .....	—	1903	I—II
Troykó Imre .....	1901	—	I—II	Vertán Jenő .....	1903	—	I—II
Trufásiu Patriczius .....	1903	—	I—II	Veterány Győző .....	1902	—	I—II
Truczsa Jenő .....	—	1901	I—II	Veszclovszky Dezső .....	1903	—	I—II
Tuka Viktor .....	1903	—	I—II	Veszclovszky József .....	1902	—	I—II
Tulok Jenő .....	—	1904	II	Végh István .....	1901	—	I—II
Túri Kálmán .....	—	1903	I—II	Vén István .....	1901	—	I
Túri Zoltán .....	—	1904	II	Vicas Valér .....	—	1904	II
Tusa Gyula .....	1903	—	I—II	Viciu E. Quintilius .....	1902	—	I—II
Tyroler Márk .....	1903	—	I	Vincze Albert .....	1902	—	I—II
Ugron Ferencz .....	1900	—	I	Vincze Albert .....	1903	—	I—II
Ujhelyi Andor .....	—	1904	II	Virág Géza .....	1903	—	I—II
Üngár Barna .....	—	1904	II	Virág György .....	1903	—	I—II
Urr László .....	1901	—	I—II	Vitéz Gyula .....	—	1903	I
Uthy Dezső .....	—	1904	II	Vitos Pál .....	1903	—	I—II
Urszinyi Endre .....	1902	—	I—II	Vizdos Géza .....	1903	—	I
Vaday Viktor .....	—	1900	I	Vizsolyi Manó .....	—	1904	II
Vadász Jenő .....	—	1904	II	Vlaik Gyula .....	1903	—	I
Vajda Loránd .....	1902	—	I—II	Voith Sándor .....	—	1904	II
Vajda Mihály .....	1902	—	I	Vojnick József .....	—	1904	II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Vostinar János ....	—	1903	I	Wodieszka Ferencz ..	1903	—	I—II
Voszka István.....	1903	—	I	Wollák Béla.....	1903	—	I
Vozár Ede.....	1902	—	I	Wolf Ignác.....	1903	—	I—II
Vuchetich István...	—	1903	I	Wolf József.....	—	1904	II
Vuchetich Iván....	—	1904	II	Wohlmuth Fülöp..	1903	—	I—II
Vuchetich Vuk....	1903	—	I—II	Zacher Emil.....	1900	—	I—II
Vujaskovics Vojin..	1903	—	I—II	Zahler Aladár.....	1903	—	I
Vukicsevits Miklós..	—	1904	II	Zakariás Antal.....	1901	—	I—II
Waldmann Géza...	1903	—	I	Zakariás Imre....	1902	—	I—II
Walter Emil.....	1903	—	I—II	Zakariás József...	1903	—	I—II
Wasserstrom Mihály	1901	—	I—II	Zala Jenő.....	1903	—	I
Weil Oszkár.....	1902	—	I—II	Zalai László.....	—	1904	II
Weisz Béla.....	1903	—	I	Zalányi Ferencz....	1902	—	I—II
Weisz Dezső.....	1903	—	I—II	Zádor Pál.....	—	1904	II
Weisz Bernát.....	1903	—	I—II	Zágoni József.....	1899	—	I
Weisz Gyula.....	—	1904	II	Zágoni Zsigmond..	—	1904	II
Weisz Jenő.....	1903	—	I	Záhorszky Gyula...	—	1904	II
Vértesi Weisz Ernő	1902	—	I—II	Zária György.....	1903	—	I—II
Kövendi Weress				Zátureczky Adolf...	1903	—	I—II
Zoltán.....	1903	—	I	Zeller Károly.....	1903	—	I—II
Wertheim Andor...	—	1904	II	Zentai Léo.....	1901	—	I—II
Willmann Mátyás..	1903	—	I—II	Ziegler Gyula.....	1902	—	I—II
Winkler Albert....	1899	—	I	Zombori Géza....	1903	—	I
Winkler Kálmán...	1903	—	I—II	Zonda Gergely....	1902	—	I—II
Winter Ádám.....	1903	—	I—II	Zongor Endre.....	1900	—	I
Wisky Tibor.....	1902	—	I—II	Zudor Elek.....	—	1903	I—II
Wolf Sándor.....	1903	—	I—II	Zsiros Zoltán.....	1902	—	I

## 2. Orvostanhallgatók.

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Almer Sándor . . . .	1903	—	I—II	Gottschling Frigyes.	1902	—	I—II
Ács Nagy István . . .	1901	—	I—II	Grossmann Samu . .	1901	—	I—II
Baranyi Sándor . . .	1901	—	I—II	Gyergyay Árpád . . .	1899	—	I—II
Baráczy Sándor . . .	1898	—	I—II	Hajdú Lajos . . . . .	1901	—	I—II
Bartha Jenő . . . . .	1903	—	I—II	Halász Kálmán . . . .	1903	—	I—II
Basiota László . . . .	1901	—	I—II	Hochbaum László . .	1903	—	I—II
Benkő Zoltán . . . . .	1900	—	I	Issekutz Béla . . . . .	1903	—	I—II
Bernáth Ödön . . . . .	1902	—	I—II	Jahn Vilmos . . . . .	1902	—	I—II
Borsos Imre . . . . .	1901	—	I—II	Jeger Andor . . . . .	1902	—	I—II
Brandieu Silvius . . .	1900	—	I—II	Jonász Emil . . . . .	1902	—	I—II
Brandt Győző . . . . .	1903	—	I—II	Kappel Izidor . . . . .	1899	—	I—II
Braunstein Gábor . . .	1903	—	I—II	Kárpáti Gizella . . . .	1902	—	I—II
Butcán Miklós . . . . .	1903	—	I—II	Kiss Antal . . . . .	1903	—	I—II
Büchler Dezső . . . . .	1903	—	I—II	Klein Ferencz . . . . .	1899	—	I—II
Candea Aurél Mihály	1902	—	I—II	Klumak Richard . . . .	1903	—	I—II
Cenariu Virgil . . . . .	1902	—	I—II	Korbácska Arthur . . .	—	1904	II
Cucu Vazul . . . . .	1902	—	I—II	Kosutány István . . . .	1899	—	I—II
Czvejity Milorád . . .	1903	—	I—II	Kováts Endre . . . . .	1901	—	I—II
Csalner Ottó Gusztáv	1903	—	I—II	Kovács Gábor . . . . .	1902	—	I—II
Csohány János . . . . .	1900	—	I—II	Köhler János . . . . .	1902	—	I—II
Daramus Kornél . . . .	1902	—	I—II	Krausz Béla . . . . .	1903	—	I—II
Davidovics Mózes . . .	1900	—	I—II	Krausz Sándor . . . . .	1903	—	I—II
Deák Lajos . . . . .	—	1904	II	Kugler György . . . . .	1902	—	I—II
Demjén József . . . . .	—	1902	I—II	Kurta Jenő . . . . .	1900	—	I—II
Doroszlóvácsky	—	—	I—II	Leoca Hieronymus . . .	1903	—	I—II
Döme . . . . .	1902	—	I—II	Luszt Ferencz . . . . .	1899	—	I—II
Dregán Nerva . . . . .	1900	—	I—II	Lux Emil . . . . .	1902	—	I—II
Dumity Lyubomir . . .	1902	—	I—II	Macaveiu Brutus . . . .	1903	—	I—II
Fabritius Ágost . . . . .	1902	—	I	Madán János . . . . .	1901	—	I—II
Farkas Károly . . . . .	1901	—	I—II	Makay Attila . . . . .	1903	—	I—II
Ferenczi Emil . . . . .	1901	—	I—II	Magyary Ferencz . . . .	1903	—	I—II
Feszler György . . . . .	1903	—	I—II	Malagurszky Albert . . .	1903	—	I—II
Félegyházi Ernő . . . .	1899	—	I—II	Manu Emil . . . . .	1902	—	I—II
Florea Oktavián . . . .	1900	—	I—II	Marity Milos . . . . .	1902	—	I—II
Florián János . . . . .	1902	—	I—II	Mogán Béla . . . . .	1903	—	I—II
Gálbory Samu Bruno . .	1900	—	I—II	Moldován János . . . . .	1899	—	I—II
Gavet Szilárd . . . . .	1902	—	I—II	Monda Gyula . . . . .	1902	—	I—II
Gergely Endre . . . . .	1903	—	I—II	Mucsi Pál . . . . .	1901	—	I
Goldmann Árpád . . . .	1903	—	I—II	Müller Vilmos . . . . .	1901	—	I



N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Nagy László .....	1903	—	I—II	Szabó Gyula .....	1898	—	I—II
Németh Endre .....	1901	—	I—II	Szabó József .....	1901	—	I—II
Dr. Orient Gyula ..	—	1900	I—II	Szabó Richárd .....	1901	—	I—II
Osváth Jenő .....	1902	—	I—II	Székely Jenő .....	1902	—	I—II
Pap Valér .....	1900	—	I—II	Szél Pál .....	1902	—	I—II
Partos Ervin .....	1902	—	I—II	Szontagh Ernő .....	1903	—	I—II
Pável György .....	1899	—	I—II	Szőke Andor .....	1903	—	I—II
Pekanovich István ..	1901	—	I—II	Tamáty Bálint .....	1899	—	I—II
Péterfi Tibor .....	1900	—	I—II	Teutsch Károly .....	1903	—	I—II
Petrasc Traján ....	1902	—	I—II	Török Imre .....	1903	—	I—II
Pildner Károly .....	1903	—	I—II	Ullmann Vilmos ...	—	1904	II
Potoczky Dezső ...	1900	—	I—II	Veres Lajos .....	1903	—	I—II
Pozsár Jenő .....	1903	—	I	Vékás József .....	1900	—	I—II
Remisovszky János Lajos .....	1901	—	I—II	Vicás J. Gyula .....	1903	—	I
Rosenberg V. Jenő ..	—	1904	II	Vulkán Kornél .....	1901	—	I—II
Sárdy Elemér .....	1899	—	I—II	Wagner Albert .....	1903	—	I
Sbarcca Szilárd ....	—	1903	I—II	Wagner György ...	1901	—	I
Schuller Victor ....	1903	—	I—II	Wertán Emil .....	1902	—	I—II
Singer József .....	1899	—	I—II	Witcheń Ernő .....	—	1901	I—II
Slavu János .....	1903	—	I—II	Zacher Pál .....	1901	—	I—II
Somlyai Rezső .....	—	1904	II	Zakarias Andor ....	1903	—	I—II
Spitzer Manó .....	1902	—	I—II	Zeidner Rezső .....	1903	—	I—II
Steinfeld Géza .....	1903	—	I—II	Zintz Károly .....	1903	—	I—II
				Zsakó István .....	1900	—	I—II

### 3. Bölcsészeti hallgatók.

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Adleff Norbert . . .	1902	—	1—II	Brauner Ferencz . . .	1901	—	1—II
Adorján István . . .	1903	—	1—II	Brenner Frigyes . . .	1903	—	1—II
Albert István . . . . .	1903	—	1—II	Bruck Leo . . . . .	—	1903	1—II
Albisi Béla . . . . .	1903	—	1—II	Bujáki Domokos . . .	1903	—	1—II
Alexy Lajos . . . . .	1901	—	1—II	Bujnovszky J. Aurél	1900	—	1—II
Almássy Imre . . . . .	1903	—	1—II	Buszek Gyula . . . . .	1902	—	1—II
Ádám György . . . . .	1901	—	1—II	Büchler Róza . . . . .	1901	—	1—II
Ágner Béla . . . . .	1903	—	1—II	Czickeli Frigyes			
Babos Dezső . . . . .	1902	—	1—II	Richard . . . . .	1903	—	1—II
Bagossy Károly . . . . .	1901	—	1—II	Császy László . . . . .	1900	—	1—II
Bakóczy Károly . . . . .	1902	—	1	Csia Pál . . . . .	1902	—	1—II
Balás Márton . . . . .	—	1903	1	Csiky Sándor . . . . .	1901	—	1—II
Balázs György . . . . .	—	1904	II	Csinos Albin . . . . .	—	1904	II
Banczik Samu . . . . .	1901	—	1—II	Csog Samu . . . . .	1903	—	1—II
Banner Bencdek . . . . .	1901	—	1—II	Dániel Viktor . . . . .	1903	—	1—II
ifj. Barabás József . . . . .	—	1904	II	Dávid Manó . . . . .	1901	—	1—II
Barabás Viktor . . . . .	1903	—	1—II	Deák Gábor . . . . .	1902	—	1—II
Bartha István . . . . .	1902	—	1—II	Derzsy Zoltán . . . . .	1901	—	1—II
Bartha Péter . . . . .	1903	—	1—II	Dobos Ferencz . . . . .	1902	—	1—II
ifj. Bartók György . . . . .	1900	—	1—II	Donáth László . . . . .	1903	—	1—II
Bauer József . . . . .	1903	—	1—II	Drechsler György . . . . .	1903	—	1—II
Bedő Gábor . . . . .	1903	—	1—II	Egyed Gábor . . . . .	1902	—	1—II
Becző Gyula . . . . .	1900	—	1—II	Fadgyas Jenő . . . . .	1903	—	1—II
Benczédi Pál . . . . .	1903	—	1—II	Fazekas Antal . . . . .	—	1904	II
Benkő Ferencz . . . . .	1902	—	1—II	Fára József . . . . .	—	1904	II
Benkő Ferencz . . . . .	1903	—	1—II	Fejér József . . . . .	1902	—	1—II
Berde Sándor . . . . .	1903	—	1—II	Felszeghi István . . . . .	1902	—	1—II
Binder Alfréd . . . . .	1903	—	1—II	Fogarascher Anna . . . . .	1902	—	1—II
Binder Lajos . . . . .	1903	—	1—II	Fogarasi Géza . . . . .	1900	—	1—II
Biró Lajos . . . . .	1903	—	1—II	Forgács János . . . . .	1900	—	1—II
Bitai Károly . . . . .	1902	—	1—II	Futó Jenő . . . . .	1903	—	1—II
Boca Romulus . . . . .	1903	—	1	Füredi Ferencz . . . . .	1900	—	1—II
Bodoczy Sándor . . . . .	1903	—	1—II	Gaal Pál . . . . .	1900	—	1—II
Bodoni László . . . . .	1903	—	1—II	Gaberdeen Rezső . . . . .	1903	—	1—II
Bokor Sándor . . . . .	1903	—	1—II	Gajja Aurél . . . . .	1901	—	1
Boga Ubáld . . . . .	1903	—	1—II	Gál Erzsébet . . . . .	1903	—	1—II
Borbély Gyula . . . . .	1902	—	1—II	Gálfi Sándor . . . . .	1902	—	1—II
Borzsovay Béla . . . . .	1903	—	1—II	Gálfi András . . . . .	1901	—	1—II
Böszörményi Géza . . . . .	—	1902	1—II	Gál József . . . . .	1903	—	1—II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Gecse János.....	1903	—	1—11	Kósa János.....	1902	—	1—11
Gergely Kovács István.....	1902	—	1—11	Kovács Kálmán....	1901	—	1—11
Gidófalvi Károly ...	1902	—	1—11	Kovács Zoltán.....	1903	—	1
Gombos Róza.....	1903	—	1—11	Köblös Zoltán.....	—	1903	1—11
Görög Aladár.....	1901	—	1—11	Kölönte Béla.....	1903	—	1—11
Gráf Gusztáv.....	1903	—	1—11	Kővári Endre.....	1901	—	1—11
Gretzmacher Jenő..	1900	—	1—11	Kritsa Melitta.....	—	1902	1—11
Groza Ferencz.....	1903	—	1—11	Krizbai Sándor....	1903	—	1—11
Györke Margit.....	1903	—	1—11	Kurkó Ignác.....	1901	—	1—11
Halmágyi János....	1902	—	1—11	Lakatos János.....	1903	—	1
Hanesz Gusztáv....	1903	—	1—11	Laurentzi Oszkár..	1902	—	1—11
H. Hannz István....	1902	—	1	Lauringer Ernő....	1901	—	1
Haraly Béla.....	1902	—	1—11	László Lajos.....	1903	—	1
Haraszti Emil.....	1903	—	1—11	Lerchenfeld Ernő..	1903	—	1—11
Höchsmann Frigyes	1903	—	1—11	Lersch Ernő.....	—	1900	1
Ilyés Géza.....	1903	—	1—11	Lovass Aladár.....	1903	—	1—11
Imrch Lajos.....	1902	—	1—11	Lőrinczy Árpád....	1903	—	1—11
Istók Sándor.....	1902	—	1—11	Magi János.....	—	1902	1—11
Jakab András.....	1903	—	1	Magoss Irén.....	—	1904	11
Jakab György.....	1902	—	1—11	Magyari Zoltán....	1902	—	1—11
Jakab Lajos.....	1902	—	1—11	Makkai Ernő.....	1901	—	1—11
Jaklovsky Dénes..	1903	—	1—11	Makkai Endre.....	1903	—	1—11
Jancsó Albert.....	1902	—	1—11	Maksay Andor.....	1903	—	1—11
Janisch Lajos.....	—	1903	1	Maurer György....	1902	—	1—11
Jári István.....	1903	—	1—11	Mayer Imre.....	1902	—	1—11
Joó Győző.....	1903	—	1—11	Márton István....	1903	—	1—11
Jurkovic József....	1903	—	1—11	Máthé Sándor.....	1902	—	1—11
Kacsó Lajos.....	1903	—	1—11	Mezey Sándor.....	1902	—	1—11
Kádár Albert.....	1903	—	1—11	Mornau Jakab.....	1901	—	1—11
Kályáni Ferencz....	1903	—	1—11	Möckesch Frigyes..	1903	—	1—11
Karl Béla.....	1901	—	1—11	Muzsnai Ödön.....	1902	—	1—11
Károlyi Gábor.....	1902	—	1—11	Nagy Aurél.....	1902	—	1—11
Kegyes István....	—	1901	1—11	Nagy Dénes.....	1902	—	1—11
Kelecsényi Rezső..	1901	—	1—11	Nagy Elek.....	1903	—	1—11
Kemény János.....	1901	—	1—11	Nagy Ferencz.....	1902	—	1—11
Kerestély Irma.....	1902	—	1—11	Nagy Gabriella....	—	1902	1—11
Kerestély Olga.....	1901	—	1—11	Nagy Géza.....	—	1900	1
Kertész Lajos.....	1902	—	1—11	Nagy Gyula.....	1901	—	1—11
Keszler Károly....	1903	—	1—11	Nagy János.....	1902	—	1—11
Király Sándor.....	1900	—	1—11	Nagy Jenő.....	1902	—	1—11
Kis Károly.....	1903	—	1—11	Németh Lajos.....	1902	—	1—11
Kiss Endre.....	1902	—	1—11	Novák János.....	1902	—	1—11
Kiss Károly.....	1903	—	1—11	Orbán Lajos.....	1903	—	1—11
Kiss Miklós.....	1902	—	1—11	Orbók Loránd.....	1902	—	1—11
Kiss Sándor.....	1902	—	1—11	Orend János.....	1903	—	1—11
Kohn Rezső.....	1903	—	1—11	Osváth Gedeon....	1901	—	1—11
Kollártsik Ödön..	1902	—	1—11	Osváth Gyula.....	1900	—	1—11
Koréh Béla.....	1903	—	1—11	Osváth Ödön.....	1901	—	1—11
Kónya Gyula.....	1898	—	1—11	Pallos István.....	1900	—	1—11
Kónya Sándor.....	1903	—	1—11	Pap Gyula.....	1903	—	1—11
				Papp Kornél.....	1901	—	1—11

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Papp Loránd.....	1903	—	1—11	Szász György.....	1903	—	1—11
Pap Zsigmond.....	1903	—	1—11	Szász József.....	1903	—	1—11
Pável Konstantin...	—	1902	1	Száva Kristóf.....	1902	—	1—11
Páll Gyula.....	1900	—	1—11	Szenkovits Gyula...	1902	—	1—11
Pásztor Mihály.....	—	1902	1—11	Szentmártoni Kálm.	—	1904	11
Pethes Gyula.....	—	1904	11	Székely János.....	1903	—	1—11
Pethő Kálmán!.....	1903	—	1—11	Szén Mihály.....	1901	—	1—11
Pethő Sándor.....	1903	—	1—11	Szigyártó Gábor...	1902	—	1—11
Pécsi Jenő.....	1903	—	1—11	Sziklai Ferencz...	—	1902	1—11
Péter Lajos.....	—	1904	11	Szirák János.....	1900	—	1—11
Péterffy Lajos.....	1903	—	1—11	Szotyori Lajos.....	1902	—	1—11
Péter Géza.....	1903	—	1	Sztojanovits Vilém.	1902	—	1—11
Pitrof Pál.....	1903	—	1—11	Szubotin Szlavkó...	1902	—	1—11
Pollák Emil.....	—	1904	11	Takáts József.....	1903	—	1—11
Puskás Endre.....	1903	—	1—11	Táby Andor.....	1901	—	1—11
Puskás Kálmán.....	1903	—	1—11	Tárczy Károly.....	1901	—	1—11
Raffai Károly.....	1903	—	1—11	Tegző Ambrus.....	1902	—	1
Ravasz László.....	1900	—	1—11	Teleký József.....	1903	—	1—11
Rácz Gábor.....	1901	—	1	Thúry Zsigmond...	1903	—	1—11
Rácz Lajos.....	1902	—	1—11	Toldy Tihamér.....	1903	—	1—11
G. Rácz Győző.....	1901	—	1—11	Tóth Jenő.....	1902	—	1—11
Reich Lajos.....	1901	—	1—11	Tóth Kálmán.....	1903	—	1—11
Régeni István.....	1902	—	1—11	Tökés András.....	1903	—	1—11
Roska Márton.....	1900	—	1—11	Tökés Ernő.....	1903	—	1—11
Sárkány Lajos.....	1903	—	1—11	Tökés József.....	1903	—	1—11
Schaffer Gyula.....	1903	—	1—11	Török István.....	1902	—	1—11
Schiff József.....	1902	—	1—11	Tövissy József.....	1903	—	1—11
Schmidt Frigyes...	1901	—	1—11	Valentiny Antal...	1901	—	1—11
Schuster Mihály...	1903	—	1—11	Varga Béla.....	1902	—	1—11
Sebes Gyula.....	1902	—	1—11	Varga Gábor.....	1900	—	1—11
Sebesi Endre.....	1903	—	1—11	Varga Gyula.....	1903	—	1—11
Sebestyén Endre...	1903	—	1—11	K. Veress Ilonka...	1902	—	1—11
Sebestyén Gyula...	1903	—	1—11	Verner Jenő.....	1903	—	1—11
Sebestyén Kálmán.	1903	—	1—11	Verzár Aladár.....	—	1904	11
Sedean Avram.....	1903	—	1—11	Veszprémy Ferencz.	1902	—	1—11
Seiler János.....	—	1904	11	Végh János.....	1903	—	1—11
Seresster Tamás...	1902	—	1—11	Viski Károly.....	1902	—	1—11
Soo Sándor.....	1903	—	1—11	Vitéz Árpád.....	1902	—	1—11
Szabó Andor.....	1903	—	1—11	Weiszler Róbert...	1900	—	1—11
Szabó Béla.....	1903	—	1	Zachár Gyula.....	1900	—	1—11
Szabó József.....	1900	—	1—11	Zakariás Ödön.....	1900	—	1—11
Szabó Miklós.....	1903	—	1—11	Zintz Alfréd.....	1903	—	1—11
Szabó Miklós.....	1903	—	1—11	Zsigmond Ferencz.	1901	—	1—11
Szalay József.....	1902	—	1—11				

#### 4. Matematikai és természettudománykari hallgatók.

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Appel Sándor.....	1901	—	I—II	Hann Károly.....	1903	—	I—II
Balla József.....	1902	—	I—II	Harkay István.....	1901	—	I—II
Balogh Ernő.....	1901	—	I—II	Harsányi Lajos....	1901	—	I—II
Balogh Sándor....	1903	—	I—II	Heidy Jakab.....	1902	—	I—II
Bátory Imre.....	1903	—	I—II	Hornyák Ferencz..	1903	—	I—II
Bendesi György....	1903	—	I—II	Horváth Károly....	1903	—	I—II
Berényi Géza.....	1902	—	I—II	Horváth Viktor....	1901	—	I
Berger István.....	1902	—	I—II	Hroneycz György..	1902	—	I—II
Bielek Elek.....	1902	—	I—II	Juhász Albert.....	1901	—	I—II
Biró Viktor.....	1903	—	I—II	Kiss Károly.....	1902	—	I—II
Bocskay Ottó.....	—	1903	I—II	Kiss Zoltán.....	1902	—	I—II
Bogeschdorfer András.....	1903	—	I—II	Klekner Rezső....	1903	—	I
Borcsa Gergely....	1902	—	I—II	Kolozsvári Lajos..	1902	—	I—II
Breckner Endre...	1902	—	I	Kóródy Imre.....	1901	—	I—II
Brosz Emil.....	1902	—	I—II	Kozma Béla.....	1902	—	I—II
Butujás Gyula....	1900	—	I—II	Kun Ákos.....	1903	—	I
Capusian Lőrincz..	1902	—	I—II	Lakatos Gedeon...	1900	—	I—II
Csáby István.....	1902	—	I—II	Lager Ottó.....	1902	—	I—II
Csilcsér Ernő.....	—	1901	I—II	Lánczy Béla.....	1902	—	I—II
Csizofszky Ferencz	1902	—	I—II	Lehrer János.....	1903	—	I—II
Daday Dezső.....	1902	—	I—II	Leicht Vilma.....	1902	—	I—II
Darvas Dávid.....	1902	—	I—II	Lendvai János....	1901	—	I—II
Deák Vidor.....	1903	—	I—II	Lexa Ferencz.....	1902	—	I—II
Dobos József.....	—	1904	II	Lieblieh Áron.....	1902	—	I—II
Dóczy Ferencz....	1902	—	I—II	Litán Gergely....	1903	—	I—II
Dörner István....	—	1904	II	Lityán Viktória...	—	1902	I—II
Egi Aladár.....	1903	—	I—II	Lőrinczy Géza....	1902	—	I—II
Éhner Sándor.....	1903	—	I—II	Lux Lajos.....	1901	—	I—II
Égető Béla.....	1903	—	I—II	Makoldy Győző....	1901	—	I—II
Farkas Béla.....	1901	—	I—II	Mayer Irén.....	1901	—	I—II
Farkas József....	1902	—	I	Márton Izidor....	1903	—	I—II
Fejérváry József..	1903	—	I	Mike Elek.....	1903	—	I—II
Fros Gizella.....	1902	—	I—II	Moór Jakab.....	1900	—	I—II
Gálffy Dezső.....	1903	—	I—II	Müller Arnold....	1902	—	I—II
Gelei József.....	1903	—	I—II	Nagy Béla.....	1900	—	I—II
Greisiger Irma....	1900	—	I—II	Nagy József.....	1901	—	I—II
Grünwald Zeno....	1900	—	I—II	Nagy Imre.....	1901	—	I—II
Gulyás Antal.....	1903	—	I—II	Nagy Károly.....	1902	—	I—II
				Nagyváthy Ferencz.	1901	—	I—II

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Novák Béla .....	1903	—	I	Szabó Árpád .....	1902	—	I—II
Novák Sándor.....	1902	—	I—II	Szabó András .....	1903	—	I—II
Osztian Kálmán ..	1903	—	I—II	Szalay Sándor .....	—	1904	II
Ovenden Sándor...	1902	—	I—II	Szathmári Ákos....	1902	—	I—II
Pacz Aladár.....	—	1904	II	Szegedy Géza .....	1903	—	I—II
Papp István.....	1902	—	I—II	Szell Kálmán .....	1902	—	I—II
Pap János .....	1900	—	I—II	Szemeray Gergely..	1902	—	I—II
Pálffy János .....	1903	—	I—II	Thomás Osváld....	1903	—	I—II
Páll Ferencz .....	1900	—	I—II	Thomay János.....	1903	—	I—II
Pápai József .....	1900	—	I—II	Titieni Ilona.....	1903	—	I—II
Peckl Mihály.....	1900	—	I—II	Torma Károly.....	1900	—	I—II
Péter Pál .....	1900	—	I—II	Tóth Sándor .....	1901	—	I—II
Popovits Gábor...	1902	—	I—II	Tóth Zoltán .....	1903	—	I—II
Poszler Olga .....	1901	—	I	Tüske Béla .....	—	1903	I—II
Radó Endre.....	1903	—	I—II	Uzoni Imre .....	1901	—	I—II
Réthy Károly.....	—	1904	II	Uzonyi Ferencz....	1903	—	I—II
Rothenberg Simon.	1900	—	I—II	Vajda Imre .....	1902	—	I—II
Saláta Károly .....	1903	—	I—II	Vajnóczky István..	1900	—	I—II
Sándor János .....	1901	—	I—II	Valentini Elvira...	1902	—	I—II
Sebestyén Béla ....	—	1904	II	Varga Gyula .....	1901	—	I—II
Somogyi István....	1903	—	I—II	Varga Sándor .....	1901	—	I—II
Schreiber Ottó.....	1901	—	I—II	Végh Árpád .....	1902	—	I—II
Schuster Gusztáv ..	1903	—	I—II	Voith Sándor .....	1903	—	I
Steczik Géza .....	1900	—	I—II	Weiss Jenő .....	1903	—	I—II
Straub Jolán .....	1903	—	I—II	Weisz Izidor .....	1902	—	I—II
Sümeği Gyula .....	1902	—	I—II	Zsenaty Ferencz...	1902	—	I—II

## 5. Gyógyszerészetan hallgatók.

N é v	Beiratás ideje		Tan- félév	N é v	Beiratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
<b>I. évfolyam.</b>				<b>II. évfolyam.</b>			
Berger József	1903	—	I—II	Ács Mihály	—	1904	II
Blumberg Alfréd	1903	—	I—II	Arnovlevity Milán	1902	—	I—II
Braun Ernő	1903	—	I—II	Bálint Jenő	1903	—	I—II
Cseresnyés Gyula	1903	—	I—II	Benda Károly	1902	—	I—II
Dobsa Sándor	1903	—	I—II	Blau Sándor	1902	—	I—II
Fischer Béla	1902	—	I—II	Bolemán Lajos	1902	—	I—II
Frankó Aurél	1903	—	I—II	Borbély András	1902	—	I—II
Garay Gyula	1903	—	I	Czerny Viktor	1902	—	I—II
Hegedüs Béla	1903	—	I—II	Csaszkozcy Gyula	1902	—	I—II
Holcz Ádám	1903	—	I—II	Drágán Julián	1902	—	I—II
Hupert Géza	1903	—	I—II	Dvorszky Béla	1903	—	I—II
Kelemen Róbert	1903	—	I—II	Ejuri Lajos	—	1904	II
Kelemen Sándor	1903	—	I	Frantsek József	1902	—	I—II
Kovács Dezső	1903	—	I—II	Gavanszky József	1902	—	I—II
Kunetz Oszkár	1903	—	I—II	Hesser Andor	1902	—	I—II
László Aladár	1903	—	I—II	Hints Vilma	1902	—	I
Mácsay József	1903	—	I—II	Klein Rezső	1902	—	I—II
Mezei Sándor	1903	—	I	Kondor Ferencz	1902	—	I—II
Müller Frigyes	1903	—	I—II	Lukinich Dezső	1902	—	I—II
Murgau János	1903	—	I—II	Mészáros Lajos	1902	—	I—II
Nagy Bencze	1903	—	I	Nenadovits Vla-			
Neuwirth Béla	1903	—	I	diszláv	1902	—	I—II
Pap Romulus	1903	—	I—II	Oláh Elemér	1903	—	I
Petreczky Géza	1903	—	I—II	Olerth Sámuel	1902	—	I
Pap Viktor	1903	—	I—II	Örs Rezső	1902	—	I—II
Réti Ella	1903	—	I—II	Pauchli Ignác	—	1904	II
Schaaser Rudolf	1903	—	I—II	Prodán Guido	1903	—	I—II
Scharbert Mór	1903	—	I—II	Puky Miklós	1902	—	I—II
Schlogl Aurél	1903	—	I	Renner Márton	—	1904	II
Szabó Géza	1903	—	I—II	Rosenberg Rezső	1902	—	I—II
Tincu Valér	1903	—	I—II	Südy Ernő	1902	—	I—II
Tóth Kálmán	1903	—	I	Süsz Rezső	1902	—	I—II
Vass István	1903	—	I—II	Szamosy Gyula	1903	—	I—II
Vetye Ferencz	1903	—	I—II	Szvoboda Irma	1902	—	I—II
Vladiszavjevits				Tamás János	1903	—	I—II
Ozren	1903	—	I—II	Tamáskovits Gyula	1902	—	I—II
Vuits Samu	1903	—	I—II	Votsch Ármín	1902	—	I—II
Wolff Ernő	1903	—	I—II				

## 6. Rendkívüli hallgatók.

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tan- félév
		téli	nyári	
		szak		
Altmann István.....	Jogi	—	1904	II
Andersen Aladár.....	"	1903	—	I
Balás Dénes.....	"	1903	—	I
Balázs Vilmos.....	"	1902	—	I
Barth Mihály.....	"	1902	—	I
Bátsmegyey Elek.....	"	1903	—	I
Belcsák Sándor.....	"	—	1904	II
Bertalan Endre.....	"	1903	—	I
Békessy Géza.....	"	1903	—	I—II
Biela János.....	"	1903	—	I—II
Bielek Aladár.....	"	—	1904	II
Bosin Antal.....	"	1903	—	I
Dr. Biró Balázs.....	"	—	1904	II
Dr. Bocskor Mihály.....	"	—	1904	II
Ifj. Bosiu Antal.....	"	—	1904	II
Cicabrics Béla.....	"	1903	—	I
Csergő Gábor.....	"	1903	—	I
Deák József.....	"	1903	—	I—II
h. Detrich Mihály.....	"	1903	—	I—II
Dezső Hugó.....	"	1903	—	I
Elekes Károly.....	"	—	1904	II
Engel József.....	"	1903	—	I—II
Éber Ernő.....	"	1903	—	I
Fenyő Árpád.....	"	—	1904	II
Fürst Lajos.....	"	—	1904	II
Gaal Endre.....	"	1903	—	I
Gálos Rudolf.....	"	—	1904	II
Gottlieb Sándor.....	"	—	1904	II
Gradits Vitomir.....	"	1903	—	I
Gyenes Hugó.....	"	—	1904	II
Halom Vidor.....	"	—	1904	II
Hamar Endre.....	"	—	1904	II
Honigberger Lajos.....	"	1903	—	I—II
Hritz Kálmán.....	"	1903	—	I
Horn Bódog.....	"	—	1904	II
Horváth Győző.....	"	—	1904	II
Jusztján Emil.....	"	1903	—	I
Kapp Hugó.....	"	—	1904	II
Kemenes Aladár.....	"	1903	—	I



N é v	K a r	Beiratás ideje		Tanfélév
		téli	nyári	
		szak		
Kertész Árpád .....	Jogi	1903	—	I—II
Keszner Jenő .....	"	1903	—	I
Klein Benő .....	"	—	1904	II
Kóczán György.....	"	—	1903	I—II
Kolarits Milán.....	"	1903	—	I—II
Kolosvári Dezső .....	"	1903	—	I
Kovács Lajos .....	"	1903	—	I—II
Alcs. Kozma József.....	"	1903	—	I
Ballai Krémer Samu .....	"	1903	—	I—II
Kupkay Miklós.....	"	1903	—	I
Kraner Viktor.....	"	—	1903	I
Kuncze László .....	"	—	1904	II
Kún Sándor .....	"	1903	—	I—II
Laufer Árpád .....	"	1903	—	I
Leitz József.....	"	—	1904	II
Loránd Arthur .....	"	—	1904	II
Lukács Béla .....	"	1903	—	I
Lupoc Konstantin .....	"	—	1904	II
Mandel Manó .....	"	1903	—	I
Mandel Gyula .....	"	—	1904	II
Mara Iván.....	"	1903	—	I—II
Márki Imre .....	"	1903	—	I
Márton Béla .....	"	1903	—	I—II
Márton Venczel .....	"	—	1904	II
Mihály Dezső .....	"	—	1904	II
Misulin Vladimír.....	"	1903	—	I
Mixich Ottó.....	"	1903	—	I—II
Molnár Emil .....	"	1903	—	I
Móricz Ernő .....	"	—	1904	II
Nikolity Vazul.....	"	1903	—	I—II
Olasz Péter.....	"	—	1904	II
Országh József.....	"	1903	—	I
Papp János .....	"	—	1904	II
Papp Jenő.....	"	1903	—	I—II
Papoczy Béla .....	"	—	1904	II
Dr. Partos Kornél.....	"	1903	—	I
Petró Béla.....	"	1903	—	I
Piatsek Zoltán.....	"	—	1904	II
Vétzy Popovits Emil .....	"	—	1903	I
Podoba Coriolán .....	"	1903	—	I
Pongrátz Ernő .....	"	1903	—	I
Rettegi Béla .....	"	1903	—	I—II
Rósa Péter.....	"	1903	—	I
Róth Manó .....	"	1903	—	I
Schiff Géza .....	"	—	1904	II
Schulz Lajos .....	"	1903	—	I
Semsey Olivér.....	"	1903	—	I
Sigmond Ákos .....	"	1903	—	I—II
Sigmond Ernő .....	"	1903	—	I
Sinteu Traján .....	"	1903	—	I

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tan-télév
		téli	nyári	
		szak		
Somai Elek .....	Jogi	1903	—	I
Soós András .....	"	1903	—	I—II
Stanescu Ferencz.....	"	—	1904	II
Streck Imre .....	"	1903	—	I
Sutoris Ervin.....	"	1903	—	I—II
Szabó Béla .....	"	1903	—	I
Szepessy Lajos.....	"	1903	—	I
Szczepkowszky Árpád.....	"	1903	—	I—II
Dr. Szilágyi Elek .....	"	—	1904	II
Szláma Otto .....	"	—	1904	II
Szopos Gáspár .....	"	—	1904	II
Taub Fülöp.....	"	1903	—	I—II
Taub Náthán.....	"	1903	—	I—II
Tauffer Rezső.....	"	1903	—	I—II
Tokay Béla.....	"	1903	—	I
Tóth István.....	"	—	1904	II
Tóth László.....	"	1903	—	I
Velle Béla .....	"	1903	—	I
Weisz Béla .....	"	—	1904	II
Weisz Sándor .....	"	1902	—	I
Zsiros Zoltán.....	"	—	1904	II
Jeszzenszky Imre .....	Orvosi	—	1904	II
Ostatea Valér .....	"	1903	—	I
Dr. Prodanovits Zsivojin .....	"	—	1904	II
Tüköri Armin .....	"	1902	—	I
Ullmann Vilmos .....	"	1903	—	I
Balázs György .....	Bölcsészeti	1903	—	I
Elekes Victor .....	"	1903	—	I
Farkas József.....	"	—	1904	II
Görög Ferencz.....	"	1903	—	I
Kádár Kálmán .....	"	1903	—	I—II
Kiss Lajos.....	"	1903	—	I—II
Klekner Rezső .....	"	—	1904	II
Konnert Ármán.....	"	1903	—	I
Kónya Gyula .....	"	1903	—	I
Kovács István.....	"	1902	—	I
Málnásy Károly .....	"	1903	—	I
Molnár Gyula .....	"	—	1904	II
Nagy Domokos .....	"	1903	—	I
Péteri Lipótka .....	"	1903	—	I
Péter Lajos.....	"	1903	—	I
Sztripszky Hádor .....	"	1903	—	I
Veress György .....	"	1902	—	I—II
Ádám Jenő .....	Math-term.-tud.	1903	—	I
Beren'ei Lajos .....	"	1903	—	I
Dávid Lajos .....	"	1903	—	I—II
Futó Mihály .....	"	1903	—	I
Györffy István .....	"	1903	—	I
Kutasi Károly.....	"	1903	—	I
Lukács Béla .....	"	—	1904	II

N é v	K a r	Beiratás ideje		Tan- félév
		téli	nyári	
		szak		
Neuwirth János .....	Math -term.-tud.	1903	—	I
Orbán Ferencz.....	"	—	1904	II
Szentpétery Zsigmond.....	"	1902	—	I
Tafner Vidor.....	"	1903	—	I—II
Weihrauch György .....	"	—	1904	II
Widakovich Viktor .....	"	1903	—	I
W. Wolf Ottó Attila .....	"	—	1904	II
Zsák Zoltán.....	"	1903	—	I

# Táblás kimutatás

a kolozsvári egyetemi hallgatók létszámáról

az 1903/4. tanév II. felében.

Tanszak	Hallgatók száma		Vallásra nézve								Születésekre nézve				Összesen
	Rendes	Rendkívüli	Róm. kath.	Gör. kath.	Gör. kel.	Agost.hiv.evang.	Ev. ref.	Unitárius	Mózes vall.	Felekezeten kiv.	Magyarorsz.	Horvátorsz.	Az osztrák tartományokból	Egyéb külföldi	
Jog- és államtudományi kar.....	1231	64	497	98	71	87	262	46	234	—	1280	5	7	3	1295
Orvosi kar.....	116	2	33	13	15	12	25	3	17	—	115	2	1	—	118
Bölcsészlet-, nyelv- és történettud. kar ...	247	6	76	2	2	28	121	21	3	—	248	1	1	3	253
Mathemat.- és term.-tud. kar.....	120	5	53	2	2	15	43	6	4	—	125	—	—	—	125
I-ső éves gyógyszerész.....	31	—	7	3	6	4	3	—	8	—	31	—	—	—	31
II-od éves gyógyszerész.....	33	—	15	3	3	3	3	—	6	—	33	—	—	—	33
Összesen...	1778	77	681	121	99	149	457	76	272	—	1832	8	9	6	1855

*TANTÁRGYAK SZERINTI ÁTTEKINTÉS.*

## Jegyzetek.

\* Ingyen előadások előtt' áll.

\*\* Oly előadásokat jelez, melyekért a rendesnél nagyobb tandíj fizettetik.

† Oly előadások, melyeknél nincs tandíjmentesség.

A mely tantárgy semmi jeggyel nincs jelölve, azért az egyszerű tandíj fizettetik.

Az előadási nyelv ezen tudományegyetem minden karában magyar.

*A jog- és államtudományi karban a f. tanév II. felében a közigazgatási és pénzügyi jogot nem fogják előadni.*

A jog- és államtudományi kar részéről adott leczkepénz-mentesség, a fizetéstelen *rendk. és magántanulók leczkéire*, csak az esetben terjed ki, ha ezek a mentesség megadásába, a karhoz tett bejelentésükkel, beleegyeztek.

Az egyetemi könyvtár használatára nézve az utasítást az illető helyre függesztendő értesítések adják.

---

## I. A jog- és államtudományi karban.

1. *Magyar jogtörténet.* Heti 5 óra; szombat kivételével, naponként, d. e. 8—9 óráig. Dr. *Óvári Kelemen* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
2. *Egyetemes európai jogtörténet.* Heti 5 óra; szombat kivételével, naponként d. e. 10—11 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
3. *A római jog történelme.* Heti 8 óra; szombat kivételével, naponként d. e. 9—10 óráig és hétfőn, szerdán és pénteken déli 12—1 óráig. Dr. *Farkas Lajos* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
4. *Római család és örökösödési jog, rövid általános bevezetéssel.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. Dr. *Kiss Mór* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
5. *Forrás exegézis.* (Csakis előhaladottak részére) Heti 1 óra, később meghatározandó időben. *Ugyanazon tanár*, a római jogi semináriumban.
6. *Jogbölcselet.* (Bevezetés, történelem és általános rész.) Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. u. 4—5 óráig. Dr. *Werner Rezső* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
7. *Nemzetközi jog mai érvényében.* Heti 3 óra; szerdán, csütörtökön és pénteken déli 12—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
8. *Bevezetés a jog- és államtudományokba.* Heti 2 óra; hétfőn és kedden déli 12—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
9. *Nemzetgazdaságtan.* (Termelés tana és termelő foglalkozások) Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. *Pisztóry Mór* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
10. *Magyar közjog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. *Nagy Ernő* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
11. *Magyar magánjog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8—9 óráig. Dr. *Kolosvári Sándor* ny. r. tanár, a II. tanteremben.

12. *Polgári házassági jog.* Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. e. 11—12 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
13. *Ausztriai magánjog.* (*Az erdélyi részekben érvényes általános magánjog.*) *Általános rész és a dologi jogok.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. *Haller Károly* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
14. *Magyar polgári törvénykezési jog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. u. 3—4 óráig. Dr. *Fancsó György* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
15. *Telekkönyvi rendtartás.* Heti 2 óra; hétfőn és kedden, d. u. 5—6 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
16. *Kereskedelmi- és váltójog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. *Klupathy Antal* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
17. *Csőd jog.* Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. e. 11—12 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
18. *A magyar büntetőjog.* (Anyagi rész.) Heti 5 óra; szombat kivételével naponként reggel 7—8 óráig. Dr. *Lukács Adolf*, ny. r. tanár, a III. tanteremben.
19. *Esküdtbírótság.* Heti 2 óra; csütörtökön és pénteken d. u. 5—6 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
20. *Büntetőjogi seminarium és praktikumok.* Heti 2 óra; szombaton reggel 7—9 óráig. *Ugyanazon tanár*, a semináriumi tanteremben, III. emelet.
21. *Egyházjog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. *Kosutány Ignác*, ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
22. *Kánoni perrendtartás.* Heti 2 óra; hétfőn és kedden déli 12—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
23. *Corpus juris canonici* Heti 1 óra; szerdán déli 12—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
24. *Politika.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. *A kinevezendő tanár*, a IV. tanteremben.
25. *Magyar közigazgatási jog.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden csütörtökön és pénteken d. e. 11—12 óráig. Dr. *Nagy Ernő* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
26. *Magyarország statisztikája.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 8—9 óráig. Dr. *Vályi Gábor*, ny. r. tanár, a IV. tanteremben.



27. *Magyar pénzügyi jog.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden szerdán és csütörtökön d. u. 2—3 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
28. *Magyar pénzügyi jog.* Heti 4 óra; kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken déli 12—1 óráig. *Dr. Pisztóry Mór* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
29. *A szociológiáról.* Heti 1 óra; pénteken d. e. 8—9 óráig. *Dr. Békésy Károly* címz. ny. rkiv. tanár, a IV. tanteremben.
30. *Magyar házassági vagyonyjog.* Heti 2 óra; pénteken d. u. 5—7 óráig. *Dr. Menyhárth Gáspár* egyet. m. tanár, a III. tanteremben.
31. *A büntetőjog filozófiája.* Minden második szombaton 5—7 óráig; *Dr. Somló Bodog* egyet. magántanár, a III. tanteremben.
32. *Közegészségtan joghallgatók számára.* Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Dr. Rigler Gusztáv* e. orvoskari ny. r. tanár, a közegészségtani intézetben. Mikó-utca 1. szám
33. *Törvényszéki orvostan joghallgatók számára, bonczolás és egyéb vizsgálatok bemutatásával.* Heti 2 óra; szombaton d. u. 3—5 óráig. *Dr. Kenyeres Balázs* e. orvoskari ny. r. tanár. Anatómiai épület. Törvényszéki orvostani intézet. *Megjegyzés.* Beiratkozott joghallgató urak az intézetben végzett bonczolásoknál jelenhetnek. A beiratkozás a leczkekönyv bemutatásával igazolandó.
34. *Államssámviteltan.* Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és szombaton d. u. 5—6 óráig; *Schlauf Győző* m. kir. pénzügyi titkár, előadó, a IV. tanteremben.

## II. Az orvostudományi karban.

1. *Leíró boncztan.* Hétfőtől péntekig bezárólag d. e. 9—10 óráig. *Davidá Leo* dr., ny. r. tanár. Az »Anatomia« épületében.
2. *Gyakorlati boncztan.* Hétfőtől péntekig bezárólag d. e. 10—12 óráig. (5 óra fizetéses, 5 óra ingyenes.) *Ugyanaz*, ugyanott.
3. *Tájboncztan, kapcsolatosan gyakorlatokkal.* Csütörtökön és pénteken d. u.  $\frac{1}{2}$ 3—4-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
4. *Szövettani gyakorlatok, bevezetéssel a mikrotechnikába.* (Heti 10 óra. 5 órai tandijért.) Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 10—12 óráig. *Apáthy István* dr., ny. r. tanár. Az állattani intézetben (muzeum kert).
5. **\*\*Szövettani búvárlatok haladottabbak, esetleg doctorok részére.**

(Heti 48 óra. 60 órasi tandíjért.) A hétnek minden napján, egész nap. *Ugyanaz*, ugyanott.

6. *Élettan.* Hétfőtől péntekig d. e. 9—10 óráig. *Udránszky László* dr., ny. r. tanár. Az élettani intézetben.
7. *Gyógyszertan (gyógyyszerismeret).* (Heti 5 órán.) Hétfőtől péntekig d. e. 8—9 óráig. *Löte József* dr., ny. r. tanár, mint helyettes. Az ált. kór- és gyógytani, meg gyógyszerertani intézet tantermében.
8. *Gyógyyszerismereti gyakorlatok, orvostanhallgatók számára.* (Heti 4 órán.) Hétfőn és kedden d. u. 5—7 óráig. *Ugyanaz*, u.-ott.
9. *Önálló vizsgálódás a gyógyszerertan köréből.* (Heti 5 órai díjért.) Hétfőtől péntekig a nap világos óráiban. *Ugyanaz*, ugyanott.
10. *Kísérletes gyógyszerhatástan.* Később meghatározandó időben. *Jakabházy Zsigmond* dr. A gyógyszerert. intézet tantermében.
11. *A gyógyszerészeti műtan elmélete.* (Heti 2 óra.) Szombaton d. u. 3—5-ig. *Issekutz Hugó* dr., egyet. magántanár. Az ált. kór- és gyógyszerertani intézet tantermében.
12. *Vénykészítési gyakorlatok.* (Heti 1 óra.) Szerdán d. u. 5—6 óráig. *Ugyanaz.* Az egyetem gyógyszerertári helyiségeiben.
13. *Általános kór- és gyógytan.* (Heti 5 órán.) Hétfőtől péntekig d. e. 11—12 óráig. *Löte József* dr., ny. r. tanár. Az ált. kór- és gyógyszerertani intézet helyiségében. Trefort-u. 8. sz.
14. *Általános kór- és gyógytani gyakorlatok.* (Heti 5 órán.) Hétfőtől péntekig déli 12—1 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
15. *Önálló vizsgálódás az ált. kór- és gyógytan köréből.* (Heti 5 órai díjért.) Hétfőtől péntekig a nap világos óráiban. *U.-az*, u.-ott.
16. *Kórboncztan.* Hétfőtől péntekig d. e. 8—9-ig. *Buday Kálmán* dr., ny. r. tanár. Kórboncztani intézet.
17. *Kórboncztani gyakorlatok.* Hétfőtől péntekig d. e. 9—11-ig. (Heti 5 órai díjért.) *Ugyanaz*, ugyanott.
18. *Belgyógyászat.* Hétfőtől péntekig (bezárólag) d. e. 7—9 óráig. *Purjesz Zsigmond* dr., ny. r. tanár. Belgyógyászati kóroda.
19. *Kopogtatás és hallgatódzás, tekintettel a mellkasi szervek bántalmainak kórisméjére.* Kedden és szerdán d. u. 2—3-ig. *Büchler Ignác* dr., m. tanár. A belkórodán.
20. *Klinikai propaedeutika.* Hétfőn, szerdán, pénteken d. u. 3—4-ig. *Jancsó Miklós* dr., magántanár. Belgyógyászati klinika.
21. *Sebészet.* Hétfőtől péntekig délelőtt 9—11 óráig. *Brandt József* dr., ny. r. tanár. A sebészeti klinika tantermében.

22. *Sebészeti műtéttan.* Hétfőn, szerdán d. u. 5— $\frac{1}{2}$ -ig, pénteken 5—7 ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
22. *Sebkezelés és kötszerelésstan.* Kedden és szombaton d. u. később meghatározandó órákban. *Benel János* dr. Sebészeti klinika tanterme. (Tandijmentesség érvényes.)
23. *Száj- és fogbántalmak.* (Foghúzási és tömési gyakorlatokkal.) Kedden és szombaton 2—3 óráig. *Höncz Kálmán* dr. Monostori-út 14. sz.
24. *A fog szövet- és kórtana.* Gyakorlati bemutatásokkal. Szombaton 5—7 óráig. *Rudas Gerő* dr. Deák Ferencz-utca 25. sz.
25. *A szem kór- és gyógytana.* Hétfőtől péntekig 11—1-ig. *Hoor Károly* dr., ny. r. tanár. Szemészeti klinika.
26. *Nőgyógyászat.* Kedden és csütörtökön d. u.  $\frac{1}{2}$ 5—6-ig. *Szabó Dénes* dr., ny. r. tanár. Kórház-telep. Szülészet-nőgyógyászat.
27. *Szülészeti műtéttan.* Szombaton d. e. 9—11 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.

*Fegyzet.* A szülészeti és nőgyógyászati kórodán a tanár minden tanév I. felében az elméleti és gyakorlati szülészetet már vett orvostanhallgatóknak, a nőgyógyászatot és szülészeti műtétant adja elő, ellenben a szülészetet csak bábanövendékeknek; míg a tanév II. felében »Elméleti és gyakorlati szülészeti« czímen orvostanhallgatóknak tartja szülészeti előadásait.

28. *A szülés erőművi akadályairól.* Szombat d. u. 3—5-ig. *Engel Gábor* dr. Karolina orsz. kórház.
29. *Szülészeti és nőgyógyászati propädeutika.* (Vizsgálati módszerek és gyógyító eljárások.) Szombaton d. u. 4—6-ig. *Ákontz Károly* dr., m. tanár. A Karolina-kórház Szülészet-nőgyógyászat épületében.
30. *Elmegyógyászati gyakorlatok a közigazgatási elme-kórtannal és a törvénytárséki lélektannal kapcsolatban.* (Heti 5 óra.) Hétfőtől péntekig d. e. 9—10-ig. *Lechner Károly* dr., ny. r. tanár. Trefort-utca 63. Ideg- és elmegyógyászati klinikán.
31. *Bőr- és bujakórtani poliklinikum.* Hétfőtől péntekig d. e. 11—12 óráig. *Marschalkó Tamás* dr., ny. r. tanár. Bőr- és bujakórtani klinika, Karolina-kórház.
32. *Gyermekgyógyászat.* Szerdán d. u. 5— $\frac{1}{2}$ 7-ig, szombaton d. e. 8— $\frac{1}{2}$ 10 óráig. *Genersich Gusztáv* dr., magántanár. Belgyógyászati klinika, kis tanterem.

33. *Törvényszéki orvostani gyakorlatok.* (Heti 5 óra.) Csütörtökön és pénteken d. u.  $\frac{1}{2}3$ —5-ig. *Kenyeres Balázs* dr., ny. r. tanár. Törvényszéki orvostani intézet tanterme. Anatomia.
34. *Törvényszéki orvostan joghallgatók számára* Heti 2 óra; szombaton d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
35. *Közegészségtan gyógyszerésznövendékek számára.* Csütörtökön és pénteken d. u.  $\frac{1}{2}3$ —4 óráig. *Rigler Gusztáv* dr., ny. r. tanár. Közegészségtani intézet, Mikó-utca 1.
36. *Közegészségtan, járványtan.* Hétfőn, kedden, szerdán d. u.  $\frac{1}{2}3$ — $\frac{1}{2}4$ -ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
37. *Dolgozatok a közegészségtani intézetben előhaladottaknak.* Hétfőtől péntekig, egész napon át. (Heti 5 óra.) *Ugyanaz*, ugyanott.

### III. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi 'karban.

#### I. Bölcsészeti előadások.

1. *Logika.* Heti 4 óra; hétfőn d. u. 6—7-ig, kedden, szerdán és csütörtökön d. u. 5—6-ig. Dr. *Böhm Károly* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
2. *Hegel aesthetikája.* Heti 1 óra; szerdán d. u. 4—5-ig. *Ugyanaz*, a II. tanteremben.
3. *\*Philosophiai gyakorlatok.* (Tanárképző tagoknak ingyen). Heti 2 óra; hétfőn d. u. 4—6-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
4. *Neveléstan.* Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 6—7-ig. Dr. *Schneller István* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
5. *Exner és Bonitz mint paedagogusok.* Heti 2 óra; pénteken és szombaton d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz*, az I. tanteremben.
6. *\*Kant a főiskoláról.* Heti 1 óra; szerdán d. u. 6—7-ig. *Ugyanaz*, a II. tanteremben.
7. *Paedagogiai gyakorlatok.* (A tanárképző tagjainak ingyen.) Heti 2 óra; szombaton d. u. 5—7-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.

#### II. Nyelvészeti és irodalmi előadások.

8. *A megújulás kora.* II. A diákosok iskolája. Heti 4 óra; csütörtökön és szombaton d. u. 3—5-ig. Dr. *Sztéchy Károly* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
9. *Az ember Tragédiája.* (Irodalomtörténeti és széptani fejtegetésekkel. A tanárképző rendes és rendkívüli tagjainak ingyen.)

- Heti 2 óra; pénteken d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz*, a II. tanteremben.
10. *Magyar összehasonlító alaktan II.* Heti 2 óra; hétfőn és szerdán d. u. 3—4-ig. Dr. *Szilasi Móricz* ny. r. tanár, a I. tanteremben.
  11. *Finn nyelvtan s olvasmányok.* Heti 2 óra; kedden d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz*, a I. tanteremben.
  12. \**Nyelvészeti gyakorlatok* (a tanárképzőben). Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 11—1-ig. *Ugyanaz*, a modern philologiai semináriumban.
  13. *Rokon nyelvi olvasmányok.* Heti 1 óra; hétfőn d. u. 4—5-ig. *Ugyanaz*, a I. tanteremben.
  14. \**Kabard nyelvtan, tekintettel a főbb turáni nyelvekre.* Heti 2 óra; kedden d. e. 10—12-ig. Dr. *Bálint Gábor* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
  15. *Török nyelvtan.* Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
  16. \**Török nyelvgyakorlat.* Heti 1 óra; szerdán d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
  17. *A magyar népdal irodalmunkban.* Heti 2 óra; hétfőn és szerdán d. u. 2—3-ig. Dr. *Erdélyi Pál* magántanár, a II. tanteremben.
  18. *Görög-római mythologia.* Heti 4 óra; hétfőn, szerdán, csütörtökön és szombaton d. e. 9—10-ig. Dr. *Szamosi Fános* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
  19. *Demosthenes pro corona beszédének értelmezése.* Heti 2 óra; kedden és pénteken d. e. 9—10 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
  20. \**Plato Critojának értelmezése a tanárképző intézetben.* Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 10—11-ig. *Ugyanaz*, a III. tanteremben.
  21. *A római irodalom története.* Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 8—9-ig. Dr. *Cseugeri Fános* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
  22. *Vergilius Aeneise.* Heti 2 óra; csütörtökön és pénteken d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
  23. \**Vergilius Bucolikája és latin stílusgyakorlatok* (a tanárképzőben). Heti 2 óra; pénteken d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz*, az I. tanteremben.
  24. \**Művészettörténeti gyakorlatok.* (A tanárképzőben.) Heti 2 óra;

- szombaton d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz*, a classica philol. semináriumban.
25. *Ulfilas olvas. és ford., gót nyelvgyakorlatokkal*, (a Prosemináriumban). (Tanárképzései tagoknak ingyen.) Heti 1 óra; hétfőn d. e. 7—8-ig. Dr. *Meltzl Hugó* ny. r. tanár, a modern philologiai semináriumban.
26. *Goethe Faust I. és II., valamint paralipomena, a figurismus (Faust-typologia) szempontjából*, a Prosemináriumban (Tanárképzései tagoknak ingyen). Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 7—9-ig. *Ugyanaz*, az I. tanteremben.
27. *Német irodalom kritikai történelme, nyelvacsthetikai szemelvények és szemléltető példák (irod. ikonographia) kíséretében*. (A hallgatóság szabad választására bizott korszakok.) Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
28. *Műfordítástan elméletileg és gyakorlatilag; kivált nehezebb antik remekszövegek fordítgatásával a codexekből*. (Eddából: Akv. és Am. álomjelenet s egyéb Atlidalkok, Hásamál; Heljantból pestis LII, 4294 sq; Muspilli végn. Beovulf XLIII, 3157 sq. temet; Ofriz kosmogonia, Ajaneihésé- Sir Gitifeot ep. Aramne Libuj XI. 84 etc.) Csak haladottabbaknak. Heti 2 óra; kedden és szerdán d. e. 7—8-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
29. *A román irodalom története a XVI. és XVII. században*. Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. u. 2—3-ig. Dr. *Moldován Gergely* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
30. *A román nyelv alakтана*. Heti 2 óra; szerdán és csütörtökön d. u. 2—3-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
31. *\*Eminescu és Cosbuc költészete*. (A tanárképzőben.) Heti 2 óra; pénteken d. u. 2—4-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
32. *A francia elbeszélő költészet*. Heti 4 óra; kedden és szerdán d. e. 10—12-ig. Dr. *Haraszti Gyula* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
33. *A Roland-ének szövegének tárgyalása*. (Francia nyelven) Heti 1 óra; hétfőn d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
34. *\*Inversio a francia mondat szerkezetében* (A tanárképzőben. Francia nyelven.) Heti 2 óra; hétfőn d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
35. *\*Héber mondattan*. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Eisler Mátyás* magántanár, a III. tanteremben.
36. *\*A középkori olasz irodalom történetéből: Boccaccio élete és művei*. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Cs. Papp József* magántanár, a III. tanteremben.

37. \**A könyvtárak története és fejlődése.* Heti 2 óra; kedden és pénteken d. u. 2—3 óráig. Dr. *Gyalui Farkas* magántanár, a II. tanteremben.

### III. Történelmi és földrajzi előadások.

38. *Magyarország története az Árpádok korában.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12-ig. Dr. *Szádeczky Lajos* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
39. \**Történelmi kútfők az Árpádok korában,* (a tanárképzőben). Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
40. *Magyarország anyagi és szellemi műveltségének 1301—1526-ig terjedő története,* párhuzamitva az európai államok civilisatiójának hasonló történetével. Heti 4 óra; hétfőn és kedden d. e. 7—9-ig. Dr. *Vajda Gyula* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
41. *A egyes korszakokra vonatkozó nevezetesebb kútfők culturtörténeti jelentősége.* Heti 1 óra; csütörtökön d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
42. *A magyar művelődéstörténet egyes ágainak gyakorlati előadása a középiskola felsőbb osztályaiban.* Heti 2 óra; szerdán d. e. 7—9-ig. *Ugyanaz,* a történelmi seminariumban.
43. *A régi görögök történelme.* Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 10—11-ig. Dr. *Schilling Lajos* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
44. *A rómaiak történelme* (a császárkorban.) Heti 2 óra; csütörtökön és pénteken d. e. 10—11 óráig. *Ugyanaz,* ugyanott.
45. *Egyetemes történelmi gyakorlatok,* a tanárképzőben. Heti 2 óra; pénteken d. u. 3—5-ig. *Ugyanaz,* a történelmi seminariumban.
45. *Az újkor rendszeres története.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden szerdán és csütörtökön déli 12—1-ig. Dr. *Márki Sándor* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
47. \**Történelmi gyakorlatok a tanárképző intézetben.* Heti 1 óra; csütörtökön d. u. 3—4-ig. *Ugyanaz,* a történelmi seminariumban.
48. \**Bevezetés az ó kori műrégiségek történetébe.* Heti 1 óra; csütörtökön d. u. 2—3-ig. Dr. *Pósta Béla* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
49. *Egyiptom vallási régiségei.* Heti 4 óra; pénteken és szombaton d. u. 2—4-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.

50. *Európa államainak földrajza.* Heti 5 óra; hétfőn, kedden, szerdán d. e. 9—10-ig és pénteken d. e. 8—10-ig. Dr. *Terner Adolf* ny. r. tanár, a földrajzi intézetben.
51. *A földrajz történetének egyes fejezetei.* Heti 1 óra; csütörtökön d. u. 2—3 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
52. *\*Földrajzi gyakorlatok, III. és IV. évek részére.* Heti 2 óra; hétfőn és szerdán d. u. 2—3-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
53. *\*A hazai néprajzi tanulmányok eredményei és feladatai.* Heti 1 óra; szombaton d. e. 7—8-ig. Dr. *Herrmann Antal* magántanár, a III. tanteremben.
54. *\*A cigányok néprajza.* (Folytatás.) Heti 1 óra; szombaton d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
55. *\*Cigány szövegek olvasása, főleg néprajzi szempontból.* Heti 1 óra; szombaton d. u. 2—3-ig *Ugyanaz*, a II. tanteremben.

#### IV. A karban működő magántanítók előadásai.

56. *Angol nyelvtan, kezdőknek.* Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Kovács János* magántanító, az I. tanteremben.
57. *Fordítás egyes klasszikus írók műveiből.* Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz*, ugyanott.
58. *Társalgás angol nyelven.* Heti 1 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz*, ugyanott.
59. *Francia nyelv, kezdőknek.* Francia nyelvtan. Beszédgyakorlatok. Heti 3 óra; később meghatározandó időben. *Graf Jakab* magántanító, a III. tanteremben.
60. *Francia nyelv, haladóknak.* Nehezebb nyelvtani gyakorlatok. Gallicismusok. Társalgás és olvasás. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz*, ugyanott.
61. *Olasz nyelv, kezdőknek.* Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Cs. Papp József* magántanár, a III. tanteremben.
62. *Olasz nyelv, haladóknak.* Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz*, ugyanott.
63. *\*Az olasz irodalom történetéből: Giacomo Leopardi.* Heti 1 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz*, ugyanott.

#### V. Ügyességek.

64. *Szabadkézi rajz és aquarell festészet.* Heti 4 óra; vasárnap egész délelőtt. *Melka Vincze* magántanító az I. tanteremben.



65. *Tornázás és vívás.* Később meghatározandó időben. *Vermes Lajos* torna- és vívómester, az egyetemi tornateremben.

Dr. *Gergely Sámuel* címz. ny. rkiv. tanár e félévben nem tart előadást.

#### IV. A matematikai és természettudományi karban.

1. *Differentiális és integrális calculus geometriai alkalmazásokkal.* Heti 4 óra; hétfőn 11—1 óráig, kedden és szerdán 11—12 óráig. Dr. *Schlesinger Lajos*, ny. r. tanár, az I. számú matematikai tanteremben. (Közp. épület, II em.)
2. *A felsőbb geometria: I. rész.* (Az egy- és kétméretű sokaságokról.) Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön 12—1 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
3. *\*Gyakorlatok kezdőknek.* Csütörtökön 11—12 óráig. *Ugyanaz.*
4. *\*Mathematikai seminarium.* Minden második hét pénteken d. u. 4—6 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
5. *Az algebrai egyenletek elmélete.* Heti 5 óra; hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 10—11 óráig. Dr. *Vályi Gyula*, ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.
6. *Számelmélet.* Heti 3 óra; kedden, szerdán és pénteken d. e. 9—10 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
7. *\*Elemi mennyiség-tani gyakorlatok.* Heti 1 óra; kedden d. u. 4—5 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
8. *\*Mathematikai seminarium.* Heti 1 órán; kedden d. u. 3—4 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
9. *Ábrázoló geometria: I. rész.* Heti 2 óra; szerdán és szombaton d. e. 8—9-ig. Dr. *Klug Lipót*, ny. r. tanár. Központi egyetem III. em.
10. *Ábrázoló geometria: II. rész.* Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 8—9 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
11. *Projectivus geometria: I. rész.* (Haladók számára.) Heti 2 óra; kedden és pénteken d. e. 8—9 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
12. *\*Rajz- és semináriumi gyakorlatok az ábrázoló és projectivus geometriából.* Heti 2 óra. Hétfőn d. u. 2—4 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
13. *Általános kísérleti természettan: I. rész.* (Mechanika, hangtan és hőtan.) Heti 5 óra; szombat kivételével naponta d. e. 7—8

óráig. Dr. *Tangl Károly*, ny. r. tanár, a természettani intézetben (közp. épület, II. emelet).

14. **\*\*Természettani gyakorlatok és vizsgálódások.** Heti 4 óra; hétfőn d. u. 3—5 óráig és szombaton d. e. 10—12 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
15. **Az elektrotechnika alaptanai.** Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Pfeiffer Péter*, magántanár, ugyanott.

A természettani intézet nyitva van hétköznapokon d. e. 9—1 óráig és d. u. 3—6 óráig. Ez idő alatt az intézet könyvtára is nyitva van. Házi használatra csak kettős példában meglevő könyvek adatkak ki.

16. **Vector-tan.** Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. Dr. *Farkas Gyula* ny. r. tanár, a kisebbik matematikai tanteremben.
17. **Az energia átalakulásai.** Heti 4 óra; hétfőn és pénteken 11—1 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
18. **\*Mathematikai fizikai seminárium.** Heti 2 óra; szerdán d. u. 3—5 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
19. **Általános kísérleti vegytan.** (I. rész. Elméleti vegytan.) Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 8—9 óráig. Dr. *Fabinyi Rudolf*, ny. r. tanár, a vegytani intézetben. Muzeum-kert.
20. **Analytikai kémia, kapcsolatban gyakorlatokkal.** II éves gyógyszerészettan-hallgatók részére. Heti 25 (fizetési 20) óra; hétfőtől péntekig naponként d. e. 10—12 óráig és d. u. 3—6-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
21. **Vegytani gyakorlatok.** Orvostan-hallgatók részére. Heti 10 (fizetési 5) óra; hétfőtől péntekig naponként d. u. 3—5, illetve 4—6 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
22. **Vegytani gyakorlatok.** Tanárjelöltek számára. Heti 10 (az indexbe 5 órás tárgynak irandó); hétfőtől péntekig d. u. 3—5, illetve 4—6 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
23. **Bevezetés a vegytani buvárkodás módszereibe.** A doctori fokra készülőkkel. Heti 48 (fizetési 25) óra; hétfőtől szombatig naponként d. e. 8—12 óráig és d. u. 2—6 óráig. *Ugyanaz*, u.-ott.
24. **Tápszervizsgálati kémia.** Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Ruzitska Béla*, magántanár, a vegytani intézetben.

A vegytani intézet nyitva van ünnep- és szünnapok kivételével naponta d. e. 8—1 óráig, d. u. 3—6 óráig. Az intézeti könyvtár

d. e. 11—1 óráig van nyitva; házi használatra csak kettős példában meglevő könyvek adatnak ki. Nem egyetemi hallgatók chemiai munkálatok végrehajtására, esetenként külön megállapítandó feltételek mellett, csak az esetben nyerhetnek az intézetben tért, ha egyetemi hallgatóktól el nem foglalt helyek állanak rendelkezésre.

25. *Általános ásványtan, különös tekintettel a physikai tulajdonságokra.* Heti 5 óra; hétfőtől csütörtökig bezárólag d. u. 3—4 óráig és szombaton d. e. 8—9 óráig. Dr. Szádeczky Gyula ny. r. tanár, az ásványtani intézetben (közp. épület, földszint, délnyugati sarokrész).
26. *Ásvány- és földtani általános gyakorlatok.* Heti 6 óra; hétfőn, kedden és pénteken d. e. 10—12 óráig. Ugyanaz, ugyanott.
27. *Haladottabbak foglalkozása az ásvány- és földtani intézetben.* Külön megállapítandó heti 6 órában. Ugyanaz, ugyanott.

Az ásvány-földtani intézet a dolgozók számára nyitva van ünnep-, szombat- és szünnapok kivételével, naponta d. e. 8—12 óráig és d. u. 3—6 óráig. Az intézet felszerelése csak az intézetben használható.

28. *Általános növénytan, orvos- és gyógyszerészhallgatók igényeire való tekintettel, demonstrációkkal egybekötve.* Heti 5 óra; szombat és vasárnap kivételével naponként déli 12—1 óráig. Dr. Richter Aladár, ny. r. tanár. A központi egyetemen, ált. növénytani intézet tantermében.
29. *Növénytani microscopiumi gyakorlatok, különös tekintettel a tanárjelöltekre.* Heti 8 óra; (a tanárképző intézet tagjainak heti 6 órai tandíjért) szerdán d. e. 10—12 óráig és csütörtökön d. e. 8—12 óráig, azonkívül a hét bármelyik napján ki-ki dolgozhat a maga laboratoriumi helyén, a mikor akar. Ugyanaz, ugyanott.
30. *Növénytani microscopiumi gyakorlatok, gyógyszerész-hallgatók számára.* Heti 6 óra; pénteken d. e. 10—12 és szombaton d. e. 8—12 óráig. Ugyanaz, ugyanott.
31. †*Haladottabbak foglalkozása az ált. növénytani intézetben.* Olyanok számára, a kik legalább (a tanári pályára készülőkre nézve kötelező) négy féléven át microscopiumi gyakorlatokban részt vettek, esetleg doctoratusra készülnek. Az egész hét világos óráiban. (Az indexbe 10 órás tárgynak irandó be.) Ugyanaz, ugyanott.

A gyakorlatban résztvevő minden hallgatónak beretvéval és praeparáló-tükkel kell magát ellátnia, minden más eszközt és vizsgálati anyagot az intézet nyújt.

Az ált. növénytani intézet nyitva van ünnep- és vasárnap kivételével naponként d. e. 8 órától d. u. 1 óráig és d. u.  $\frac{1}{2}$ 3—6-ig. Az intézeti könyvek és eszközök csak ott használhatók, haza nem adatnak. A mennyiben a helyszűke engedi, előzetes megállapodásra az intézetben, mint beíratkozott rendkívüli hallgatók, esetleg olyanok is dolgozhatnak, a kik az egyetem körén kívül állanak, de valamely specialis buvárlattal foglalkozni kívánnak.

32. A növényrendszertan alapismereteinek befejezése után, *az edényes növények ismertetése*, kiváló tekintettel a hazai, meg az officinalis fajokra. Hétfőn, kedden és szerdán d. e. 8—9 óráig. Dr. *Borbás Vince*, ny. r. tanár, az I. sz. math. tanteremben.
33. *Magyarország növényföldrajza*. Hetenként 1 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz*, ugyanott.
34. \**Növénytani kirándulás*. Szombat d. u. 2—7-ig. A szabad természetben. *Ugyanaz*.
35. *Növénytani gyakorlatok* kezdők és haladók részére. Külön megállapodás szerint és választandó időben; két órai tandíj. *U.-az*. A növényrendszertani intézetben.

A növényrendszertani intézet helyisége egyelőre fölszerelés és rendezés miatt csak a gyakorlatok ideje alatt van nyitva. A legszükségesebb könyvek kis gyűjteménye ott használható. Az intézet szaktanulmányokra az egyetem körén kívül levő férfiak részére is készen áll.

*A botanikus kert* vasárnap és ünnepnap kivételével naponként nyitva van d. e. 7—12 óráig, d. u. 2—7 óráig. A kapuzárás idejét harangszó jelzi.

36. *Általános állattan*. Heti 5 óra; szerdán és csütörtökön d. u. 4—6 óráig, pénteken d. u. 4—5 óráig. Dr. *Apáthy István*, ny. r. tanár. Az állattani intézetben. (Museum-kert.)
37. *Állattani gyakorlatok*. Heti 5 óra; pénteken d. u. 2—4 óráig és szombaton d. e. 9—12 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
38. *Szövet-tani gyakorlatok, bevezetéssel a mikrotechnikába*. Heti 10 óra (5 órai tandíjért); hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és

pénteken d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz*, ugyanott. (A tandíj elengedése az Orvosi Kartól kérendő.)

39. \*\**Külön bívárlatok az állattanban az intézeti igazgató vezetése alatt.* Heti 48 óra, 60 órai tandijért. A hét minden napján, vasárnap délutánt és ünnepnapok délutánját kivéve.

Az állattani intézet nyitva van ünnepnapok és vasárnapok kivételével naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 3—6 óráig. Az intézeti könyveket a hallgatók csak ott használhatják, haza nem vihetik. A kik az intézetben önálló bívárlatokkal kívánnak foglalkozni, forduljanak Dr. Apáthy Istvánhoz, az intézet igazgatójához.

---



A  
TANTÁRGYAKNAK  
ÁTTEKINTÉSE ÓRÁK SZERINT.

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
7-8	<p><i>A magyar büntetőjog.</i> (Anyagi rész.) Heti 5 óra; szombat kivételével naponként reggel 7-8 óráig. Dr. <i>Lukács</i> Adolf ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p>	
7-9	<p><i>Büntetőjogi semindrium és practicumok.</i> Heti 2 óra; szombaton reggel 7-9 óráig. Dr. <i>Lukács</i> Adolf ny. r. tanár, a semináriumi tanteremben III. emelet</p>	<p><i>Belgyógyászat.</i> Hétfőtől péntekig (bezárólag) d. e. 7-9-ig. Dr. <i>Purjesz</i> Zsigmond ny. r. tanár. Belgyógyászati kóroda.</p>
8-9	<p><i>Magyar jogtörténet.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8-9 óráig. Dr. <i>Óvári</i> Kelemen ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p>	<p><i>Gyógyszertan</i> (Gyógyszerismeret.) Heti 5 órán. Hétfőtől péntekig, d. e. 8-9-ig. Dr. <i>Lőte</i> József ny. r. tanár, mint helyettes. Az ált. kór- és gyógytani, meg gyógyszer-tani intézet helyiségében.</p>



Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
<p><i>Ulfilas olvasása és ford., gót nyelvgyakorlatokkal</i>, (Tanárkép. tagoknak ingyen.) a Proseminariumban. Heti 1 óra; hétfőn d. e. 7—8 ig. Dr. <i>Meltzl</i> Hugó ny. r. tanár, a modern philol. seminaryumban.</p> <p><i>Műfordítástan elméletileg és gyakorlatilag</i>; kivált nehezebb antik remekszövegek fordítgatásával a codexekből (Eddából: Akv. és Am. álmjelenet s egyéb Atlidalak, Havamál; Heljantból pestis LII, 4294 sq; Muspilli végn; Beovulf XLIII, 3157 sq. temet.; Ofriz Kosmogonia, Ajaneihse-Sir Gitifeot ep. Arámue Libuj XI, 84 etc.) Csak előhaladottabbaknak. Heti 2 óra; kedden és szerdán d. e. 7—8-ig. Ugyanaz, az I. tanteremben.</p> <p>* <i>A hazai néprajzi tanulmányok eredményei és feladatai</i>. Heti 1 óra; szombaton d. e. 7—8-ig. Dr. <i>Herrmann</i> Antal magántanár, a III. tanteremben.</p>	<p><i>Általános kísérleti természettan</i>. I. rész (Mechanika, hangtan, hőtan.) Heti 5 óra; szombat kivételével naponta reggeli 7—8-ig. Dr. <i>Tungl</i> Károly ny. r. tanár, a természettani intézetben. (Közp. épület. II. emelet.)</p>
<p><i>Goethe Faust I. II., valamint paralipomena a figurismus</i> (Faust-typologia) szempontjából, a Proseminariumban (Tanárképezdei tagoknak ingyen). Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 7—9 ig. Dr. <i>Meltzl</i> Hugó ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Magyarország anyagi és szellemi műveltségének 1301—1526-ig terjedő története, párhuzamítva az európai államok civilisatiójának hason korú történetével</i>. Heti 4 óra; hétfőn és kedden d. e. 7—9-ig. Dr. <i>Vajda</i> Gyula ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>A magyar művelődéstörténet egyes ágainak gyakorlati előadása a középiskola felsőbb osztályaiban</i>. Heti 2 óra; szerdán d. e. 7—9-ig. Ugyanaz, a történelmi seminaryumban.</p>	
<p><i>Német irod. krit. történelme</i>: Nyelvcsintheikai szemelvények és szemléltető példák (irod. ikonographia) kíséretében. (A hallgatóság szabad választására bízott korszakok.) Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 8—</p>	<p><i>Általános kísérleti vegytan</i>. I. Elméleti vegytan. Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 8—9 óráig. Dr. <i>Fabinyi</i> Rudolf ny. r. tanár, a vegytani intézetben. Múzeum-kert.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
8-9	<p><i>Magyar magánjog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8-9 óráig. Dr. <i>Kolosvári Sándor</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Ausztriai magánjog.</i> (Az erdélyi részekben érvényes általános magánjog.) <i>Általános rész és a dologi jogok.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8-9 óráig. Dr. <i>Haller Károly</i>, ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Magyarország statisztikája.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8-9 óráig. Dr. <i>Váhy Gábor</i> ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>A sociológiáról.</i> Het. 1 óra; pénteken d. e. 8-9 óráig. Dr. <i>Békésy Károly</i> címz. ny. rkiv. tanár, a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Kórbonczatan.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 8-9-ig. Dr. <i>Buday Kálmán</i> ny. r. tanár. Kórbonczatani intézet.</p>
8-1/2, 10		<p><i>Gyermekgyógyászat.</i> Szerdán d. u. 5-1/2, 7-ig; szombaton d. e. 8-1/2, 10-ig. Dr. <i>Genersich Gusztáv.</i> Belgyógyászati kis tanterem.</p>
8-10		
8-12		

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
<p>9-ig. <i>Dr. Meltzl Hugó</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Erner és Bonitz mint paedagogusok.</i> Heti 2 óra; pénteken és szombaton d. e. 8-9-ig. <i>Dr. Schneller István</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>A római irodalom története.</i> Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 8-9-ig. <i>Dr. Csengeri János</i> ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Vergilius Aeneise.</i> Heti 2 óra; csütörtökön és pénteken d. e. 8-9-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>A egyes korszakra vonatkozó nerezetesebb kútfők culturtörténeti jelentősége.</i> Heti 1 óra; csütörtökön d. e. 8-9-ig. <i>Dr. Vajda Gyula</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p>*<i>A cigányok néprajza.</i> (folytatás). Heti 1 óra; szombaton d. e. 8-9-ig. <i>Dr. Herrmann Antal</i> magántanár a III. tanteremben.</p>	<p><i>Ábrázoló geometria</i> (I. rész.) Heti 2 óra; szerdán és szombaton d. e. 8-9-ig. <i>Dr. Klug Lipót</i> ny. r. tanár, közp. egyet. III. emelet.</p> <p><i>Ábrázoló geometria.</i> (II. rész.) Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 8-9-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>Projectivus geometria.</i> Heti 2 órában. Kedden és pénteken d. e. 8-9-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>Általános ásványtan.</i> Különös tekintettel a physikai tulajdonságokra. Heti 5 óra; hétfőtől csütörtökig bezárólag d. u. 3-4 óráig és szombaton d. e. 8-9 óráig. <i>Dr. Szádeczky Gyula</i> ny. r. tanár, az ásvány-földtani intézetben. (Közp. egyet. épület földszintjén, délnyugati sarokrész.)</p> <p><i>A növényrendszertan alapismereteinek befejezése után, az edényes növények ismertetése,</i> kiváló tekintettel a hazai, meg az officinalis fajokra. Hétfőn, kedden és szerdán d. e. 8-9-ig. <i>Dr. Borbás Vince</i> ny. r. tanár, az I. sz. mathem. teremben.</p>
<p><i>Európa államainak földrajza.</i> Heti 5 óra; hétfőn, kedden, szerdán d. e. 9-10-ig és pénteken 8-10-ig. <i>Dr. Terner Adolf</i> ny. r. tanár, a földrajzi intézetben.</p>	
	<p><i>Bevezetés a vegytani bűvárkodás mód-szereibe.</i> A doctori fokra készülők számára. Heti 48 (fizetési 25) óra; hétfőtől szombatig d. e. 8-12-ig, d. u. 2-6-ig. <i>Dr. Fabinyi Rudolf</i> ny. r. tanár, a vegytani intézetben. Múzeum-kert.</p> <p><i>Növénytani microscopiumi gyakorlatok,</i> gyógyszerész-hallgatók számára. — Heti 6 óra; kedden d. e. 8-12-ig és két csoportban együttesen megállapítandó más időben. <i>Dr. Richter Aladár</i> ny. r. tanár, az ált. növényt. intézetben (egyetem közp. épület földszintjén).</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
8—12		
9—10	<p><i>A római jog történelme.</i> Heti 8 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig; hétfőn, szerdán és pénteken déli 12—1 óráig. Dr. <i>Farkas Lajos</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Magyar közjog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Nagy Ernő</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Politika.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. <i>A kinevezendő tандр,</i> a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Élettan.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 9—10-ig. Dr. <i>Udránszky László</i> ny. r. tanár. Az élettani intézetben.</p> <p><i>Leíró boncztan.</i> Hétfőtől péntekig bezárólag d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Davidá Leo</i> ny. r. tanár. Az Anatomia épületében.</p> <p><i>Elmegyógyászati gyakorlatok,</i> a közigazgatási elmekórtannal és a törvényszéki lélektannal kapcsolatban. Heti 5 óra. Hétfőtől péntekig d. e. 9—10-ig. Dr. <i>Lechner Károly</i> ny. r. tanár. Trefort-utca 63. sz. Ideg- és elmegyógyászati klinika.</p>
9—11		<p><i>Kórboncztoni gyakorlatok.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 9—11-ig (heti 5 órai díjért). Dr. <i>Buday Kálmán</i> ny. r. tanár. A kórboncztoni intézetben.</p> <p><i>Sebészet.</i> Hétfőtől péntekig, d. e. 9—11-ig. Dr. <i>Brandt József</i> ny. r. t. A sebészeti kóroda tantermében.</p> <p><i>Szülészeti műtéttan</i> Szombaton d. e. 9—11 óráig. Dr. <i>Szabó Dénes</i> ny. r. tanár. Kórház-telep. Szülészeti-nőgyógyászat.</p>
9—12		

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
	<p><i>Növénytani microscopiumi gyakorlatok</i>, különös tekintettel a tanárjelöltekre. Heti 8 óra; szerdán d. e. 10–12 óráig és csütörtökön d. e. 8–12-ig és azonkívül a hét bármely más napján ki-ki dolgozhat a maga laboratoriumi helyen, a mikor akar. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><b>**Külön bűvárlatok az igazgató vezetése alatt.</b> Heti 48 óra, 60 órai tandijért. Vasárnap és ünnepnapok délutánját kivéve naponként d. e. 8–12-ig és d. u. 2–6-ig. Dr. <i>Apáthy István</i> ny. r. tanár, az állattani int. ben, a Múzeum-kertben.</p>
<p><i>Görög-római mythologia.</i> Heti 4 óra; hétfőn, szerdán, csütörtökön és szombaton d. e. 9–10-ig. Dr. <i>Szamósi János</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Demosthenes pro corona beszédének értelmezése.</i> Heti 2 óra; kedden és pénteken d. e. 9–10 óráig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>Európa államainak földrajza.</i> Heti 5 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 9–10-ig és pénteken d. e. 8–10-ig. Dr. <i>Terner Adolf</i> ny. r. tanár, a földrajzi intézetben.</p> <p><i>A Roland-ének szövegének tárgyalása</i> (francia nyelven). Heti 1 óra; hétfőn d. e. 9–10-ig. Dr. <i>Huraszti Gyula</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p>	<p><i>Algebrai egyenletek elmélete.</i> Heti 5 óra; hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 9–10-ig. Dr. <i>Vályi Gyula</i> ny. r. tanár, a II. math. tanteremben.</p>
	<p><i>Állattani gyakorlatok.</i> Heti 5 óra; pénteken d. u. 2–4-ig és szombaton d. e. 9–12-ig. Dr. <i>Apáthy István</i> ny. r. tanár, az állattani intézetben.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
10—11	<p><i>Egyetemes európai jogtörténet.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Udri</i> Kelemen ny. r. tan., az I. tanteremben.</p> <p><i>Nemzetgazdaságtan.</i> (Termelés tana és termelő foglalkozások) Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Pisztóry</i> Mór ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Kereskedelmi és váltójog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Klupathy</i> Antal ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Egyházi jog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Kosutány</i> Ignác ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	
10—12		<p><i>Gyakorlati boncztan.</i> Hétfőtől péntekig bezárólag d. e. 10—12-ig. (5 óra fizetéses, 5 óra ingyenes) Dr. <i>Dauida</i> Leo ny. r. tanár. Az Anatomia épületében.</p> <p><i>Szövetani gyakorlatok,</i> bevezetéssel a mikrotechnikába. Heti 10 óra, 5 órai tandijért. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 10—12-ig. Dr. <i>Apáthy</i> István ny. r. tanár. Az állattani intézetben, Múzeumkert</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
<p>*<i>Plato Critojának értelmezése</i> a tanárképző intézetben. Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 10—11-ig. Dr. Szamosi János ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>A régi görögök történelme.</i> Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 10—11-ig. Dr. Schilling Lajos ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>A rómaiak történelme a császárkorban.</i> Heti 2 óra; csütörtökön és pénteken d. e. 10—11-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p>	<p><i>Számelmélet.</i> Heti 3 óra; kedden, szerdán és pénteken d. e. 10—11-ig. Dr. Vályi Gyula ny. r. tanár.</p>
<p>*<i>Történelmi kiűfők az Árpádok korában</i> (a tanárképzőben). Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12-ig. Dr. Szádeczky Lajos ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>A francia elbeszélő költészet.</i> Heti 4 óra; kedden és szerdán d. e. 10—12-ig. Dr. Haraszi Gyula ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p>*<i>Inversio a francia mondat szerkezetében.</i> (A tanárképzőben. Francia nyelven.) Heti 2 óra; hétfőn d. e. 10—12-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p>*<i>Vergilius Bucolikája és latin stílus gyakorlatok</i> (a tanárképzőben). Heti 2 óra; pénteken d. e. 10—12-ig. Dr. Csengeri János ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p>*<i>Művészettörténeti gyakorlatok</i> (a tanárképzőben). Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12-ig. <i>Ugyanaz</i>, a classica philol. seminariumban.</p> <p>*<i>Kabard nyelvtan</i>, tekintettel a főbb turáni nyelvekre. Heti 2 óra; kedden d. e. 10—12-ig. Dr. Bálint Gábor ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>Török nyelvtan.</i> Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p>	<p><i>Analytikai chemia</i>, kapcsolatban gyakorlatokkal. 11-od éves gyógyszerészettan-hallgatók számára. Heti 25 (fizetéses 20) óra; hétfőtől péntekig d. e. 10—12-ig, d. u. 3—6-ig. Dr. Fabinyi Rudolf ny. r. tanár, a vegytani intézetben. Múzeum-kert.</p> <p><i>Ásvány- és földtani általános gyakorlatok.</i> Heti 6 óra; hétfőn, kedden és pénteken d. e. 10—12-ig. Dr. Szádeczky Gyula ny. r. tanár, az ásványföldtani intézetben. (Közp. egyet. épület földszintjén.)</p> <p><i>Szövegtani gyakorlatok, bevezetéssel a mikrotechnikába.</i> Heti 10 óra; 5 órai tandíjért; hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 10—12-ig. Dr. Apáthy István ny. r. tanár, az állattani intézetben. Múzeum-kert.</p> <p><i>Növényteni microscopiumi gyakorlatok</i>, különös tekintettel a tanárjelöltekre. Heti 8 óra; szerdán d. e. 10—12 óráig és csütörtökön d. e. 8—12 óráig, azonkívül a hét bármelyik napján ki-ki dolgozhat a maga laboratórium helyén, a mikor akar. Dr. Richter Aladár ny. r. tanár, ált. növényteni intézet.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
10—12		
11—12	<p><i>Római család és örökösödési jog, rövid általános bevezetéssel.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. Dr. <i>Kiss</i> Mór ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Polgári házassági jog.</i> Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. e. 11—12 óráig. Dr. <i>Kolosvári</i> Sándor ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Csőd jog.</i> Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. e. 11—12 óráig. Dr. <i>Klupathy</i> Antal ny. r. tanár a III. tanteremben.</p> <p><i>Magyar közigazgatási jog.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken d. e. 11—12 óráig. Dr. <i>Nagy</i> Ernő ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Általános kór- és gyógytan.</i> Heti 5 órán. Hétfőtől péntekig d. e. 11—12-ig. <i>Löte</i> József dr. ny. r. tanár. Az ált. kórtani és gyógyszer-tani intézet helyiségében. Trefort-u. 8.</p> <p><i>Bőr- és bujakórtani poliklinikum.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 11—12-ig. Dr. <i>Marschalkó</i> Tamás ny. r. tanár. Bőr- és bujakórtani klinika. Karolina kórház.</p>
11—1		<p><i>A szem kór- és gyógytana.</i> Hétfőtől péntekig, 11—1-ig. Dr. <i>Hoor</i> Károly ny. r. tanár. Szemészeti klinika.</p>
12—1	<p><i>A római jog történelme.</i> Heti 8 óra; hétfőn, szerdán és pénteken déli 12—1 óráig; és szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Farkas</i> Lajos ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p>	<p><i>Általános kór- és gyógytani gyakorlatok</i> Heti 5 órán. Hétfőtől péntekig déli 12—1 óráig. <i>Löte</i> József dr. ny. r. tanár. Az ált. kórtani és gyógyszer-tani intézet helyiségében. Trefort-utca 8. sz.</p>



Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
	<p><i>Növénytani microscopiumi gyakorlatok, gyógyszerész-hallgatók számára.</i> — Heti 6 óra; pénteken d. e. 10—12-ig, szombaton d. e. 8—12-ig. <i>Ugyanaz,</i> ugyanott.</p> <p><b>**Természettani gyakorlatok és vizsgálódások.</b> Heti 4 óra. Hétfőn d. u. 3—5-ig és szombaton d. e. 10—12 óráig. Dr. <i>Tanagl Károly</i> ny. r. tanár, fizikai intézet.</p>
<p><i>Magyarország története az Arpádok korában.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12-ig. Dr. <i>Szádeczky Lajos</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><b>*Török nyelgyakorlat.</b> Heti 1 óra; szerdán d. e. 11—12-ig. Dr. <i>Bálint Gábor</i> ny. r. tanár, a IV. tantaromban.</p>	<p><i>Differenciális és integrális calculus geometriai alkalmazásokkal.</i> Heti 4 óra; hétfőn d. e. 11—1-ig, kedden és szerdán d. e. 11—12-ig. Dr. <i>Schlesinger Lajos</i> ny. r. tanár.</p> <p><i>Vectortan.</i> Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12-ig. Dr. <i>Farkas Gyula</i> ny. r. tanár, a II. math. tanteremben.</p> <p><b>*Gyakorlatok, kezdőknek.</b> Csütörtökön d. e. 11—12 óráig. Dr. <i>Schlesinger Lajos</i> ny. r. tanár, az I. sz. math. tanteremben.</p>
<p><b>*Nyelvészeti gyakorlatok</b> a (tanárképzőben). Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 11—1-ig. Dr. <i>Szilasi Móricz</i> ny. r. tanár, a modern philol. seminariumban.</p>	<p><i>Az energia átalakulásai.</i> Heti 4 óra; hétfőn és pénteken déli 11—1-ig. Dr. <i>Farkas Gyula</i> ny. r. tanár, a II. sz. math. tanteremben.</p> <p><i>Differenciális és integrális calculus geometriai alkalmazásokkal.</i> Heti 4 óra; hétfőn d. e. 11—1 óráig, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12-ig. Dr. <i>Schlesinger Lajos</i> ny. r. tanár.</p>
<p><i>Az újkor rendszeres története.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 12—1-ig. Dr. <i>Márki Sándor</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	<p><i>A felsőbb geometria I. része.</i> (Az egy- és két-méretű sokaságokról.) Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön déli 12—1-ig. Dr. <i>Schlesinger Lajos</i> ny. r. tanár.</p> <p><i>Általános növénytan,</i> orvos- és gyógyszerész-hallgatók igényeire tekintet-</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
12—1	<p><i>Bevezetés a jog- és államtudományokba.</i> Heti 2 óra; hétfőn és kedden déli 12—1 óráig. Dr. <i>Werner</i> Rezső ny.r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Nemzetközi jog mai érvényében.</i> Heti 3 óra; szerdán, csütörtökön és pénteken déli 12—1 óráig. Dr. <i>Werner</i> Rezső ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Magyar pénzügyi jog.</i> Heti 4 óra; kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken déli 12—1 óráig. Dr. <i>Pisztóry</i> Mór ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Kánoni perrendtartás.</i> Heti 2 óra; hétfőn és kedden déli 12—1 óráig. Dr. <i>Kossutány</i> Ignác ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>Corpus juris canonici.</i> Heti 1 óra; szerdán déli 12—1 óráig. Dr. <i>Kossutány</i> Ignác ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	
2—3	<p><i>Magyar pénzügyi jog.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. u. 2—3 óráig. Dr. <i>Vályi</i> Gábor ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Kopogtatás és hallgatódzás,</i> tekintettel a mellkasi szervek bántalmának kórisméjére. Kedden és szerdán d. u. 2—3-ig. Dr. <i>Büchler</i> Ignác m. tanár. Belgyógyászati kóroda.</p> <p><i>Száj- és fogbántalmak.</i> (Foghuzási és tömési gyakorlatokkal.) Kedden és szombaton 2—3 óráig. Dr. <i>Höncz</i> Kálmán. Monostori-út 19 szám.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
	<p>tel. Heti 5 óra ; szombat és vasárnap kivételével naponként déli 12—1-ig. Dr. Richter Aladár ny. r. tanár, az ált. növénytani intézet tantermében, az egyetemi központi épület földszintjén.</p>
<p>*<i>A földrajz történetének egyes fejezetei.</i> Heti 1 óra ; csütörtökön d. u. 2—3-ig. Dr. Terner Adolf ny. r. tanár, a földrajzi intézetben.</p> <p>*<i>Földrajzi gyakorlatok, III. és IV. évek részére.</i> Heti 2 óra ; hétfőn és szerdán d. u. 2—3-ig. Ugyanaz, ugyanott.</p> <p><i>A román irodalom története a XVI. és XVII.-ik században.</i> Heti 2 óra ; hétfőn és kedden d. u. 2—3-ig. Dr. Moldován Gergely ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>A román nyelv alaktana.</i> Heti 2 óra ; szerdán és csütörtökön d. u. 2—3-ig. Ugyanaz, ugyanott.</p> <p>*<i>Bevezetés az ókori műrégiségek történetébe.</i> Heti 1 óra ; csütörtökön d. u. 2—3-ig. Dr. Pósta Béla ny. r. tanár, a IV. tant.</p> <p>*<i>Czigányszövegek olvasása, főleg néprajzi szempontból.</i> Heti 1 óra ; szombaton d. u. 2—3-ig. Dr. Herrmann Antal magántanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>A magyar népdal irodalmunkban.</i> Heti 2 óra ; hétfőn és szerdán d. u. 2—3-ig. Dr. Erdélyi Pál magántanár, a II. tanteremben.</p> <p>*<i>A könyvtárak története és fejlődése.</i> Heti 2 óra ; kedden és pénteken d. u. 2—3-ig. Dr. Gyulai Farkas magántanár, a II. tanteremben.</p>	

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
2-4		
2-6		
2-7		
1/23-1/24		<p><i>Közegészségtan.</i> (Járványtan) Hétfőn, kedden és szerdán d. u. 1/23-1/24 óráig. Dr. <i>Rigler</i> Gusztáv ny. r. tanár. Közegészségtani intézet. Mikó-utca 1.</p>
1/23-4		<p><i>Tájékozottan</i>, kapcsolatosan gyakorlatokkal. Csütörtökön és pénteken d. u. 1/23-4-ig. Dr. <i>Davidá</i> Leo ny. r. tanár. Az Anatomia épületében.</p> <p><i>Közegészségtan</i>, gyógyszerész növendékek számára. Csütörtökön és pénteken d. u. 1/23-4 óráig. Dr. <i>Rigler</i> Gusztáv ny. r. tanár. Közegészségtani intézet. Mikó-u. 1. sz.</p>
1/23-5		<p><i>Törvényszéki orvostani gyakorlatok.</i> Heti 5 óra. Csütörtökön és pénteken d. u. 1/23-5-ig. Dr. <i>Kenyeres</i> Balázs ny. r. tanár. Törvényszéki orvostani intézet tanterme. Anatomia.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
<p>*<i>Eminescu és Kosbuc költészete.</i> (A tanárképzőben). Heti 2 óra; pénteken d. u. 2-4-ig. Dr. <i>Moldován Gergely</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Egyiptom vallási régiségei.</i> Heti 4 óra; pénteken és szombaton d. u. 2-4-ig. Dr. <i>Pósta Béla</i> ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	<p>*<i>Rajz- és seminariumi gyakorlatok az ábrázoló és projectívus geometriából.</i> Hétfőn d. u. 2-4-ig. Dr. <i>Klug Lipót</i> ny. r. tanár, közp. épület, III. em.</p> <p><i>Állattani gyakorlatok.</i> Heti 5 óra; pénteken d. u. 2-4-ig és szombaton d. e. 9-12-ig. Dr. <i>Apáthy István</i> ny. r. tanár, az állattani intézetben. Múzeum-kert.</p>
	<p><i>Bevezetés a vegytani bűvárkodás módszereibe.</i> A doctori fokra készülőkkel. Heti 48 (fizetéses 25) óra; hétfőtől szombatig d. e. 8-12-ig, d. u. 2-6-ig. Dr. <i>Fabinyi Rudolf</i> ny. r. tanár, a vegytani intézetben. Múzeum-kert.</p> <p>**<i>Külön bűvárlatok az igazgató vezetése alatt.</i> Heti 48 óra, 60 órai tandíjért. Vasárnap és ünnepnapok délutánját kivéve naponként d. e. 8-12-ig és d. u. 2-6-ig. Dr. <i>Apáthy István</i> ny. r. tanár, az állattani int.-ben, a Múzeum-kertben.</p>
	<p>*<i>Növénytani kirándulás, szombat d. u. 2-7 óráig.</i> A szabad természetben. Dr. <i>Borbás Vince</i> ny. r. tanár vezetése alatt.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
3-4	<p><i>Magyar polgári törvénykezési jog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. u. 3-4 óráig. Dr. <i>Fancsó</i> György ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p>	<p><i>Klinikai propaedeutika.</i> Hétfőn, szerdán, pénteken d. u. 3-4 ig. Dr. <i>Fancsó</i> Miklós m. tanár. Belgyógyászati klinika.</p>
3-5	<p><i>Törvényszéki orvostan, joghallgatók számára, bonczolás és egyéb vizsgdlatok bemutatásával.</i> Heti 2 óra; szombaton d. u. 3-5 óráig. Dr. <i>Kenyeres</i> Balázs orvoskari ny. r. tanár. Anatómiai épületben. Törvényszéki orvostani intézet.</p> <p>Megjegyzés: <i>Beiratkozott joghallgató urak, az intézetben végzett bonczolásoknál jelen lehetnek. A beiratkozás a leztekönyv bemutatásával igazolandó.</i></p>	<p><i>A gyógyszerészeti műtan elmélete.</i> Heti 2 óra. Szombaton d. u. 3-5 óráig. Dr. <i>Issekutz</i> Hugó egyet. m. tanár. Az ált. kór- és gyógyszerintézet tantermében.</p> <p><i>Törvényszéki orvostan, joghallgatók számára.</i> Heti 2 óra. Szombat d. u. 3-5-ig. <i>Kenyeres</i> Balázs dr. ny. r. tanár. Törvényszéki orvostani intézet tanterme. Anatómia.</p> <p><i>A szülés erőművi akadályairól.</i> Szombat d. u. 3-5 óráig. Dr. <i>Engel</i> Gábor. Karolina orsz. kórház.</p>
3-6		
4-5	<p><i>Jogbölcsezet.</i> (Bevezetés történelem és általános rész). Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. u. 4-5 óráig. Dr. <i>Werner</i> Rezső ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
<p>*<i>Történelmi gyakorlatok a tanárképző-intézetben.</i> Heti 1 óra; csütörtökön d. u. 3—4-ig Dr. Márki Sándor ny. r. tanár, a történelmi seminariumban.</p> <p><i>Magyar összehasonlító a'aktan II. Het.</i> 2 óra; hétfőn és szerdán d. u. 3—4-ig, Dr. Szilasi Móricz ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p>	<p>*<i>Mathematikai seminarium.</i> Heti 1 óra; kedden d. u. 3—4-ig Dr. Vályi Gyula ny. r. tanár.</p> <p><i>Általános ásványtan, különös tekintettel a fizikai tulajdonságokra.</i> Heti 5 óra; hétfőn, kéddén, szerdán és csütörtökön d. u. 3—4-ig és szombaton d. e. 8—9 óráig. Dr. Szádeczky Gyula ny. r. tanár, az ásvány-földtani intézetben. (A közp. egyet. épület földszintjén.)</p>
<p><i>Egyetemes történelmi gyakorlatok a tanárképzőben.</i> Heti 2 óra; pénteken d. u. 3—5-ig. Dr. Schilling Lajos ny. r. tanár, a történelmi seminariumban.</p> <p><i>A megújulás kora. II. A diákosok iskolája.</i> Heti 4 óra; csütörtökön és szombaton d. u. 3—5-ig. Dr. Széchy Károly ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Az Ember Tragédiája (Irodalomtörténeti és széptani fejtegetésekkel. A tanárképző rendes és rendkívüli tagjainak ingyen)</i> Heti 2 óra; pénteken d. u. 3—5-ig. Ugyanaz, ugyanott.</p> <p><i>Finn nyelvten s olvasmányok.</i> Heti 2 óra; kedden d. u. 3—5-ig. Dr. Szilasi Móricz ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p>	<p>*<i>Mathematikai fizikai seminarium.</i> Heti 2 óra; szerdán d. u. 3—5-ig. Dr. Karkas Gyula ny. r. tanár, a II. math. tanteremben.</p> <p><i>Vegyteni gyakorlatok, orvostanhallgatók részére.</i> Heti 10 (fizetési 5) óra; hétfőtől péntekig d. u. 3—5, illetve 4—6-ig. Dr. Fabinyi Rudolf ny. r. tanár, a vegytani intézetben. Múzeum-kert.</p> <p><i>Vegyteni gyakorlatok. Tanárjelöltek számára.</i> Heti 10 (fizetési 5) óra; hétfőtől péntekig d. u. 3—5-ig, illetve 4—6-ig. Ugyanaz, ugyanott.</p> <p>**<i>Természettani gyakorlatok és vizsgáldások.</i> Heti 4 óra. Hétfőn d. u. 3—5-ig és szombaton d. e. 10—12-ig Dr. Tanzl Károly ny. r. tanár, a természettani intézetben.</p>
	<p><i>Analytikai chemia, kapcsolatban gyakorlatokkal. II. éves gyógyszerész-hallgatók számára.</i> Heti 25 (fizetési 20) óra; héltől péntekig d. e. 10—12-ig, d. u. 3—6-ig. Dr. Fabinyi Rudolf ny. r. tanár, a vegytani intézetben. Múzeum-kert.</p>
<p><i>Hegel aesthetikája.</i> Heti 1 óra; szerdán, d. u. 4—5-ig. Dr. Böhm Károly ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Rokon nyelvi olvasmányok.</i> Heti 1 óra; hétfőn d. u. 4—5-ig. Dr. Szilasi Móricz ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p>	<p>*<i>Elemi mennyiségtani gyakorlatok.</i> Heti 1 óra; kedden d. u. 4—5-ig. Dr. Vályi Gyula ny. r. tanár.</p> <p><i>Általános állattan.</i> Heti 5 óra; hétfőn és kedden d. u. 4—6-ig, szerdán d. u. 4—5-ig. Dr. Apáthy István ny. r. tanár, az állattani intézetben, a Múzeum-kertben.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
4-6		<p><i>Szülészeti és nőgyógyászati propädeutika</i> (vizsgálati módszerek és gyógyító eljárások). Szombaton d. u. 4-6-ig. Dr. <i>Ákontz</i> Károly m. tanár. A „Karolina” kórház „szüléset-nőgyógyászat” épületében.</p>
1/2 5-6		<p><i>Nőgyógyászat</i>. Kedden és csü.örtökön d. u. 1/2 5-6 óráig. Dr. <i>Szabó</i> Dénes ny. r. tanár. Kórházi telep. Szüléset-nőgyógyászat.</p>
5-6	<p><i>Telekkönyvi rendtartás</i>. Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. u. 5-6 óráig. Dr. <i>Jancsó</i> György ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Esküdtbíródság</i>. Heti 2 óra; csütörtökön és pénteken d. u. 5-6 óráig. Dr. <i>Lukács</i> Adolf ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Államszámvitellan</i>. Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és szombaton d. u. 5-6 óráig. <i>Schlauß</i> Győző m. kir. pénzügyi titkár. Előadó, a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Vénykészítési gyakorlatok</i>. Heti 1 óra. Szerdán d. u. 5-6-ig. Dr. <i>Issekutz</i> Hugó egyet. m. tanár. Az egyetemi gyógyszer-tár helyiségeiben.</p>
5-1/2 7		<p><i>Gyermekgyógyászat</i>. Szerdán d. u. 5-1/2 7-ig. Szombaton d. e. 8-1/2 10-ig. Dr. <i>Genersich</i> Gusztáv m. tanár. Belgyógyászati kis tanterem.</p>



Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
<p>*<i>Philosophiai gyakorlatok.</i> (Tanárképző tagoknak ingyen.) Heti 2 óra; hétfőn d. u. 4–6-ig. Dr. <i>Böhm</i> Károly ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	<p><i>Általános állattan.</i> Heti 5 óra; szerdán és csütörtökön d. u. 4–6 ig és pénteken d. u. 4–5-ig. Dr. <i>Apáthy</i> István ny. r. tanár. az állattani intézetben, a Múzeum-kerthben.</p> <p>*<i>Mathematikai seminarium.</i> Heti 1 óra. Minden második hét péntekén d. u. 4–6-ig. Dr. <i>Schlesinger</i> Lajos ny. r. tanár, az I. sz. mathemat. tanteremben.</p> <p><i>Vegyti gyakorlatok, orvostanhallgatók részére.</i> Heti 10 (fizetéses 5) óra; hétfőtől péntekig d. u. 3–5, illetve 4–6-ig. Dr. <i>Fabinyi</i> Rudolf ny. r. tanár, a vegyti intézetben. Múzeum-kert.</p> <p><i>Vegyti gyakorlatok.</i> Tanárjelöltek számára. Heti 10 (fizetéses 5) óra; hétfőtől péntekig d. u. 3–5-ig, illetve 4–6-ig. <i>Ugyanaz, u. ott.</i></p>
<p><i>Logika.</i> Heti 4 óra; hétfőn d. u. 6–7-ig és kedden, szerdán, csütörtökön d. u. 5–6-ig. Dr. <i>Böhm</i> Károly ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
5—7	<p><i>Magyar házassági jog.</i> Heti 2 óra; pénteken d. u. 5—7 óráig Dr. <i>Menyhárh</i> Gáspár magántanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>A büntetőjog filozofája.</i> Heti 1 óra. Minden szombaton 5—7 óráig. Dr. <i>Somló Bódog</i> e. magántanár, a III. tant.-ben.</p>	<p><i>Sebészeti műtéttan.</i> Hétfőn és szerdán d. u. 5—<math>\frac{1}{2}</math>-ig, pénteken 5—7-ig. Dr. <i>Brandt József</i> ny. r. t. A sebészeti kóroda tantermében.</p> <p><i>Gyógyszerismereti gyakorlatok,</i> orvos-tanhallgatók számára. Heti 4 órán. Hétfőn és kedden d. u. 5—7 óráig. <i>Löte József</i> dr. ny. r. tanár, mint helyettes. Az ált. kör- és gyógytani, meg gyógyszer-tani intézet helyiségében.</p> <p><i>Sebészeti műtéttan.</i> Hétfőn, szerdán d. u. 5—<math>\frac{1}{2}</math>, pénteken d. u. 5—7 óráig, Dr. <i>Brandt József</i> ny. r. tanár. A sebészeti kóroda tantermében.</p> <p><i>A fog szövet- és kórtana.</i> Gyakorlati bemutatásokkal. Szombaton d. u. 5—7 óráig Dr. <i>Rudas Gerő.</i> Deák Ferencz-utca 25. sz.</p>
6—7		
Később meghatározandó időben	<p><i>Forrás exegézis.</i> (Csakis előhaladtak részére.) Heti 1 óra; később meghatározandó időben. Dr. <i>Kiss Mór</i> ny. r. tanár, a római jogi seminariumban.</p> <p><i>Közegészségtan joghallgatók számára.</i> Mutatványok és vetítésekkel. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. <i>Rigler Gusztáv</i> orvoskari ny. r. tanár, a közegészségtani intézetben. Mikó-utca 1. szám.</p>	<p><i>Sebkezelés és kötszereléstan.</i> Kedden és szombaton délután később meghatározandó órákban. (Tandíjmentesség érvényes). Dr. <i>Benet János</i> Sebészeti klinika tanterme.</p> <p><i>Kísérletes gyógyszerhatástan.</i> Később meghatározandó időben. Dr. <i>Jakabházy Zsigmond.</i> A gyógyszer-tani intézet tantermében.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
<p><i>Paedagogiai gyakorlatok</i> (a tanárképző tagjainak ingyen). Heti 2 óra; szombaton d. u. 5—7-ig Dr. Schneller István ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	
<p><i>Neveléstan.</i> Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 6—7-ig. Dr. Schneller István ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p>*<i>Kant a főiskoláról.</i> Heti 1 óra; szerdán d. u. 6—7-ig. Ugyanaz, a II. tanteremben.</p> <p><i>Logika.</i> Heti 4 óra; hétfőn d. u. 6—7-ig és kedden, szerdán, csütörtökön d. u. 5—6-ig. Dr. Böhm Károly ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	
<p>*<i>Héber mondattan.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. Eisler Mátyás magántanár, a III. tanteremben.</p> <p>*<i>A középkori olasz irodalomtörténetből;</i> Boccaccio élete és művei. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. Cs. Papp József magántanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Angol nyelvtan,</i> kezdőknek. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Kovács János magántanító, az I. tanteremben.</p> <p><i>Forrástás egyes classicus írók műveiből.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Ugyanaz, ugyanott.</p>	<p><i>Az elektrotechnika alyptanai.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. Pfeiffer Péter adjunctus, magántanár, a természettani intézetben. (Közp. egyet. épület, II. emelet.)</p> <p><i>Tápszervizsgálóti chemia.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. Ruzitska Béla m. tanár, a vegytani intézetben. Muzeum kert.</p> <p><i>Növényrendszertani gyakorlatok kezdők és haladók részére.</i> Két órasi tandíj, később meghatározandó időben. Dr. Borbás Vince ny. r. tanár, a növényrendszertani intézetben. (Majális-utca 18. sz.)</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
Később meghatározandó időben		
Vasárnap egész délutánt		
Egész napon át		<p><i>Dolgozatok a közegészségtani intézetben, előhaladottaknak. Hétfőtől péntekig, egész napon át. Heti 5 óra. Dr. Rigler Gusztáv ny. r. tanár. Közegészségtani int. Mikó-utca 1.</i></p> <p><b>**Szövet-tani búvárlatok</b> haladottabbak, esetleg doctorok, részére. Heti 48 óra. 60 órasi tandíjért. A hétnek minden napján, egész nap. Dr. Apáthy István ny. r. tanár. Az állattani intézetben, Múzeumkert.</p>
Külön megállapítandó heti 6 órában		

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
<p><i>Társalgás angol nyelven.</i> Heti 1 óra; később meghatározandó időben. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>Francia nyelv</i>, (kezdőknek). Francia nyelvtan, beszédgyakorlatok. Heti 3 óra; később meghatározandó időben. <i>Graf</i> Jakab magántanító, a III. tanteremben.</p> <p><i>Francia nyelv</i>, (haladóknak). Nehézebb nyelvtani gyakorlatok. Gallicismusok. Társalgás és olvasás. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>Olasz nyelv</i> (kezdőknek). Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. <i>Cs. Papp</i> József magántanár, mint magántanító, a III. tanteremben.</p> <p><i>Olasz nyelv</i> (haladóknak). Heti 2 óra; később meghatározandó időben. — <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p>*<i>Az olasz irodalomtörténetből</i>: Giacomo Leopardi. Heti 1 óra; később meghatározandó időben. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p>	<p><i>Magyarország növényföldrajza.</i> Hetenkint 1 óra; később meghatározandó időben. <i>Ugyanaz</i>, az I. sz. mathem. tanteremben.</p>
<p><i>Szabadkézi rajz és aquarell-festészet.</i> Heti 4 óra; vasárnap egész délelőtt. <i>Melka</i> Vincze magántanító, az I. tanteremben.</p>	
	<p><i>Haladottabbak foglalkozása az ásvány-és földtani intézetben.</i> Külön megállapítandó heti 6 órában. Dr. <i>Szádeczky</i> Gyula ny. r. tanár, az ásvány-földtani intézetben.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
A nap világos óráiban		<p><i>Öndlő vizsgálódás a gyógyszer-tan köréből.</i> (Heti 5 órai díjért.) Hétfőtől péntekig, a nap világos óráiban. <i>Löte</i> József dr. ny. r. tanár, mint helyettes. Az ált. kór- és gyógytani, meg gyógyszer-tani intézet helyiségében.</p> <p><i>Öndlő vizsgálódás az ált. kór és gyógy-tan köréből.</i> (Heti 5 órai díjért.) Hétfőtől péntekig, a nap világos óráiban. <i>Löte</i> József dr., ny. r. tanár. Az ált. kórtani és gyógyszer-tani intézet helyiségében. Tre-fort-utcza 8. sz.</p>
Az egész hét világos óráiban		

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természettud. karban
	<p>†<i>Haladóbbak foglalkozása az ált. növénytani intézetben.</i> Olyanok számára, a kik legalább (a tanári pályára készülőkre nézve köteles) négy fél-éven át microscopiumi gyakorlatokban részt vettek, esetleg doctorátusra készülnek. (Az indexbe 10 óras tárgynak irandó be.) Az egész hét világos óráiban. Dr. Richter Aladár ny. r. tanár, a központi egyetemi ált. növénytani intézetben.</p>

## Tárgymutató.

	Lap
Történelmi visszatekintés.....	3
Az egyetem alapítására vonatkozó törvényczikk.....	8
A m. kir. vallás- és közoktatási miniszter.....	11
Az eddigi rectorok.....	12
Az Egyetem Tanácsa.....	13
A jog- és államtudományi kar.....	14
Az orvosi kar.....	18
A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar.....	24
A matematikai és természettudományi kar.....	30
A jog- és államtudományi karral kapcsolatos bizottságok.....	35
Az orvosi-, matematikai- és természettudományi karokkal kapcsolatos bizottságok.....	36
A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi s a matematikai és természet- tudományi karokkal kapcsolatos bizottságok.....	37
Egyetemi intézetek és gyűjteménytárak.....	40
Egyetemi hivatalok.....	48
Egyetemi ifjúsági egyesületek.....	50
Egyetemi alapítványok.....	54
Az egyetemi hallgatók névsora.....	64
Hallgatók táblás kimutatása.....	92
Tantárgyak szerinti áttekintés:	93
1. A jog- és államtudományi karban.....	95
2. Az orvosi karban.....	97
3. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karban.....	100
4. A matematikai és természettudományi karban.....	105
A tantárgyaknak órák szerinti áttekintése.....	111

B 11878

